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 Ruote Rick’s 11-017

Ruote Complete 11-031

 Parti Mozzo Ruota 11-039  Coperture Mozzi Ruota 11-040

 Pneumatici Metzeler 11-058

 Ruote Akront 11-030

 Mozzi Ruota 11-035

 Ruote & Pneumatici ed Accessori 11-050

 Pneumatici Shinko 11-055

 Ruote Forgiate PM & RSD 11-002

 Ruote Excel 11-029

 Raggi 11-033

 Regoli Catena e Piastre Perno Ruota 11-049

 Pneumatici Avon 11-053

 Ruote Ride Wright 11-027

 Cerchi 11-032

 Perni Ruota e Minuteria 11-044  Camere d’Aria 11-052

 Pneumatici Pirelli 11-059

 Larghezza applicabile gomme/cerchi 11-060
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Codici prezzo per ruote PM Image Series e RSD
Tutti i modelli Indian, Victory, Sportster, Big Twin & Twin Cam con dischi stock o aftermarket montati su mozzo e V-Rod con dischi PM
Nota: I dischi freno anteriori di serie sui modelli Touring dal 2014 ad oggi non montano sui cerchi PM, devono essere installati con dischi freno PM

RUOTE PM IMAGE SERIES & RSD
Lucidato Contrast Cut Platinum Cut

Cromato
Contrast OPS
Black OPS

Giallo misure indicate:  16x3.50, 17x3.50, 18x3.50, 19x2.15 799400 799407 799405
Rosa misure indicate:  16x5.00, 17x6.00, 18x4.25, 18x5.50, 19x3.00, 21x2.15, 21x3.50 799401 799408 799409
Grigio misure indicate:  18x8.50, 23x3.50 799406 799435 799440
Blu misure indicate:  18x10.00, 18x10.50 799413 799439 799443
Arancione misure indicate:  26x3.50 799571 799481 799482
Verde misure indicate:  30x4.00 799572 799477 799478

FXD & FXD 2006-2017, FLD 2012-2017 con dischi anteriori di serie montati sulle razze (mozzi 238, 209, 501 & 502)
RUOTE PM IMAGE SERIES & RSD
Lucidato Contrast Cut Platinum Cut

Cromato
Contrast OPS
Black OPS

Giallo misure indicate:  16x3.50, 17x3.50, 18x3.50, 19x2.15 799402 799410 799415
Rosa misure indicate:  16x5.00, 17x6.00, 18x4.25, 18x5.50, 19x3.00, 21x2.15, 21x3.50 799434 799411 799424
Grigio misure indicate:  23x3.50 799465 799475 799476

V-Rod anteriore con dischi anteriori di serie montati sulle razze (mozzi 205, 206, 232)
RUOTE PM IMAGE SERIES & RSD
Lucidato Contrast Cut Platinum Cut

Cromato
Contrast OPS
Black OPS

Giallo misure indicate:  18x3.50 799405 799445 799446
Rosa misure indicate:  19x3.00 799418 799451 799436

V-Rod posteriore con disco montato sulle razze (mozzi 291, 299, 257, 258)
RUOTE PM IMAGE SERIES & RSD
Lucidato Contrast Cut Platinum Cut

Cromato
Contrast OPS
Black OPS

Rosa misure indicate:  18x5.50 799449 799450 799452
Grigio misure indicate:  18x8.50 799453 799454 799456
Blu misure indicate:  18x10.00, 18x10.50 799457 799458 799460

Codici prezzo per ruote PM Image Series e RSD
Tutti i modelli Indian, Victory, Sportster, Big Twin & Twin Cam con dischi stock o aftermarket montati su mozzo e V-Rod con dischi PM
Nota: I dischi freno anteriori di serie sui modelli Touring dal 2014 ad oggi non montano sui cerchi PM, devono essere installati con dischi freno PM

RUOTE PM IMAGE SERIES & RSD
Lucidato Contrast Cut Platinum Cut

Cromato
Contrast OPS
Black OPS

Giallo misure indicate:  16x3.50, 17x3.50, 18x3.50, 19x2.15 799400 799407 799405
Rosa misure indicate:  16x5.00, 17x6.00, 18x4.25, 18x5.50, 19x3.00, 21x2.15, 21x3.50 799401 799408 799409
Grigio misure indicate:  18x8.50, 23x3.50 799406 799435 799440
Blu misure indicate:  18x10.00, 18x10.50 799413 799439 799443
Arancione misure indicate:  26x3.50 799571 799481 799482
Verde misure indicate:  30x4.00 799572 799477 799478

FXD & FXD 2006-2017, FLD 2012-2017 con dischi anteriori di serie montati sulle razze (mozzi 238, 209, 501 & 502)
RUOTE PM IMAGE SERIES & RSD
Lucidato Contrast Cut Platinum Cut

Cromato
Contrast OPS
Black OPS

Giallo misure indicate:  16x3.50, 17x3.50, 18x3.50, 19x2.15 799402 799410 799415
Rosa misure indicate:  16x5.00, 17x6.00, 18x4.25, 18x5.50, 19x3.00, 21x2.15, 21x3.50 799434 799411 799424
Grigio misure indicate:  23x3.50 799465 799475 799476

V-Rod anteriore con dischi anteriori di serie montati sulle razze (mozzi 205, 206, 232)
RUOTE PM IMAGE SERIES & RSD
Lucidato Contrast Cut Platinum Cut

Cromato
Contrast OPS
Black OPS

Giallo misure indicate:  18x3.50 799405 799445 799446
Rosa misure indicate:  19x3.00 799418 799451 799436

V-Rod posteriore con disco montato sulle razze (mozzi 291, 299, 257, 258)
RUOTE PM IMAGE SERIES & RSD
Lucidato Contrast Cut Platinum Cut

Cromato
Contrast OPS
Black OPS

Rosa misure indicate:  18x5.50 799449 799450 799452
Grigio misure indicate:  18x8.50 799453 799454 799456
Blu misure indicate:  18x10.00, 18x10.50 799457 799458 799460

 RUOTE PERFORMANCE MACHINE E ROLAND SAND DESIGN 
 Le ruote Performance Machine e Roland Sands Design sono costruite da un pezzo d'alluminio grezzo. Usando alta pressione e temperatura, il pezzo d'alluminio cambia faccia con 
una lavorazione tipo forgiatura. L'alluminio rimane solido attraverso tutto il processo di lavorazione della forgiatura e sagomatura della ruota. Tutta la ruota è lavorata in maniera 
radiale secondo l'uso per la quale è destinata, per una maggiore efficacia e robustezza. Il pezzo completamente forgiato viene poi introdotto nella lavorazione a controllo numerico 
per uscire successivamente in molti disegni differenti. Infine la ruota viene finita a mano per una lucidatura a specchio o una cromatura da show. Un numero limitato di disegni è 
disponibile anche nella versione nera Contrast Cut o nella versione Contrast Cut " Patinum" dove la parte in contrasto è lucidata a specchio. Un numero molto limitato di disegni è 
disponibile nella finitura nera OPS, con due tonalià di nero che è un esclusiva di Roland Sands.

I cerchi con il logo "IN STOCK" sono disponibili in magazzino in molte misure e per varie applicazioni.

Nota: Data la grande varietà di modelli e dimensioni (oltre 4.500 modelli e applicazioni!) queste ruote vengono prodotte su ordinazione. Contate un minimo di 8 settimane per 
tempi di costruzione e spedizione.

Nota: I cerchi di larghezza 6", 7", 8 1/2", 10" e 10 1/2" per l'uso richiedono l'uso di dischi o pulegge con foro interno di 2 1/2". Tutti gli altri cerchi accettano dischi pulegge o pignoni 
OEM, escluso i cerchi per V-Rod che si possono richiedere per l'uso con dischi OEM o dischi PM. 
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Codici prezzo per cerchi PM Contour nei modelli Recon, Revel e Virtue
Tutti i modelli Sportster, Big Twin & Twin Cam con dischi di serie o aftermarket montati su mozzo e V-Rod con dischi PM
Nota: I dischi dei modelli Touring dal 2014 a oggi non montano sui cerchi PM, devono essere installati con dischi freno PM

RUOTE PM CONTOUR SERIES
Lucidato Contrast Cut Platinum Cut

Cromato
Giallo misure indicate:  16x3.50, 17x3.50, 18x3.50, 19x2.15 799463 799493 799555
Rosa misure indicate:  16x5.00, 17x6.25, 18x4.25, 18x5.50, 19x3.00, 21x2.15, 21x3.50 799464 799494 799556
Grigio misure indicate:  18x8.50, 23x3.50 799485 799495 799557
Blu misure indicate:  18x10.50 799486 799496 799558
Arancione misure indicate:  26x3.50  - 798513 798514

FXD & FXD 2006-2017, FLD 2012-2017 con dischi anteriori di serie montati sulle razze (mozzi 238, 209, 501 & 502)
RUOTE PM CONTOUR SERIES
Lucidato Contrast Cut Platinum Cut

Cromato
Giallo misure indicate:  16x3.50, 17x3.50, 18x3.50, 19x2.15 799467 799497 799559
Rosa misure indicate:  16x5.00, 17x6.25, 18x4.25, 18x5.50, 19x3.00, 21x2.15, 21x3.50 799468 799498 799560

V-Rod anteriore con dischi anteriori di serie montati sulle razze (mozzi 205, 206, 232)
RUOTE PM CONTOUR SERIES
Lucidato Contrast Cut Platinum Cut

Cromato
Rosa misure indicate:  19x3.00 799470 799532 799564

V-Rod posteriore con disco montato sulle razze (mozzi 291, 299, 257, 258)
RUOTE PM CONTOUR SERIES
Lucidato Contrast Cut Platinum Cut

Cromato
Rosa misure indicate:  18x5.50 798521 798522 798523
Grigio misure indicate:  18x8.50 798515 798516 798517
Blu misure indicate:  18x10.50 798518 798519 798520

Codici prezzo per cerchi PM Contour nei modelli Recon, Revel e Virtue
Tutti i modelli Sportster, Big Twin & Twin Cam con dischi di serie o aftermarket montati su mozzo e V-Rod con dischi PM
Nota: I dischi dei modelli Touring dal 2014 a oggi non montano sui cerchi PM, devono essere installati con dischi freno PM

RUOTE PM CONTOUR SERIES
Lucidato Contrast Cut Platinum Cut

Cromato
Giallo misure indicate:  16x3.50, 17x3.50, 18x3.50, 19x2.15 799463 799493 799555
Rosa misure indicate:  16x5.00, 17x6.25, 18x4.25, 18x5.50, 19x3.00, 21x2.15, 21x3.50 799464 799494 799556
Grigio misure indicate:  18x8.50, 23x3.50 799485 799495 799557
Blu misure indicate:  18x10.50 799486 799496 799558
Arancione misure indicate:  26x3.50  - 798513 798514

FXD & FXD 2006-2017, FLD 2012-2017 con dischi anteriori di serie montati sulle razze (mozzi 238, 209, 501 & 502)
RUOTE PM CONTOUR SERIES
Lucidato Contrast Cut Platinum Cut

Cromato
Giallo misure indicate:  16x3.50, 17x3.50, 18x3.50, 19x2.15 799467 799497 799559
Rosa misure indicate:  16x5.00, 17x6.25, 18x4.25, 18x5.50, 19x3.00, 21x2.15, 21x3.50 799468 799498 799560

V-Rod anteriore con dischi anteriori di serie montati sulle razze (mozzi 205, 206, 232)
RUOTE PM CONTOUR SERIES
Lucidato Contrast Cut Platinum Cut

Cromato
Rosa misure indicate:  19x3.00 799470 799532 799564

V-Rod posteriore con disco montato sulle razze (mozzi 291, 299, 257, 258)
RUOTE PM CONTOUR SERIES
Lucidato Contrast Cut Platinum Cut

Cromato
Rosa misure indicate:  18x5.50 798521 798522 798523
Grigio misure indicate:  18x8.50 798515 798516 798517
Blu misure indicate:  18x10.50 798518 798519 798520

Codici prezzo per cerchi PM Contour Plus nei modelli Syndicate e Del Rey
Tutti i modelli Sportster, Big Twin & Twin Cam con dischi di serie o aftermarket montati su mozzo e V-Rod con dischi PM
Nota: I dischi dei modelli Touring dal 2014 a oggi non montano sui cerchi PM, devono essere installati con dischi freno PM

RUOTE PM CONTOUR PLUS SERIES
Lucidato Contrast Cut Platinum Cut

Cromato
Giallo misure indicate:  16x3.50, 17x3.50, 18x3.50, 19x2.15 799500 799501 799502
Rosa misure indicate:  16x5.00, 17x6.25, 18x4.25, 18x5.50, 19x3.00, 21x2.15, 21x3.50 799509 799510 799511
Grigio misure indicate:  18x8.50, 23x3.50 799527 799528 799529
Blu misure indicate:  18x10.50 799521 799522 799523
Arancione misure indicate:  26x3.50  - 798511 798512

FXD & FXD 2006-2017, FLD 2012-2017 con dischi anteriori di serie montati sulle razze (mozzi 238, 209, 501 & 502)
RUOTE PM CONTOUR PLUS SERIES
Lucidato Contrast Cut Platinum Cut

Cromato
Giallo misure indicate:  16x3.50, 17x3.50, 18x3.50, 19x2.15 799503 799504 799505
Rosa misure indicate:  16x5.00, 17x6.25, 18x4.25, 18x5.50, 19x3.00, 21x2.15, 21x3.50 799512 799513 799514

V-Rod anteriore con dischi anteriori di serie montati sulle razze (mozzi 205, 206, 232)
RUOTE PM CONTOUR PLUS SERIES
Lucidato Contrast Cut Platinum Cut

Cromato
Rosa misure indicate:  19x3.00 799515 799516 799517

V-Rod posteriore con disco montato sulle razze (mozzi 291, 299, 257, 258)
RUOTE PM CONTOUR PLUS SERIES
Lucidato Contrast Cut Platinum Cut

Cromato
Rosa misure indicate:  18x5.50 799518 799519 799520
Grigio misure indicate:  18x8.50 798508 798509 798510
Blu misure indicate:  18x10.50 799524 799525 799526

Codici prezzo per cerchi PM Contour Plus nei modelli Syndicate e Del Rey
Tutti i modelli Sportster, Big Twin & Twin Cam con dischi di serie o aftermarket montati su mozzo e V-Rod con dischi PM
Nota: I dischi dei modelli Touring dal 2014 a oggi non montano sui cerchi PM, devono essere installati con dischi freno PM

RUOTE PM CONTOUR PLUS SERIES
Lucidato Contrast Cut Platinum Cut

Cromato
Giallo misure indicate:  16x3.50, 17x3.50, 18x3.50, 19x2.15 799500 799501 799502
Rosa misure indicate:  16x5.00, 17x6.25, 18x4.25, 18x5.50, 19x3.00, 21x2.15, 21x3.50 799509 799510 799511
Grigio misure indicate:  18x8.50, 23x3.50 799527 799528 799529
Blu misure indicate:  18x10.50 799521 799522 799523
Arancione misure indicate:  26x3.50  - 798511 798512

FXD & FXD 2006-2017, FLD 2012-2017 con dischi anteriori di serie montati sulle razze (mozzi 238, 209, 501 & 502)
RUOTE PM CONTOUR PLUS SERIES
Lucidato Contrast Cut Platinum Cut

Cromato
Giallo misure indicate:  16x3.50, 17x3.50, 18x3.50, 19x2.15 799503 799504 799505
Rosa misure indicate:  16x5.00, 17x6.25, 18x4.25, 18x5.50, 19x3.00, 21x2.15, 21x3.50 799512 799513 799514

V-Rod anteriore con dischi anteriori di serie montati sulle razze (mozzi 205, 206, 232)
RUOTE PM CONTOUR PLUS SERIES
Lucidato Contrast Cut Platinum Cut

Cromato
Rosa misure indicate:  19x3.00 799515 799516 799517

V-Rod posteriore con disco montato sulle razze (mozzi 291, 299, 257, 258)
RUOTE PM CONTOUR PLUS SERIES
Lucidato Contrast Cut Platinum Cut

Cromato
Rosa misure indicate:  18x5.50 799518 799519 799520
Grigio misure indicate:  18x8.50 798508 798509 798510
Blu misure indicate:  18x10.50 799524 799525 799526
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Serie: IMAGE IMAGE IMAGE IMAGE IMAGE IMAGE
Design: DIXON DOMINO FORMULA GASSER HEATHEN HOOLIGAN
Finitura:  Lucidato  Lucidato  Lucidato  Lucidato  Lucidato  Lucidato

 Cromato  Cromato  Cromato  Cromato  Cromato  Cromato
 Contrast Cut  -  Contrast Cut  Contrast Cut  Contrast Cut  -
 -  -  Platinum Cut  Platinum Cut  Platinum Cut  -
 -  -  -  -  -  -
 -  -  -  -  -  -
 -  -  -  -  -  -

Misura:
16"x3.50"  -  -  -  7606GAS  7606HEA  -
16"x5.00"  7612DXN  7612DOM  7612FRM  7612GAS  7612HEA  7612HOO
17"x3.50"  7706DXN  7706DOM  7706FRM  7706GAS  7706HEA  7706HOO
17"x6.00"  7716DXN  7716DOM  7716FRM  7716GAS  7716HEA  7716HOO
18"x3.50"  7806DXN  7806DOM  7806FRM  7806GAS  7806HEA  7806HOO
18"x4.25"  7809DXN  7809DOM  7809FRM  7809GAS  7809HEA  7809HOO
18"x5.50"  7814DXN  7814DOM  7814FRM  7814GAS  7814HEA  7814HOO
18"x8.50"  7825DXN  7825DOM  7825FRM  7825GAS  7825HEA  7825HOO
18"x8.50" c/1" perni  7825DXN1  7825DOM1  7825FRM1  7825GAS1  7825HEA1  7825HOO1
18"x10.00" c/1" perni  7832DXN1  7832DOM1  7832FRM1  7832GAS1  7832HEA1  7832HOO1
18"x10.50" c/1" perni  7834DXN1  7834DOM1  7834FRM1  7834GAS1  7834HEA1  7834HOO1
19"x2.15"  7903DXN  7903DOM  7903FRM  7903GAS  7903HEA  7903HOO
19"x3.00"  7905DXN  7905DOM  7905FRM  7905GAS  7905HEA  -
21"x2.15"  7103DXN  7103DOM  7103FRM  7103GAS  7103HEA  7103HOO
21"x3.50"  7106DXN  7106DOM  7106FRM  7106GAS  7106HEA  7106HOO
21"x3.50" Touring 2014 a oggi  7106DXNAJ  7106DOMAJ  7106FRMAJ  7106GASAJ  7106HEAAJ  7106HOOAJ
23"x3.50"  7306DXN  7306DOM  7306FRM  7306GAS  7306HEA  7306HOO
26"x3.50"  9606DXN  9606DOM  9606FRM  9606GAS  9606HEA  9606HOO
30"x4.00"  9008DXN  -  9008FRM  -  -  -

Serie: IMAGE IMAGE IMAGE IMAGE IMAGE IMAGE
Design: DIXON DOMINO FORMULA GASSER HEATHEN HOOLIGAN
Finitura:  Lucidato  Lucidato  Lucidato  Lucidato  Lucidato  Lucidato

 Cromato  Cromato  Cromato  Cromato  Cromato  Cromato
 Contrast Cut  -  Contrast Cut  Contrast Cut  Contrast Cut  -
 -  -  Platinum Cut  Platinum Cut  Platinum Cut  -
 -  -  -  -  -  -
 -  -  -  -  -  -
 -  -  -  -  -  -

Misura:
16"x3.50"  -  -  -  7606GAS  7606HEA  -
16"x5.00"  7612DXN  7612DOM  7612FRM  7612GAS  7612HEA  7612HOO
17"x3.50"  7706DXN  7706DOM  7706FRM  7706GAS  7706HEA  7706HOO
17"x6.00"  7716DXN  7716DOM  7716FRM  7716GAS  7716HEA  7716HOO
18"x3.50"  7806DXN  7806DOM  7806FRM  7806GAS  7806HEA  7806HOO
18"x4.25"  7809DXN  7809DOM  7809FRM  7809GAS  7809HEA  7809HOO
18"x5.50"  7814DXN  7814DOM  7814FRM  7814GAS  7814HEA  7814HOO
18"x8.50"  7825DXN  7825DOM  7825FRM  7825GAS  7825HEA  7825HOO
18"x8.50" c/1" perni  7825DXN1  7825DOM1  7825FRM1  7825GAS1  7825HEA1  7825HOO1
18"x10.00" c/1" perni  7832DXN1  7832DOM1  7832FRM1  7832GAS1  7832HEA1  7832HOO1
18"x10.50" c/1" perni  7834DXN1  7834DOM1  7834FRM1  7834GAS1  7834HEA1  7834HOO1
19"x2.15"  7903DXN  7903DOM  7903FRM  7903GAS  7903HEA  7903HOO
19"x3.00"  7905DXN  7905DOM  7905FRM  7905GAS  7905HEA  -
21"x2.15"  7103DXN  7103DOM  7103FRM  7103GAS  7103HEA  7103HOO
21"x3.50"  7106DXN  7106DOM  7106FRM  7106GAS  7106HEA  7106HOO
21"x3.50" Touring 2014 a oggi  7106DXNAJ  7106DOMAJ  7106FRMAJ  7106GASAJ  7106HEAAJ  7106HOOAJ
23"x3.50"  7306DXN  7306DOM  7306FRM  7306GAS  7306HEA  7306HOO
26"x3.50"  9606DXN  9606DOM  9606FRM  9606GAS  9606HEA  9606HOO
30"x4.00"  9008DXN  -  9008FRM  -  -  -

IL VOSTRO CODICE COMPLETO E':

COME CREARE IL NUMERO DI CODICE PER LE TUE RUOTE PM:
Step 1:  Aggiungere --CH se volete un cerchio cromato, --BM per Contrast Cut, -BMP per Platinum Cut, -SBM per Black OPS, SMBM for Contrast OPS, 

-SMC Machine OPS o lasciare vuoto per un cerchio lucidato
Step 2:  Questo creerà il codice PM misura/disegno.
Step 3:  Seleziona il numero ID del cerchio anteriore e posteriore dalla lista sottostante; se hai cambiato l'avantreno alla tua moto, seleziona il 

numero appropriato per il tuo avantreno attuale. Questa informazione ci mette al corrente di che tipo di moto hai e decide le dimensioni del 
mozzo ruota. Seleziona la dimensione della ruota dalla tabella nella pagina accanto. Ciò crea il codice per disegno/misura.

Nota:  Cerchi diversi dalla misura originale per i modelli Touring con ABS sono forniti con uno speciale piastra sensore che assicura il funzionamento 
corretto del sistema ABS.
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Serie: IMAGE IMAGE IMAGE IMAGE IMAGE IMAGE
Design: ICON LUXE PARAMOUNT RIVAL RIVIERA SHOCK
Finitura:  Lucidato  Lucidato  Lucidato  Lucidato  Lucidato  Lucidato

 Cromato  Cromato  Cromato  Cromato  Cromato  Cromato
 Contrast Cut  Contrast Cut  Contrast Cut  Contrast Cut  Contrast Cut  Contrast Cut
 Platinum Cut  Platinum Cut  Platinum Cut  Platinum Cut  Platinum Cut  Platinum Cut
 -  -  -  -  -  -
 -  -  -  -  -  -
 -  -  -  -  -  -

Misura:
16"x3.50"  -  -  -  7606RVL  -  -
16"x5.00"  7612ICN  7612LUX  7612PAR  7612RVL  7612RIV  7612SHO
17"x3.50"  7706ICN  7706LUX  7706PAR  7706RVL  7706RIV  7706SHO
17"x6.00"  7716ICN  7716LUX  7716PAR  7716RVL  7716RIV  7716SHO
18"x3.50"  7806ICN  7806LUX  7806PAR  7806RVL  7806RIV  7806SHO
18"x4.25"  7809ICN  7809LUX  7809PAR  7809RVL  7809RIV  7809SHO
18"x5.50"  7814ICN  7814LUX  7814PAR  7814RVL  7814RIV  7814SHO
18"x8.50"  7825ICN  7825LUX  7825PAR  7825RVL  7825RIV  7825SHO
18"x8.50" c/1" perni  7825ICN1  7825LUXB1  7825PAR1  7825RVL1  7825RIV1  7825SHO1
18"x10.00" c/1" perni  7832ICN1  7832LUXB1  7832PAR1  7832RVL1  7832RIV1  7832SHO1
18"x10.50" c/1" perni  7834ICN1  7834LUXB1  7834PAR1  7834RVL1  7834RIV1  7834SHO1
19"x2.15"  7903ICN  7903LUX  7903PAR  7903RVL  7903RIV  7903SHO
19"x3.00"  7905ICN  7905LUX  7905PAR  7905RVL  7905RIV  7905SHO
21"x2.15"  7103ICN  7103LUX  7103PAR  7103RVL  7103RIV  7103SHO
21"x3.50"  7106ICN  7106LUX  7106PAR  7106RVL  7106RIV  7106SHO
21"x3.50" Touring 2014 a oggi  7106ICNAJ  7106LUXAJ  7106PARAJ  7106RVLAJ  7106RIVAJ  7106SHOAJ
23"x3.50"  7306ICN  7306LUX  7306PAR  7306RVL  7306RIV  7306SHO
26"x3.50"  9606ICN  9606LUX  9606PAR  9606RVL  9606RIV  9606SHO
30"x4.00"  9008ICN  9008LUX  9008PAR  -  -  9008SHO

Serie: IMAGE IMAGE IMAGE IMAGE IMAGE IMAGE
Design: ICON LUXE PARAMOUNT RIVAL RIVIERA SHOCK
Finitura:  Lucidato  Lucidato  Lucidato  Lucidato  Lucidato  Lucidato

 Cromato  Cromato  Cromato  Cromato  Cromato  Cromato
 Contrast Cut  Contrast Cut  Contrast Cut  Contrast Cut  Contrast Cut  Contrast Cut
 Platinum Cut  Platinum Cut  Platinum Cut  Platinum Cut  Platinum Cut  Platinum Cut
 -  -  -  -  -  -
 -  -  -  -  -  -
 -  -  -  -  -  -

Misura:
16"x3.50"  -  -  -  7606RVL  -  -
16"x5.00"  7612ICN  7612LUX  7612PAR  7612RVL  7612RIV  7612SHO
17"x3.50"  7706ICN  7706LUX  7706PAR  7706RVL  7706RIV  7706SHO
17"x6.00"  7716ICN  7716LUX  7716PAR  7716RVL  7716RIV  7716SHO
18"x3.50"  7806ICN  7806LUX  7806PAR  7806RVL  7806RIV  7806SHO
18"x4.25"  7809ICN  7809LUX  7809PAR  7809RVL  7809RIV  7809SHO
18"x5.50"  7814ICN  7814LUX  7814PAR  7814RVL  7814RIV  7814SHO
18"x8.50"  7825ICN  7825LUX  7825PAR  7825RVL  7825RIV  7825SHO
18"x8.50" c/1" perni  7825ICN1  7825LUXB1  7825PAR1  7825RVL1  7825RIV1  7825SHO1
18"x10.00" c/1" perni  7832ICN1  7832LUXB1  7832PAR1  7832RVL1  7832RIV1  7832SHO1
18"x10.50" c/1" perni  7834ICN1  7834LUXB1  7834PAR1  7834RVL1  7834RIV1  7834SHO1
19"x2.15"  7903ICN  7903LUX  7903PAR  7903RVL  7903RIV  7903SHO
19"x3.00"  7905ICN  7905LUX  7905PAR  7905RVL  7905RIV  7905SHO
21"x2.15"  7103ICN  7103LUX  7103PAR  7103RVL  7103RIV  7103SHO
21"x3.50"  7106ICN  7106LUX  7106PAR  7106RVL  7106RIV  7106SHO
21"x3.50" Touring 2014 a oggi  7106ICNAJ  7106LUXAJ  7106PARAJ  7106RVLAJ  7106RIVAJ  7106SHOAJ
23"x3.50"  7306ICN  7306LUX  7306PAR  7306RVL  7306RIV  7306SHO
26"x3.50"  9606ICN  9606LUX  9606PAR  9606RVL  9606RIV  9606SHO
30"x4.00"  9008ICN  9008LUX  9008PAR  -  -  9008SHO

Serie: IMAGE IMAGE IMAGE RSD RSD RSD
Design: SUPRA TORQUE WRATH BOSS DEL MAR DIESEL
Finitura:  Lucidato  Lucidato  Lucidato  -  -  -

 Cromato  Cromato  Cromato  -  Cromato  Cromato
 Contrast Cut  Contrast Cut  Contrast Cut  Contrast Cut  -  Contrast Cut
 -  Platinum Cut  Platinum Cut  -  -  Platinum Cut
 -  -  -  Black OPS  -  Black OPS
 -  -  -  -  Contrast OPS  -
 -  -  -  -  -  -

Misura:
16"x3.50"  -  -  -  -  -  7606DIE
16"x5.00"  7612SUP  7612TOR  7612WRA  7612BSS  7612DEL  7612DIE
17"x3.50"  7706SUP  7706TOR  7706WRA  7706BSS  7706DEL  7706DIE
17"x6.00"  7716SUP  7716TOR  7716WRA  7716BSS  7716DEL  7716DIE
18"x3.50"  7806SUP  7806TOR  7806WRA  7806BSS  7806DEL  7806DIE
18"x4.25"  7809SUP  7809TOR  7809WRA  7809BSS  7809DEL  7809DIE
18"x5.50"  7814SUP  7814TOR  7814WRA  7814BSS  7814DEL  7814DIE
18"x8.50"  7825SUP  7825TOR  7825WRA  7825BSS  7825DEL  7825DIE
18"x8.50" c/1" perni  7825SUP1  7825TOR1  7825WRA1  7825BSS1  7825DEL1  7825DIE1
18"x10.00" c/1" perni  7832SUP1  7832TOR1  7832WRA1  7832BSS1  -  7832DIE1
18"x10.50" c/1" perni  7834SUP1  7834TOR1  7834WRA1  7834BSS1  -  7834DIE1
19"x2.15"  7903SUP  7903TOR  7903WRA  7903BSS  7903DEL  7903DIE
19"x3.00"  7905SUP  7905TOR  7905WRA  7905BSS  7905DEL  7905DIE
21"x2.15"  7103SUP  7103TOR  7103WRA  7103BSS  7103DEL  7103DIE
21"x3.50"  7106SUP  7106TOR  7106WRA  7106BSS  7106DEL  7106DIE
21"x3.50" Touring 2014 a oggi  7106SUPAJ  7106TORAJ  7106WRAAJ  7106BSSAJ  7106DELAJ  7106DIEAJ
23"x3.50"  7306SUP  7306TOR  7306WRA  7306BSS  7306DEL  7306DIE
26"x3.50"  9606SUP  9606TOR  9606WRA  -  -  9606DIE
26"x3.50"  9608SUP  -  9608WRA  -  -

Serie: IMAGE IMAGE IMAGE RSD RSD RSD
Design: SUPRA TORQUE WRATH BOSS DEL MAR DIESEL
Finitura:  Lucidato  Lucidato  Lucidato  -  -  -

 Cromato  Cromato  Cromato  -  Cromato  Cromato
 Contrast Cut  Contrast Cut  Contrast Cut  Contrast Cut  -  Contrast Cut
 -  Platinum Cut  Platinum Cut  -  -  Platinum Cut
 -  -  -  Black OPS  -  Black OPS
 -  -  -  -  Contrast OPS  -
 -  -  -  -  -  -

Misura:
16"x3.50"  -  -  -  -  -  7606DIE
16"x5.00"  7612SUP  7612TOR  7612WRA  7612BSS  7612DEL  7612DIE
17"x3.50"  7706SUP  7706TOR  7706WRA  7706BSS  7706DEL  7706DIE
17"x6.00"  7716SUP  7716TOR  7716WRA  7716BSS  7716DEL  7716DIE
18"x3.50"  7806SUP  7806TOR  7806WRA  7806BSS  7806DEL  7806DIE
18"x4.25"  7809SUP  7809TOR  7809WRA  7809BSS  7809DEL  7809DIE
18"x5.50"  7814SUP  7814TOR  7814WRA  7814BSS  7814DEL  7814DIE
18"x8.50"  7825SUP  7825TOR  7825WRA  7825BSS  7825DEL  7825DIE
18"x8.50" c/1" perni  7825SUP1  7825TOR1  7825WRA1  7825BSS1  7825DEL1  7825DIE1
18"x10.00" c/1" perni  7832SUP1  7832TOR1  7832WRA1  7832BSS1  -  7832DIE1
18"x10.50" c/1" perni  7834SUP1  7834TOR1  7834WRA1  7834BSS1  -  7834DIE1
19"x2.15"  7903SUP  7903TOR  7903WRA  7903BSS  7903DEL  7903DIE
19"x3.00"  7905SUP  7905TOR  7905WRA  7905BSS  7905DEL  7905DIE
21"x2.15"  7103SUP  7103TOR  7103WRA  7103BSS  7103DEL  7103DIE
21"x3.50"  7106SUP  7106TOR  7106WRA  7106BSS  7106DEL  7106DIE
21"x3.50" Touring 2014 a oggi  7106SUPAJ  7106TORAJ  7106WRAAJ  7106BSSAJ  7106DELAJ  7106DIEAJ
23"x3.50"  7306SUP  7306TOR  7306WRA  7306BSS  7306DEL  7306DIE
26"x3.50"  9606SUP  9606TOR  9606WRA  -  -  9606DIE
26"x3.50"  9608SUP  -  9608WRA  -  -
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Serie: CONTOUR CONTOUR CONTOUR CONTOUR CONTOUR PLUS CONTOUR PLUS
Design: GALAXY RECON REVEL VIRTUE DEL REY SYNDICATE
Finitura:  Lucidato  Lucidato  Lucidato  Lucidato  Lucidato  Lucidato

 Cromato  Cromato  Cromato  Cromato  Cromato  Cromato
 Contrast Cut  -  -  -  -  -
 Platinum Cut  Platinum Cut  Platinum Cut  Platinum Cut  Platinum Cut  Platinum Cut
 -  -  -  -  -  -
 -  -  -  -  -  -
 -  -  -  -  -  -

Misura:
16"x3.50"  -  -  -  7606VIR  -  -
16"x5.00"  7612GAL  7612REC  7612REL  7612VIR  7612REY  7612SYN
17"x3.50"  7706GAL  7706REC  7706REL  7706VIR  7706REY  7706SYN
17"x6.00"  7717GAL  7717REC  7717REL  7717VIR  7717REY  7717SYN
18"x3.50"  7806GAL  7806REC  7806REL  7806VIR  7806REY  7806SYN
18"x4.25"  7809GAL  7809REC  7809REL  7809VIR  7809REY  7809SYN
18"x5.50"  7814GAL  7814REC  7814REL  7814VIR  7814REY  7814SYN
18"x8.50"  7825GAL  7825REC  7825REL  7825VIR  7825REY  7825SYN
18"x8.50" c/1" perni  7825GAL1  7825REC1  7825REL1  7825VIR1  7825REY1  7825SYN1
18"x10.00" c/1" perni  -  -  -  -  -  -
18"x10.50" c/1" perni  7834GAL1  7834REC1  7834REL1  7834VIR1  7834REY1  7834SYN1
19"x2.15"  7903GAL  7903REC  7903REL  7903VIR  7903REY  7903SYN
19"x3.00"  7905GAL  7905REC  7905REL  7905VIR  7905REY  7905SYN
21"x2.15"  7103GAL  7103REC  7103REL  7103VIR  7103REY  7103SYN
21"x3.50"  7106GAL  7106REC  7106REL  7106VIR  7106REY  7106SYN
21"x3.50" Touring 2014 a oggi  7106GALAJ  7106RECAJ  7106RELAJ  7106VIRAJ  7106REYAJ  7106SYNAJ
23"x3.50"  7306GAL  7306REC  7306REL  7306VIR  7306REY  7306SYN
26"x3.50"  9606GAL  9606REC  9606REL  9606VIR  9606REY  9606SYN
30"x4.00"  -  -  -  -  -  -

Serie: CONTOUR CONTOUR CONTOUR CONTOUR CONTOUR PLUS CONTOUR PLUS
Design: GALAXY RECON REVEL VIRTUE DEL REY SYNDICATE
Finitura:  Lucidato  Lucidato  Lucidato  Lucidato  Lucidato  Lucidato

 Cromato  Cromato  Cromato  Cromato  Cromato  Cromato
 Contrast Cut  -  -  -  -  -
 Platinum Cut  Platinum Cut  Platinum Cut  Platinum Cut  Platinum Cut  Platinum Cut
 -  -  -  -  -  -
 -  -  -  -  -  -
 -  -  -  -  -  -

Misura:
16"x3.50"  -  -  -  7606VIR  -  -
16"x5.00"  7612GAL  7612REC  7612REL  7612VIR  7612REY  7612SYN
17"x3.50"  7706GAL  7706REC  7706REL  7706VIR  7706REY  7706SYN
17"x6.00"  7717GAL  7717REC  7717REL  7717VIR  7717REY  7717SYN
18"x3.50"  7806GAL  7806REC  7806REL  7806VIR  7806REY  7806SYN
18"x4.25"  7809GAL  7809REC  7809REL  7809VIR  7809REY  7809SYN
18"x5.50"  7814GAL  7814REC  7814REL  7814VIR  7814REY  7814SYN
18"x8.50"  7825GAL  7825REC  7825REL  7825VIR  7825REY  7825SYN
18"x8.50" c/1" perni  7825GAL1  7825REC1  7825REL1  7825VIR1  7825REY1  7825SYN1
18"x10.00" c/1" perni  -  -  -  -  -  -
18"x10.50" c/1" perni  7834GAL1  7834REC1  7834REL1  7834VIR1  7834REY1  7834SYN1
19"x2.15"  7903GAL  7903REC  7903REL  7903VIR  7903REY  7903SYN
19"x3.00"  7905GAL  7905REC  7905REL  7905VIR  7905REY  7905SYN
21"x2.15"  7103GAL  7103REC  7103REL  7103VIR  7103REY  7103SYN
21"x3.50"  7106GAL  7106REC  7106REL  7106VIR  7106REY  7106SYN
21"x3.50" Touring 2014 a oggi  7106GALAJ  7106RECAJ  7106RELAJ  7106VIRAJ  7106REYAJ  7106SYNAJ
23"x3.50"  7306GAL  7306REC  7306REL  7306VIR  7306REY  7306SYN
26"x3.50"  9606GAL  9606REC  9606REL  9606VIR  9606REY  9606SYN
30"x4.00"  -  -  -  -  -  -

Serie: RSD RSD RSD RSD RSD RSD
Design: DOMINO HUTCH JUDGE MORRIS RAID SLAM
Finitura:  -  -  -  -  -  -

 -  -  -  -  Cromato  -
 Contrast Cut  Contrast Cut  Contrast Cut  -  -  Contrast Cut
 -  -  -  -  -  -
 -  Black OPS  Black OPS  Black OPS  -  Black OPS
 -  -  -  -  Contrast OPS  -
 -  Machine OPS  -  -  Machine OPS  -

Misura:
16"x3.50"  -  -  -  -  -  -
16"x5.00"  7612DOM  7612HUT  7612JUD  7612MRS  7612RRD  7612SLM
17"x3.50"  7706DOM  7706HUT  7706JUD  7706MRS  7706RRD  7706SLM
17"x6.00"  7716DOM  7716HUT  7716JUD  7716MRS  7716RRD  7716SLM
18"x3.50"  7806DOM  7806HUT  7806JUD  7806MRS  7806RRD  7806SLM
18"x4.25"  7809DOM  7809HUT  7809JUD  7809MRS  7809RRD  7809SLM
18"x5.50"  7814DOM  7814HUT  7814JUD  7814MRS  7814RRD  7814SLM
18"x8.50"  7825DOM  7825HUT  7825JUD  7825MRS  7825RRD  7825SLM
18"x8.50" c/1" perni  7825DOM1  7825HUT1  7825JUD1  7825MRSR1  7825RRD1  7825SLM1
18"x10.00" c/1" perni  7832DOM1  7832HUT1  7832JUD1  7832MRSR1  -  7832SLM1
18"x10.50" c/1" perni  7834DOM1  7834HUT1  7834JUD1  7834MRSR1  -  7834SLM1
19"x2.15"  7903DOM  7903HUT  7903JUD  7903MRS  7903RRD  7903SLM
19"x3.00"  7905DOM  7905HUT  7905JUD  7905MRS  7905RRD  7905SLM
21"x2.15"  7103DOM  7103HUT  7103JUD  7103MRS  7103RRD  7103SLM
21"x3.50"  7106DOM  7106HUT  7106JUD  7106MRS  7106RRD  7106SLM
21"x3.50" Touring 2014 a oggi  7106DOMAJ  7106HUTAJ  7106JUDAJ  7106MRSAJ  7106RRDAJ  7106SLMAJ
23"x3.50"  7306DOM  7306HUT  7306JUD  7306MRS  7306RRD  7306SLM
26"x3.50"  9606DOM  -  9606JUD  -  -  9606SLM
30"x4.00"  -  -  -  -  -

Serie: RSD RSD RSD RSD RSD RSD
Design: DOMINO HUTCH JUDGE MORRIS RAID SLAM
Finitura:  -  -  -  -  -  -

 -  -  -  -  Cromato  -
 Contrast Cut  Contrast Cut  Contrast Cut  -  -  Contrast Cut
 -  -  -  -  -  -
 -  Black OPS  Black OPS  Black OPS  -  Black OPS
 -  -  -  -  Contrast OPS  -
 -  Machine OPS  -  -  Machine OPS  -

Misura:
16"x3.50"  -  -  -  -  -  -
16"x5.00"  7612DOM  7612HUT  7612JUD  7612MRS  7612RRD  7612SLM
17"x3.50"  7706DOM  7706HUT  7706JUD  7706MRS  7706RRD  7706SLM
17"x6.00"  7716DOM  7716HUT  7716JUD  7716MRS  7716RRD  7716SLM
18"x3.50"  7806DOM  7806HUT  7806JUD  7806MRS  7806RRD  7806SLM
18"x4.25"  7809DOM  7809HUT  7809JUD  7809MRS  7809RRD  7809SLM
18"x5.50"  7814DOM  7814HUT  7814JUD  7814MRS  7814RRD  7814SLM
18"x8.50"  7825DOM  7825HUT  7825JUD  7825MRS  7825RRD  7825SLM
18"x8.50" c/1" perni  7825DOM1  7825HUT1  7825JUD1  7825MRSR1  7825RRD1  7825SLM1
18"x10.00" c/1" perni  7832DOM1  7832HUT1  7832JUD1  7832MRSR1  -  7832SLM1
18"x10.50" c/1" perni  7834DOM1  7834HUT1  7834JUD1  7834MRSR1  -  7834SLM1
19"x2.15"  7903DOM  7903HUT  7903JUD  7903MRS  7903RRD  7903SLM
19"x3.00"  7905DOM  7905HUT  7905JUD  7905MRS  7905RRD  7905SLM
21"x2.15"  7103DOM  7103HUT  7103JUD  7103MRS  7103RRD  7103SLM
21"x3.50"  7106DOM  7106HUT  7106JUD  7106MRS  7106RRD  7106SLM
21"x3.50" Touring 2014 a oggi  7106DOMAJ  7106HUTAJ  7106JUDAJ  7106MRSAJ  7106RRDAJ  7106SLMAJ
23"x3.50"  7306DOM  7306HUT  7306JUD  7306MRS  7306RRD  7306SLM
26"x3.50"  9606DOM  -  9606JUD  -  -  9606SLM
30"x4.00"  -  -  -  -  -
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SPORTSTER Anno Ant. ID Ant. ID Post. ID Post. ID
senza ABS con ABS senza ABS con ABS

Con singolo disco anteriore  1984-1999  213  -  264  -
Con doppio disco anteriore  1984-1999  215  -  264  -
Con singolo disco anteriore  2000-2003  226  -  288  -
Con doppio disco anteriore  2000-2003  225  -  288  -
Con singolo disco anteriore  2004-2007  226  -  293  -
Con doppio disco anteriore  2004-2007  225  -  293  -
XL883  2008-2009  218  -  261  -
XL883C Custom  2008-2010  218  -  261  -
XL883L Low, SuperLow  2008-2010  218  -  261  -
XL883N Iron  2008-2013  218  -  261  -
XL883N Iron  2014 ad oggi  506  505  261  551
XL883R Roadster (doppio disco anteriore)  2008-2013  224  -  261  -
XL1200C, CA, CB, CP Custom  2008 ad oggi  219  507  261  551
XL1200L Low  2008-2011  218  -  261  -
XL1200N Nightster  2008-2011  218  -  261  -
XL1200R Roadster (doppio disco anteriore)  2008-2009  224  -  261  -
XL1200V Seventy-Two  2012-2013  218  -  261  -
XL1200V Seventy-Two  2014-2016  506  505  261  551
XL1200X Forty-Eight  2010 ad oggi  219  507  261  551
XR1200, XR1200X (doppio disco anteriore)  2008-2013  205A  -  250  -

V-ROD Anno Ant. ID Ant. ID Post. ID Post. ID
senza ABS con ABS senza ABS con ABS

VRSCA & VRSCB con doppio disco anteriore OEM montato sulle razze  2002-2007  232  -  291  -
VRSCA & VRSCB con dischi PM  2002-2007  232A  -  291A  -
VRSCD, VRSCAW, VRSCDX & VRSCF con doppio disco anteriore OEM montato sulle razze, posteriore 
di serie da 8.50"

 2008-2017  205  206  257  258

VRSCD, VRSCAW, VRSCDX & VRSCF con dischi PM, posteriore di serie da 8.50"  2008-2017  205A  206A  257A  258A

FX, FXR & FXWG Anno Ant. ID Ant. ID Post. ID Post. ID
senza ABS con ABS senza ABS con ABS

FX, doppio disco anteriore, trasm. finale a catena  1978-1983  207  -  254  -
FXR, disco singolo anteriore, trasm. finale a catena  1984-1985  213  -  254  -
FXR, doppio disco anteriore, trasm. finale a catena  1984-1985  215  -  254  -
FXR, disco singolo anteriore, trasm. finale a cinghia  1984-1994  213  -  274  -
FXR, doppio disco anteriore, trasm. finale a cinghia  1984-1994  215  -  274  -
FXWG, disco singolo anteriore, trasm. finale a catena  1981-1983  214  -  254  -
FXWG, doppio disco anteriore, trasm. finale a catena  1981-1986  208  -  254  -

TOURING Anno Ant. ID Ant. ID Post. ID Post. ID
senza ABS con ABS senza ABS con ABS

FLH, disco singolo anteriore  1973-1983  203  -  254  -
Tutti i modelli FLH e FLT, doppio disco anteriore  1984-1999  220  -  277  -
Tutti i modelli FLH e FLT, doppio disco anteriore  2000-2001  228  -  287  -
Tutti i modelli FLH e FLT, doppio disco anteriore  2002-2007  228  -  290  -
Tutti i modelli FLH e FLT, doppio disco anteriore  2008  202  204  252  253
Tutti i modelli FLH e FLT convertiti a disco singolo  2008  222  223  252  253
Tutti i modelli FLH e FLT, doppio disco anteriore  2009 ad oggi  202  204  270  269
Tutti i modelli FLH e FLT convertiti a disco singolo  2009 ad oggi  222  223  270  269
Nota: i modelli 2014 FLH & FLT DEVONO essere installati con dischi anteriori PM
Nota: i cerchi anteriori per modelli Touring dal 2008 a oggi lavorano con il sistema ABS di serie.

DYNA Anno Ant. ID Ant. ID Post. ID Post. ID
senza ABS con ABS senza ABS con ABS

FLD Switchback con doppio disco anteriore OEM montato sulle razze  2012-2016  501  502  259  282
FLD Switchback con doppio disco anteriore PM  2012-2016  211  200  259  282
FXD Narrow Glide, disco singolo anteriore  1991-1999  213  -  274  -
FXD Narrow Glide, doppio disco anteriore  1991-1999  215  -  274  -
FXD Narrow Glide, disco singolo anteriore  2000-2003  226  -  283  -
FXD Narrow Glide, doppio disco anteriore  2000-2003  225  -  283  -
FXD disco singolo anteriore  2004-2005  234  -  283  -
FXD disco singolo anteriore  2006  236  -  295  -
FXD doppio disco anteriore  2004-2005  235  -  283  -
FXD con disco singolo anteriore OEM montato sulle razze  2008-2017  209  -  259  282
FXD con disco anteriore PM  2008-2017  210  500  259  282
FXDB Street Bob  2006-2007  236  -  295  -
FXDB Street Bob  2008-2017  210  500  259  282
FXDC Super Glide Custom  2008-2017  210  500  259  282
FXDF Fat Bob, doppio disco anteriore  2008-2017  212  246  259  282
FXDL Low Rider con disco singolo anteriore OEM montato sulle razze  2006-2007  238  -  295  -
FXDL Low Rider con disco singolo anteriore PM  2006-2007  236  -  295  -
FXDL Low Rider con disco singolo anteriore OEM montato sulle razze  2008-2017  209  500  259  282
FXDL Low Rider con disco singolo anteriore PM  2008-2017  210  500  259  282
FXDL Low Rider con doppio disco anteriore OEM montato sulle razze  2014-2017  205  206  259  282
FXDLS Low Rider S con doppio disco anteriore OEM montato sulle razze  2016-2017  205A  206A  259  282
FXDWG Wide Glide, disco singolo anteriore  1993-1999  214  -  274  -
FXDWG Wide Glide, disco singolo anteriore  2000-2005  227  -  283  -
FXDWG Wide Glide, disco singolo anteriore  2006-2007  237  -  295  -
FXDWG Wide Glide, disco singolo anteriore  2008-2017  211  200  259  282
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SOFTAIL Anno Ant. ID Ant. ID Post. ID Post. ID
senza ABS con ABS senza ABS con ABS

FLDE Deluxe  2018 ad oggi  -  517  -  260
FLHC Heritage  2018 ad oggi  -  517  -  260
FLHC Heritage Classic  2018 ad oggi  -  517  -  260
FLFB & FLFBS Fat Boy  2018 ad oggi  -  512  -  552
FLS Slim, disco singolo anteriore  2012-2017  242  245  256  260
FLSB Sport Glide  2018 ad oggi  -  518  -  260
FLSL Slim  2018 ad oggi  516  517  256  260
FLST Heritage, disco singolo anteriore  1988-1999  216  -  274  -
FLST Heritage, disco singolo anteriore  2000-2002  229  -  285  -
FLSTC Heritage Classic, disco singolo anteriore  2000-2006  229  -  285  -
FLSTC Heritage Classic, disco singolo anteriore  2007  241  -  285  -
FLSTC Heritage Classic, disco singolo anteriore  2008-2017  241  247  256  260
FLSTF Fat Boy, disco singolo anteriore  1990-1999  221  -  274  -
FLSTF Fat Boy, disco singolo anteriore  2000-2006  229  -  285  -
FLSTF Fat Boy, disco singolo anteriore  2007  239  -  296  -
FLSTF Fat Boy, disco singolo anteriore  2008-2017  242  245  256  260
FLSTN DeLuxe, disco singolo anteriore  2007  241  -  285  -
FLSTN DeLuxe, disco singolo anteriore  2008-2017  241  247  256  260
FLSTS Heritage Springer, disco singolo anteriore  1997-1999  217  -  274  -
FLSTS Heritage Springer, disco singolo anteriore  2000-2006  231  -  285  -
FLSTSB Cross Bones, disco singolo anteriore  2008-2017  244  -  256  -
FLSTSC Springer Classic, disco singolo anteriore  2000-2006  231  -  285  -
FXBB Street Bob  2018 ad oggi  513  514  256  260
FXBR & FXBRS Breakout  2018 ad oggi  -  504  -  552
FXCW Rocker, disco singolo anteriore (posteriore di serie da 8.50")  2008-2011  243  -  263  -
FXCWC Rocker Custom, disco singolo anteriore (posteriore di serie da 8.50")  2008-2011  243  -  263  -
FXDR (FXDRS)  2018 ad oggi  511  515  -  552
FXFB & FXFBS Fat Bob  2018 ad oggi  511  515  256  260
FXLR Low Rider  2018 ad oggi  210  500  256  260
FXLRS Low Rider S  2020 ad oggi  511  515  256  260
FXS Blackline, disco singolo anteriore  2012-2017  240  249  256  260
FXSB Breakout, disco singolo anteriore (posteriore di serie da 8.50")  2013-2017  503  504  263  265
FXST Standard, disco singolo anteriore  1984-1999  214  -  274  -
FXST Standard, disco singolo anteriore  2000-2005  227  -  285  -
FXST Standard, disco singolo anteriore  2006  227  -  294  -
FXST Standard, disco singolo anteriore  2007  240  -  296  -
FXSTB Night Train, disco singolo anteriore  2000-2005  227  -  285  -
FXSTB Night Train, disco singolo anteriore  2006  227  -  294  -
FXSTB Night Train, disco singolo anteriore  2007  240  -  296  -
FXSTB Night Train, disco singolo anteriore  2008-2017  240  -  256  -
FXSTC Custom, disco singolo anteriore  2007  240  -  296  -
FXSTC Custom, disco singolo anteriore  2008-2017  240  -  256  -
FXSTD Deuce, doppio disco anteriore  2003-2004  233  -  285  -
FXSTD Deuce, disco singolo anteriore  2000-2006  227  -  285  -
FXSTD Deuce, disco singolo anteriore  2007  240  -  285  -
FXSTS Springer, disco singolo anteriore  1988-1999  217  -  274  -
FXSTS Springer, disco singolo anteriore  2000-2005  230  -  285  -
FXSTS Springer, disco singolo anteriore  2006  230  -  294  -
FXSTSB Bad Boy, disco singolo anteriore  1988-1999  217  -  274  -

Trikes
FLHTCUTG Tri Glide Ultra Classic  2009 ad oggi  202  -  320  -
FLHTCUTGANV Tri-Glide Ultra Anniversary  2018  202  -  320  -
FLHXXX Street Glide Trike  2010-2011  202  -  320  -
FLRT Freewheeler  2014 ad oggi  202  -  320  -
Ruote posteriore per Trike solo en 15x5.50, 15x7.0 & 18x5.5

Indian
Tutti i modelli escluso Scout - Nota #2  2014 ad oggi  938  938  986  986
Scout - Nota #2  2015 ad oggi  940  940  988  988

Victory
Tutti i modelli con disco singolo anteriore, escluso Octane, HighBall & Gunner - Nota #2  2006-2017  926  -  976  -
Tutti i modelli con doppio disco anteriore - Nota #2  1999-2017  927  -  -  -
Jackpot & Hammer con gomma posteriore da 240/250  2006-2007  -  -  977  -
Vison, Cross Country, Cross Raods, Magnum, Hardball - Nota #2  2010-2017  -  935  -  979
HighBall, Gunner - Nota #2  2012-2017  941  -  -  -
*TBA = in preparazione, si prega di chiamare!
Nota #2 - Cerchi anteriori da 21" o superiori, richiedono l'acquisto separato dell'adattatore per ABS
Per cerchi da 21" P01712100ZN
Per cerchi da 23" P01712300ZN
Per cerchi da 26" P01712600ZN
Per cerchi da 30" P01713000ZN

CODICI ID PER GOMME LARGHE E CUSTOM
Anteriore per forcelle Wide Glide e doppio disco dal 1984-1999 208 Posteriore per telai Softail e rigidi 274
Anteriore per forcelle Wide Glide e disco singolo dal 1984-1999 214 Posteriore per telai Softail e rigidi con freno PM 

DriveSide
275

Anteriore per forcelle Wide Glide e disco singolo dal 2000 a oggi e perno ruota da 3/4" 227 Posteriore per telai Softail e rigidi con freno disco/
corona PM

298

Anteriore per forcelle Wide Glide e doppio disco dal 2000 in poi, perno da 3/4" 233

Nota:
 I codici mozzo posteriore sono validi per ruote posteriori fino a 8.50" di larghezza su V-Rod e FXCW/FXCWC e per tutti gli altri modelli con ruote larghe fino a 5.50". Per applicazioni con 
gomme e cerchi larghi per favore usate i codici mozzo per applicazioni Custom e gomme larghe elencati nella pagina seguente. Questi mozzi hanno una battuta da 2 1/2"per accettare 
cuscinetti più larghi. È richiesto l'uso di dischi freno e pulegge con foro centrale da 2 1/2". Queste parti sono disponibili da PM.
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CERCHI ANTERIORI
 Contrast Cut  Lucidato  Contrast Cut  Cromato

Misure applicabili senza 
modifiche al telaio

La misura di 
serie

ABS Misura RSD DIESEL HEATHEN HEATHEN HEATHEN

2009 a oggi*1)  FLHRC, FLHR, FLHTC, FLHTCU, 
FLHTK, FLTRU, FLHX, FLTRX

 No  16x3.5" P2027606DIEBM P2027606HEA P2027606HEABM P2027606HEACH

2009 a oggi*1)  FLHRC, FLHR, FLHTC, FLHTCU, 
FLHTK, FLTRU, FLHX, FLTRX

 SÌ  16x3.5" P2047606DIEBM P2047606HEA P2047606HEABM P2047606HEACH

2009 a oggi*1)  FLHRC, FLHR, FLHTC, FLHTCU, 
FLHTK, FLTRU

 FLHX, FLTRX  No  18x3.5" P2027806DIEBM P2027806HEA P2027806HEABM P2027806HEACH

2009 a oggi*1)  FLHRC, FLHR, FLHTC, FLHTCU, 
FLHTK, FLTRU

 FLHX, FLTRX  SÌ  18x3.5" P2047806DIEBM P2047806HEA P2047806HEABM P2047806HEACH

2009 a oggi*1)  FLHRC, FLHR, FLHTC, FLHTCU, 
FLHTK, FLTRU, FLHX, FLTRX

 No  21x3.5" P2027106DIEBM P2027106HEA P2027106HEABM P2027106HEACH

2009 a oggi*1)  FLHRC, FLHR, FLHTC, FLHTCU, 
FLHTK, FLTRU, FLHX, FLTRX

 SÌ  21x3.5" P2047106DIEBM P2427806HEA P2047106HEABM P2047106HEACH

2008 a oggi  FLSTF, FLSTFB, FLS  No  18x3.5" P2427806DIEBM P2457806HEA P2427806HEABM P2427806HEACH
2008 a oggi  FLSTF, FLSTFB, FLS  SÌ  18x3.5" P2457806DIEBM P2457806HEA P2457806HEABM P2457806HEACH
2000-2006  FLSTC, FLSTF  No  18x3.5" P2297806DIEBM P2297806HEA P2297806HEABM P2297806HEACH
2007 a oggi  FXST, FXSTB, FXSTC, FXSTD, FXS  No  21x3.5" P2407106DIEBM P2407106HEA P2407106HEABM P2407106HEACH
2011 a oggi  FXST, FXS  SÌ  21x3.5" P2497106DIEBM P2497106HEA P2497106HEABM P2497106HEACH
1984-1999  FXST, FXDWG, FXWG  No  21x3.5" P2147106DIEBM P2147106HEA P2147106HEABM P2147106HEACH
1984-1999  FLST(escluso Springer)  No  16x3.5" P2167606DIEBM P2167606HEA P2167606HEABM P2167606HEACH
1990-1999  FLSTF  No  16x3.5" P2217606DIEBM P2217606HEA P2217606HEABM P2217606HEACH
2008 a oggi  XL1200C, XL1200CA, XL1200CB, 

XL1200CP, XL1200X
 No  21x3.5" P2197106DIEBM P2197106HEA P2197106HEABM P2197106HEACH

2008 a oggi  XL1200C, XL1200CA, XL1200CB, 
XL1200CP, XL1200X

 SÌ  21x3.5" P5077106DIEBM P5077106HEA P5077106HEABM P5077106HEACH

2008 a oggi  XL1200C, XL1200CA, XL1200CB, 
XL1200CP

 XL1200X  No  16x3.5" P2197606DIEBM P2197606HEA P2197606HEABM P2197606HEACH

2008 a oggi  XL1200C, XL1200CA, XL1200CB, 
XL1200CP

 XL1200X  SÌ  16x3.5" P5077606DIEBM P5077606HEA P5077606HEABM P5077606HEACH

2008 a oggi  VRSCD, VRSCAW, VRSCDX, VRSCF  No  18x3.5" P2057806DIEBM P2057806HEA P2057806HEABM P2057806HEACH
2008 a oggi  VRSCD, VRSCAW, VRSCDX, VRSCF  SÌ  18x3.5" P2067806DIEBM P2067806HEA P2067806HEABM P2067806HEACH
2008 a oggi  VRSCD, VRSCAW, VRSCDX, VRSCF  No  21x3.5" P2057106DIEBM P2057106HEA P2057106HEABM P2057106HEACH
2008 a oggi  VRSCD, VRSCAW, VRSCDX, VRSCF  SÌ  21x3.5" P2067106DIEBM P2067106HEA P2067106HEABM P2067106HEACH

 Forcelle anteriori Zodiac Bubba
 e altre Custom Wide Glide 
(doppia flangia)

 No  16x3.5" P2087606DIEBM P2087606HEA P2087606HEABM P2087606HEACH

 Forcelle anteriori Zodiac Bubba
 e altre Custom Wide Glide 
(doppia flangia)

 No  18x3.5" P2087806DIEBM P2087806HEA P2087806HEABM P2087806HEACH

 Forcelle anteriori Zodiac Bubba
 e altre Custom Wide Glide 
(doppia flangia)

 No  21x3.5" P2087106DIEBM P2087106HEA P2087106HEABM P2087106HEACH

2008 a oggi  FXDF  No  16x3.5" P2127606DIEBM P2127606HEA P2127606HEABM P2127606HEACH
2008 a oggi  FXDF  No  18x3.5" P2127806DIEBM P2127806HEA P2127806HEABM P2127806HEACH
2008 a oggi  FXDF  No  21x3.5" P2127106DIEBM P2127106HEA P2127106HEABM P2127106HEACH
2008 a oggi  FXDB, FXDC, FXD *2), FXDL *2)  No  16x3.5" P2107606DIEBM P2107606HEA P2107606HEABM P2107606HEACH
2008 a oggi  FXDB, FXDC, FXD *2), FXDL *2)  No  18x3.5" P2107806DIEBM P2107806HEA P2107806HEABM P2107806HEACH
2008-2017  FXDB, FXDC, FXD *2), FXDL *2)  No  21x3.5" P2107106DIEBM P2107106HEA P2107106HEABM P2107106HEACH
1984-1999  Forcelle strette Narrow Glide 

disco singolo come su FXR, FXD 
e Sportster

 No  16x3.5" P2137606DIEBM P2137606HEA P2137606HEABM P2137606HEACH

1984-1999  Forcelle strette Narrow Glide 
disco singolo come su FXR, FXD 
e Sportster

 No  18x3.5" P2137806DIEBM P2137806HEA P2137806HEABM P2137806HEACH

1984-1999  Forcelle strette Narrow Glide 
disco singolo come su FXR, FXD 
e Sportster

 No  21x3.5" P2137106DIEBM P2137106HEA P2137106HEABM P2137106HEACH

1993-1999  FXDWG  No  21x3.5" P2137106DIEBM P2137106HEA P2137106HEABM P2137106HEACH
2000-2007  FLHRC, FLHR, FLHTC, FLHTCU, 

FLHTK, FLTRU, FLHX, FLTRX
 No  16x3.5" P2287606DIEBM P2287606HEA P2287606HEABM P2287606HEACH

2000-2007  FLHRC, FLHR, FLHTC, FLHTCU, 
FLHTK, FLTRU, FLHX, FLTRX

 No  18x3.5" P2287806DIEBM P2287806HEA P2287806HEABM P2287806HEACH

2000-2006  FXST, FXSTC, FXSTB, FXSTD  No  21x3.5" P2277106DIEBM P2277106HEA P2277106HEABM P2277106HEACH

*1) I modelli Touring dal 2014 a oggi DEVONO essere installati con i dischi freno dei modelli dal 2008 al 2013
*2) Installare con comuni dischi freno dal 2000 in poi
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CERCHI ANTERIORI
 Contrast Cut  Cromato  Lucidato  Contrast Cut  Cromato

Misure applicabili senza 
modifiche al telaio

La 
misura 
di serie

ABS Misura RIVAL RIVAL WRATH WRATH WRATH

2009 a 
oggi*1)

 FLHRC, FLHR, FLHTC, FLHTCU, 
FLHTK, FLTRU, FLHX, FLTRX

 No  16x3.5" P2027606RVLBM P2027606RVLCH P2027606WRA P2027606WRABM P2027606WRACH

2009 a 
oggi*1)

 FLHRC, FLHR, FLHTC, FLHTCU, 
FLHTK, FLTRU, FLHX, FLTRX

 SÌ  16x3.5" P2047606RVLBM P2047606RVLCH P2047606WRA P2047606WRABM P2047606WRACH

2009 a 
oggi*1)

 FLHRC, FLHR, FLHTC, FLHTCU, 
FLHTK, FLTRU

 FLHX, 
FLTRX

 No  18x3.5" P2027806RVLBM P2027806RVLCH P2027806WRA P2027806WRABM P2027806WRACH

2009 a 
oggi*1)

 FLHRC, FLHR, FLHTC, FLHTCU, 
FLHTK, FLTRU

 FLHX, 
FLTRX

 SÌ  18x3.5" P2047806RVLBM P2047806RVLCH P2047806WRA P2047806WRABM P2047806WRACH

2009 a 
oggi*1)

 FLHRC, FLHR, FLHTC, FLHTCU, 
FLHTK, FLTRU, FLHX, FLTRX

 No  21x3.5" P2027106RVLBM P2027106RVLCH P2027106WRA P2027106WRABM P2027106WRACH

2009 a 
oggi*1)

 FLHRC, FLHR, FLHTC, FLHTCU, 
FLHTK, FLTRU, FLHX, FLTRX

 SÌ  21x3.5" P2047106RVLBM P2047106RVLCH P2047106WRA P2047106WRABM P2047106WRACH

2008 a oggi  FLSTF, FLSTFB, FLS  No  18x3.5" P2427806RVLBM P2427806RVLCH P2427806WRA P2427806WRABM P2427806WRACH
2008 a oggi  FLSTF, FLSTFB, FLS  SÌ  18x3.5" P2457806RVLBM P2457806RVLCH P2457806WRA P2457806WRABM P2457806WRACH
2000-2006  FLSTC, FLSTF  No  18x3.5" P2297806RVLBM P2297806RVLCH P2297806WRA P2297806WRABM P2297806WRACH
2007 a oggi  FXST, FXSTB, FXSTC, FXSTD, FXS  No  21x3.5" P2407106RVLBM P2407106RVLCH P2407106WRA P2407106WRABM P2407106WRACH
2011 a oggi  FXST, FXS  SÌ  21x3.5" P2497106RVLBM P2497106RVLCH P2497106WRA P2497106WRABM P2497106WRACH
1984-1999  FXST, FXDWG, FXWG  No  21x3.5" P2147106RVLBM P2147106RVLCH P2147106WRA P2147106WRABM P2147106WRACH
1984-1999  FLST(escluso Springer)  No  16x3.5" P2167606RVLBM P2167606RVLCH P2167606WRA P2167606WRABM P2167606WRACH
1990-1999  FLSTF  No  16x3.5" P2217606RVLBM P2217606RVLCH P2217606WRA P2217606WRABM P2217606WRACH
2008 a oggi  XL1200C, XL1200CA, XL1200CB, 

XL1200CP, XL1200X
 No  21x3.5" P2197106RVLBM P2197106RVLCH P2197106WRA P2197106WRABM P2197106WRACH

2008 a oggi  XL1200C, XL1200CA, XL1200CB, 
XL1200CP, XL1200X

 SÌ  21x3.5" P5077106RVLBM P5077106RVLCH P5077106WRA P5077106WRABM P5077106WRACH

2008 a oggi  XL1200C, XL1200CA, XL1200CB, 
XL1200CP

 XL1200X  No  16x3.5" P2197606RVLBM P2197606RVLCH P2197606WRA P2197606WRABM P2197606WRACH

2008 a oggi  XL1200C, XL1200CA, XL1200CB, 
XL1200CP

 XL1200X  SÌ  16x3.5" P5077606RVLBM P5077606RVLCH P5077606WRA P5077606WRABM P5077606WRACH

2008 a oggi  VRSCD, VRSCAW, VRSCDX, VRSCF  No  18x3.5" P2057806RVLBM P2057806RVLCH P2057806WRA P2057806WRABM P2057806WRACH
2008 a oggi  VRSCD, VRSCAW, VRSCDX, VRSCF  SÌ  18x3.5" P2067806RVLBM P2067806RVLCH P2067806WRA P2067806WRABM P2067806WRACH
2008 a oggi  VRSCD, VRSCAW, VRSCDX, VRSCF  No  21x3.5" P2057106RVLBM P2057106RVLCH P2057106WRA P2057106WRABM P2057106WRACH
2008 a oggi  VRSCD, VRSCAW, VRSCDX, VRSCF  SÌ  21x3.5" P2067106RVLBM P2067106RVLCH P2067106WRA P2067106WRABM P2067106WRACH

 Forcelle anteriori Zodiac Bubba
 e altre Custom Wide Glide (doppia 
flangia)

 No  16x3.5" P2087606RVLBM P2087606RVLCH P2087606WRA P2087606WRABM P2087606WRACH

 Forcelle anteriori Zodiac Bubba
 e altre Custom Wide Glide (doppia 
flangia)

 No  18x3.5" P2087806RVLBM P2087806RVLCH P2087806WRA P2087806WRABM P2087806WRACH

 Forcelle anteriori Zodiac Bubba
 e altre Custom Wide Glide (doppia 
flangia)

 No  21x3.5" P2087106RVLBM P2087106RVLCH P2087106WRA P2087106WRABM P2087106WRACH

2008 a oggi  FXDF  No  16x3.5" P2127606RVLBM P2127606RVLCH P2127606WRA P2127606WRABM P2127606WRACH
2008 a oggi  FXDF  No  18x3.5" P2127806RVLBM P2127806RVLCH P2127806WRA P2127806WRABM P2127806WRACH
2008 a oggi  FXDF  No  21x3.5" P2127106RVLBM P2127106RVLCH P2127106WRA P2127106WRABM P2127106WRACH
2008 a oggi  FXDB, FXDC, FXD *2), FXDL *2)  No  16x3.5" P2107606RVLBM P2107606RVLCH P2107606WRA P2107606WRABM P2107606WRACH
2008 a oggi  FXDB, FXDC, FXD *2), FXDL *2)  No  18x3.5" P2107806RVLBM P2107806RVLCH P2107806WRA P2107806WRABM P2107806WRACH
2008 a oggi  FXDB, FXDC, FXD *2), FXDL *2)  No  21x3.5" P2107106RVLBM P2107106RVLCH P2107106WRA P2107106WRABM P2107106WRACH
1984-1999  Forcelle strette Narrow Glide 

disco singolo come su FXR, FXD e 
Sportster

 No  16x3.5" P2137606RVLBM P2137606RVLCH P2137606WRA P2137606WRABM P2137606WRACH

1984-1999  Forcelle strette Narrow Glide 
disco singolo come su FXR, FXD e 
Sportster

 No  18x3.5" P2137806RVLBM P2137806RVLCH P2137806WRA P2137806WRABM P2137806WRACH

1984-1999  Forcelle strette Narrow Glide 
disco singolo come su FXR, FXD e 
Sportster

 No  21x3.5" P2137106RVLBM P2137106RVLCH P2137106WRA P2137106WRABM P2137106WRACH

1993-1999  FXDWG  No  21x3.5" P2137106RVLBM P2137106RVLCH P2137106WRA P2137106WRABM P2137106WRACH
2000-2007  FLHRC, FLHR, FLHTC, FLHTCU, 

FLHTK, FLTRU, FLHX, FLTRX
 No  16x3.5" P2287606RVLBM P2287606RVLCH P2287606WRA P2287606WRABM P2287606WRACH

2000-2007  FLHRC, FLHR, FLHTC, FLHTCU, 
FLHTK, FLTRU, FLHX, FLTRX

 No  18x3.5" P2287806RVLBM P2287806RVLCH P2287806WRA P2287806WRABM P2287806WRACH

2000-2006  FXST, FXSTC, FXSTB, FXSTD  No  21x3.5" P2277106RVLBM P2277106RVLCH P2277106WRA P2277106WRABM P2277106WRACH

*1) I modelli Touring dal 2014 a oggi DEVONO essere installati con i dischi freno dei modelli dal 2008 al 2013
*2) Installare con comuni dischi freno dal 2000 in poi
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CERCHI POSTERIORI
 Contrast Cut  Lucidato  Contrast Cut  Cromato

Misure applicabili 
senza modifiche al 
telaio

La misura di serie ABS Misura RSD DIESEL HEATHEN HEATHEN HEATHEN

2009 a oggi  Tutti modelli Touring  No  16x5.0" P2707612DIEBM P2707612HEA P2707612HEABM P2707612HEACH
2009 a oggi  Tutti modelli Touring  Sì  16x5.0" P2697612DIEBM P2697612HEA P2697612HEABM P2697612HEACH
2009 a oggi  Tutti modelli Touring  No  18x5.5" P2707814DIEBM P2707814HEA P2707814HEABM P2707814HEACH
2009 a oggi  Tutti modelli Touring  Sì  18x5.5" P2697814DIEBM P2697814HEA P2697814HEABM P2697814HEACH
2008 a oggi  FLSTF, FLSTFB, FLS  No  17x6.0" P2567716DIEBM P2567716HEA P2567716HEABM P2567716HEACH
2008 a oggi  FLSTF, FLSTFB, FLS  Sì  17x6.0" P2607716DIEBM P2607716HEA P2607716HEABM P2607716HEACH
2000-2006  FXST, FXSTB, FXSTD, 

FXSTS, FLST, FLSTC, 
FLSTF, FLSTS, FLSTN

 No  18x3.5" P2857806DIEBM P2857806HEA P2857806HEABM P2857806HEACH

2000-2006  FXST, FXSTB, FXSTD, 
FXSTS, FLST, FLSTC, 
FLSTF, FLSTS, FLSTN

 No  18x4.25" P2857809DIEBM P2857809HEA P2857809HEABM P2857809HEACH

2000-2006  FXST, FXSTB, FXSTD, 
FXSTS, FLST, FLSTC, 
FLSTF, FLSTS, FLSTN

 No  18x5.5" P2857814DIEBM P2857814HEA P2857814HEABM P2857814HEACH

1984-1999  Softail, Dyna, FXR con 
cinghia posteriore

 No  16x3.5" P2747606DIEBM P2747606HEA P2747606HEABM P2747606HEACH

1984-1999  Forcelloni larghi in Softail, 
Dyna, FXR con cinghia 
posteriore, perno da 3/4"

 No  18x5.5" P2747814DIEBM P2747814HEA P2747814HEABM P2747814HEACH

1984-2013  Forcelloni Zodiac "DeLuxe" 
e PM Phatail in Softail, 
perno da 3/4"

 No  18x8.5" P2747825DIEBBM P2747825HEAB P2747825HEABBM P2747825HEABCH

1984-2013  Forcelloni Zodiac "DeLuxe" 
e PM Phatail in Softail, 
perno da 25mm

 No  18x8.5" P2747825DIEBABM P2747825HEABA P2747825HEABABM P2747825HEABACH

1984-1999  Forcelloni larghi in Softail, 
Dyna, FXR con cinghia 
posteriore, perno da 1"

 No  18x8.5" P2747825DIE1BM P2747825HEA1 P2747825HEA1BM P2747825HEA1CH

2008 a oggi  FXCW, FXCWC, FXSB  No  18x8.5" P2637825DIEBM P2637825HEA P2637825HEABM P2637825HEACH
2008-2017  FLD, FXD, FXDC, FXDL, 

FXDWG
 No  18x5.5" P2597814DIEBM P2597814HEA P2597814HEABM P2597814HEACH

2008-2017  FLD, FXD, FXDC, FXDL, 
FXDWG

 Sì  18x5.5" P2827814DIEBM P2827814HEA P2827814HEABM P2827814HEACH

2008-2017  Forcelloni larghi FLD, FXD, 
FXDC, FXDL, FXDWG, perno 
da 25mm

 No  18x8.5" P2747825DIENBM P2747825HEAN P2747825HEANBM P2747825HEANCH

2013 a oggi  FXSB  Sì  18x8.5" P2657825DIEBM P2657825HEA P2657825HEABM P2657825HEACH
2008 a oggi  XL Sportster  No  16x3.5" P2617606DIEBM P2617606HEA P2617606HEABM P2617606HEACH
2008 a oggi  XL Sportster  Sì  16x3.5" P5517606DIEBM P5517606HEA P5517606HEABM P5517606HEACH
2008 a oggi  VRSCD, VRSCAW, 

VRSCDX, VRSCF
 No  18x8.5" P2577825DIEBM P2577825HEA P2577825HEABM P2577825HEACH

2008 a oggi  VRSCD, VRSCAW, 
VRSCDX, VRSCF

 Sì  18x8.5" P2587825DIEBM P2587825HEA P2587825HEABM P2587825HEACH
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CERCHI 
POSTERIORI

 Contrast Cut  Cromato  Lucidato  Contrast Cut  Cromato
Misure 
applicabili 
senza 
modifiche al 
telaio

La misura di 
serie

ABS Misura RIVAL RIVAL WRATH WRATH WRATH

2009 a oggi  Tutti modelli 
Touring

 No  16x5.0" P2707612RVLBM P2707612RVLCH P2707612WRA P2707612WRABM P2707612WRACH

2009 a oggi  Tutti modelli 
Touring

 Sì  16x5.0" P2697612RVLBM P2697612RVLCH P2697612WRA P2697612WRABM P2697612WRACH

2009 a oggi  Tutti modelli 
Touring

 No  18x5.5" P2707814RVLBM P2707814RVLCH P2707814WRA P2707814WRABM P2707814WRACH

2009 a oggi  Tutti modelli 
Touring

 Sì  18x5.5" P2697814RVLBM P2697814RVLCH P2697814WRA P2697814WRABM P2697814WRACH

2008 a oggi  FLSTF, FLSTFB, 
FLS

 No  17x6.0" P2567716RVLBM P2567716RVLCH P2567716WRA P2567716WRABM P2567716WRACH

2008 a oggi  FLSTF, FLSTFB, 
FLS

 Sì  17x6.0" P2607716RVLBM P2607716RVLCH P2607716WRA P2607716WRABM P2607716WRACH

2000-2006  FXST, FXSTB, 
FXSTD, FXSTS, 
FLST, FLSTC, 
FLSTF, FLSTS, 
FLSTN

 No  18x3.5" P2857806RVLBM P2857806RVLCH P2857806WRA P2857806WRABM P2857806WRACH

2000-2006  FXST, FXSTB, 
FXSTD, FXSTS, 
FLST, FLSTC, 
FLSTF, FLSTS, 
FLSTN

 No  18x4.25" P2857809RVLBM P2857809RVLCH P2857809WRA P2857809WRABM P2857809WRACH

2000-2006  FXST, FXSTB, 
FXSTD, FXSTS, 
FLST, FLSTC, 
FLSTF, FLSTS, 
FLSTN

 No  18x5.5" P2857814RVLBM P2857814RVLCH P2857814WRA P2857814WRABM P2857814WRACH

1984-1999  Softail, 
Dyna, FXR 
con cinghia 
posteriore

 No  16x3.5" P2747606RVLBM P2747606RVLCH P2747606WRA P2747606WRABM P2747606WRACH

1984-1999  Forcelloni larghi 
in Softail, Dyna, 
FXR con cinghia 
posteriore, perno 
da 3/4"

 No  18x5.5" P2747814RVLBM P2747814RVLCH P2747814WRA P2747814WRABM P2747814WRACH

1984-2013  Forcelloni Zodiac 
"DeLuxe" e PM 
Phatail in Softail, 
perno da 3/4"

 No  18x8.5" P2747825RVLBBM P2747825RVLBCH P2747825WRAB P2747825WRABBM P2747825WRABCH

1984-2013  Forcelloni Zodiac 
"DeLuxe" e PM 
Phatail in Softail, 
perno da 25mm

 No  18x8.5" P2747825RVLBABM P2747825RVLBACHP2747825WRABA P2747825WRABABM P2747825WRABACH

1984-1999  Forcelloni larghi 
in Softail, Dyna, 
FXR con cinghia 
posteriore, perno 
da 1"

 No  18x8.5" P2747825RVL1BM P2747825RVL1CH P2747825WRA1 P2747825WRA1BM P2747825WRA1CH

2008 a oggi  FXCW, FXCWC, 
FXSB

 No  18x8.5" P2637825RVLBM P2637825RVLCH P2637825WRA P2637825WRABM P2637825WRACH

2008-2017  FLD, FXD, FXDC, 
FXDL, FXDWG

 No  18x5.5" P2597814RVLBM P2597814RVLCH P2597814WRA P2597814WRABM P2597814WRACH

2008-2017  FLD, FXD, FXDC, 
FXDL, FXDWG

 Sì  18x5.5" P2827814RVLBM P2827814RVLCH P2827814WRA P2827814WRABM P2827814WRACH

2008-2017  Forcelloni larghi 
in FLD, FXD, FXDC, 
FXDL, FXDWG, 
perno da 25mm

 No  18x8.5" P2747825RVLNBM P2747825RVLNCH P2747825WRAN P2747825WRANBM P2747825WRANCH

2013 a oggi  FXSB  Sì  18x8.5" P2657825RVLBM P2657825RVLCH P2657825WRA P2657825WRABM P2657825WRACH
2008 a oggi  XL Sportster  No  16x3.5" P2617606RVLBM P2617606RVLCH P2617606WRA P2617606WRABM P2617606WRACH
2008 a oggi  XL Sportster  Sì  16x3.5" P5517606RVLBM P5517606RVLCH P5517606WRA P5517606WRABM P5517606WRACH
2008 a oggi  VRSCD, 

VRSCAW, 
VRSCDX, VRSCF

 No  18x8.5" P2577825RVLBM P2577825RVLCH P2577825WRA P2577825WRABM P2577825WRACH

2008 a oggi  VRSCD, 
VRSCAW, 
VRSCDX, VRSCF

 Sì  18x8.5" P2587825RVLBM P2587825RVLCH P2587825WRA P2587825WRABM P2587825WRACH
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PULEGGE DI TRASMISSIONE 
FINALE

 Contrast Cut  Lucidato  Contrast Cut  Cromato

 Misura RSD DIESEL HEATHEN HEATHEN HEATHEN
1984-2003  1991-1999 Dyna, 1984-1994 FXR, 

1984-2003 Touring, 1984-1999 Softail
 70x1.5" P00930070DIELBM P00930070HEAL P00930070HEALBM P00930070HEALCH

2000-2006  2000-2005 Softail, 2006 Narrow Tire 
Softail

 70x1.125" P00931270DIELBM P00931270HEAL P00931270HEALBM P00931270HEALCH

2007-2017  Dyna  66x1" P00935466DIELBM P00935466HEAL P00935466HEALBM P00935466HEALCH
2007  FLSTC, FLSTSC, FLSTN, FXSTD  66x1" P00935966DIELBM P00935966HEAL P00935966HEALBM P00935966HEALCH
2008  Touring  66x1" P00936066DIELBM P00936066HEAL P00936066HEALBM P00936066HEALCH

  PULEGGE DI 
TRASMISSIONE 
FINALE

 Contrast Cut  Cromato  Lucidato  Contrast Cut  Cromato

Misura RIVAL RIVAL WRATH WRATH WRATH
1984-2003  1991-1999 Dyna, 

1984-1994 FXR, 
1984-2003 
Touring, 
1984-1999 Softail

 70x1.5" P00930070RVLLBM P00930070RVLLCH P00930070WRAL P00930070WRALBM P00930070WRALCH

2000-2006  2000-2005 Softail, 
2006 Narrow Tire 
Softail

 70x1.125" P00931270RVLLBM P00931270RVLLCH P00931270WRAL P00931270WRALBM P00931270WRALCH

2007-2017  Dyna  66x1" P00935466RVLLBM P00935466RVLLCH P00935466WRAL P00935466WRALBM P00935466WRALCH
2007  FLSTC, FLSTSC, 

FLSTN, FXSTD
 66x1" P00935966RVLLBM P00935966RVLLCH P00935966WRAL P00935966WRALBM P00935966WRALCH

2008  Touring  66x1" P00936066RVLLBM P00936066RVLLCH P00936066WRAL P00936066WRALBM P00936066WRALCH

DISCHI FRENO  Contrast Cut  Lucidato  Contrast Cut  Cromato
Misura RSD DIESEL HEATHEN HEATHEN HEATHEN

1984 a oggi  Posteriore su cerchi PM da 6" o più larghi, escluso 
in V-Rod, FXCW, FXCWC e FXSB

 11 1/2" P01331513DIESBM P01331513HEAS P01331513HEASBM P01331513HEASCH

1984 a oggi*3)  Anteriore sinistro su molti modelli Harley con foro 
di registro da 2.22"

 11 1/2" P01331522DIESBM P01331522HEAS P01331522HEASBM P01331522HEASCH

1984 a oggi*3)  Anteriore destro su molti modelli Harley con foro 
di registro da 2.22"

 11 1/2" P01331522DIESBM P01331522HEAS P01331522HEASBM P01331522HEASCH

1984 a oggi*3)  Posteriore su molti modelli Big Twin & Twin Cam 
con foro di registro da 2.22"

 11 1/2" P01331523DIESBM P01331523HEAS P01331523HEASBM P01331523HEASCH

2008 a oggi  Anteriore sinistro su modelli Touring  300mm P01331800DIESBM P01331800HEAS P01331800HEASBM P01331800HEASCH
2008 a oggi  Anteriore destro su modelli Touring  300mm P01331800DIESBM P01331800HEAS P01331800HEASBM P01331800HEASCH
2008-2017*4)  Posteriore su V-Rod con cerchi PM  300mm P01331801DIESBM P01331801HEAS P01331801HEASBM P01331801HEASCH
2008 a oggi  Posteriore su modelli Touring  300mm P01331802DIESBM P01331802HEAS P01331802HEASBM P01331802HEASCH

*3) 1984-1999 Richiedono distanziale ZPN752255 o 752256
*4) Richiedono l'acquisto separato della bulloneria disco freno ZPN239911
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799794  Supplemento per finitura nera opaca o lucida per sezione
799698  Sovrapprezzo per cuscinetti ruota per ABS
799791  Sovrapprezzo adattatore per montare pulegge V-Rod su cerchi per normali 

modelli Harley

 RUOTE RICK'S IN ALLUMINIO BILLET IN TRE PEZZI 
 Le ruote "in tre pezzi" di Rick con i loro cerchi imbullonati sono realizzate in Germania 
da artigiani con i migliori materiali disponibili. Le ruote sono disponibili per l'uso con 
i comuni dischi e pulegge Harley dal 2000 in poi con passo di 3 1/2 "(88, 9 mm) e 
diametro interno di 2, 22" (56, 4 mm). Le dimensioni selezionate sono disponibili anche 
per dischi freno V-Rod standard 5 fori, passo di 173mm e diametro interno e pulegge 
V-Rod standard. Le ruote posteriori di altre dimensioni per l'uso su V-Rods hanno un 
sovrapprezzo ZPN 799791 per un adattatore per l’uso su puleggia posteriore OEM o 
aftermarket. Tutte le ruote di Rick sono costruite su ordinazione.

Per favore specificate i seguenti dati quando ordinate:
1.)  Modello e anno della motocicletta
2.)  Disegno della ruota
3.)  Misure (diametro e larghezza)
4.)  Anteriore o posteriore
5.)  Per perni ruota da 3/4", 1" o 25mm
6.)  Tipo e marca di disco freno, singolo o doppio
7.)  Con o senza ABS
8.)  Tipo e marca della pinza freno
9.)  Tipo e marca della puleggia o corona
10.)  Finitura lucidata, nera opaca o nera lucida della sezione razze
11.)  Finitura lucidata, nera opaca o nera lucida del cerchioI codici prezzo sono per per 

la finitura lucidata, c'è un sovrapprezzo per la finitura nera opaca o lucida. Per 
ordinare un cerchio completamente nero il sovrapprezzo raddoppia.

Tempi di consegna di 2.3 settimane per cerchi lucidati e 3-4 settimane per cerchi neri. 
Altri colori RAL possibili su richiesta 

DISCHI FRENO  Contrast Cut  Cromato  Lucidato  Contrast Cut  Cromato
Misura RIVAL RIVAL WRATH WRATH WRATH

1984 a oggi  Posteriore su cerchi PM 
da 6" o più larghi, escluso 
in V-Rod, FXCW, FXCWC 
e FXSB

 11 1/2" P01331513RVLLSB P01331513RVLLSC P01331513WRAS P01331513WRASBM P01331513WRASCH

1984 a 
oggi*3)

 Anteriore sinistro su molti 
modelli Harley con foro di 
registro da 2.22"

 11 1/2" P01331522RVLLSB P01331522RVLLSC P01331522WRAS P01331522WRASBM P01331522WRASCH

1984 a 
oggi*3)

 Anteriore destro su molti 
modelli Harley con foro di 
registro da 2.22"

 11 1/2" P01331522RVLRSB P01331522RVLRSC P01331522WRAS P01331522WRASBM P01331522WRASCH

1984 a 
oggi*3)

 Posteriore su molti modelli 
Big Twin & Twin Cam con 
foro di registro da 2.22"

 11 1/2" P01331523RVLRSB P01331523RVLRSC P01331523WRAS P01331523WRASBM P01331523WRASCH

2008 a oggi  Anteriore sinistro su 
modelli Touring

 300mm P01331800RVLLSB P01331800RVLLSC P01331800WRAS P01331800WRASBM P01331800WRASCH

2008 a oggi  Anteriore destro su 
modelli Touring

 300mm P01331800RVLRSB P01331800RVLRSC P01331800WRAS P01331800WRASBM P01331800WRASCH

2008 a 
oggi*4)

 Posteriore su V-Rod con 
cerchi PM

 300mm P01331801RVLLSB P01331801RVLLSC P01331801WRAS P01331801WRASBM P01331801WRASCH

2008 a oggi  Posteriore su modelli 
Touring

 300mm P01331802RVLRSB P01331802RVLRSC P01331802WRAS P01331802WRASBM P01331802WRASCH

*3) 1984-1999 Richiedono distanziale ZPN752255 o 752256
*4) Richiedono l'acquisto separato della bulloneria disco freno ZPN239911
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Ruote Rick's in Aulminio Billet "3-piece"
Apollo 5 Bad Fellaz Bob
dischi V-Rod dischi OEM dischi V-Rod dischi OEM dischi V-Rod dischi OEM
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
- 799650  - 799687  - 799624
-  16x3.50  -  16x3.50  -  16x3.50
-  16x4.00  -  16x4.00  -  16x4.00
-  16x4.50  -  16x4.50  -  16x4.50
-  16x5.50  -  16x5.50  -  16x5.50
- - - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
-  -  - 799691  - 799633
-  -  -  16x6.00  -  16x6.00
-  -  -  16x6.50  -  16x6.50
-  -  -  16x7.00  -  16x7.00
-  -  -  16x7.50  -  16x7.50
-  -  -  16x8.50  -  16x8.50
-  -  -  16x9.00  -  16x9.00
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
- 799656  - 799693  - 799629
-  17x3.50  -  17x3.50  -  17x3.50
-  17x4.00  -  17x4.00  -  17x4.00
-  17x4.50  -  17x4.50  -  17x4.50
-  17x5.50  -  17x5.50  -  17x5.50
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
- 799652  - 799695  - 799630
-  17x6.00  -  17x6.00  -  17x6.00
-  17x6.50  -  17x6.50  -  17x6.50
-  17x7.50  -  17x7.50  -  17x7.50
-  17x9.00  -  17x9.00  -  17x9.00
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
- 799657  - 799696  - 799628
-  17x10.50  -  17x10.50  -  17x10.50
-  17x11.50  -  17x11.50  -  17x11.50
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
- 799671  - 799774  - 799673
-  17x12.50  -  17x12.50  -  17x12.50
Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: 
799587 799653 799682 799690 799756 799632
18x3.50  18x3.50  18x3.50  18x3.50  18x3.50  18x3.50
-  18x4.50  -  18x4.50  -  18x4.50
-  18x5.00  -  18x5.00  -  18x5.00
-  18x5.50  -  18x5.50  -  18x5.50
Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: 
799766 799655 799796 799692 799759 799630
18x6.00  18x6.00  18x6.00  18x6.00  18x6.00  18x6.00
-  18x6.50  -  18x6.50  -  18x6.50
-  18x7.50  -  18x7.50  -  18x7.50
-  18x8.00  -  18x8.00  -  18x8.00
-  18x9.00  -  18x9.00  -  18x9.00
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
- 799657  - 799694  - 799628
-  18x10.00  -  18x10.00  -  18x10.00
-  18x10.50  -  18x10.50  -  18x10.50
-  18x11.50  -  18x11.50  -  18x11.50
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
- 799671  - 799697  - 799673
-  18x12.50  -  18x12.50  -  18x12.50
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
- 799672  - 799689  - 799674
-  18x13.50  -  18x13.50  -  18x13.50
-  18x14.50  -  18x14.50  -  18x14.50
Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: 
799766 799651  - 799688 799762 799631
19x2.50  19x2.50  -  19x2.50  -  19x2.50
19x3.00  19x3.00  19x3.00  19x3.00  19x3.00  19x3.00
Codice Prezzo: Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
- 799658  - 799773  - 799625
21x2.50  21x2.50  -  21x2.50  -  21x2.50
21x3.50  21x3.50  -  21x3.50  -  21x3.50
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Classic Steve Daytona Erbacher
dischi V-Rod dischi OEM dischi V-Rod dischi OEM dischi V-Rod dischi OEM
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
- 799650  - 799677  -  -
-  16x3.50  -  16x3.50  -  16x3.50
-  16x4.00  -  16x4.00  -  16x4.00
-  16x4.50  -  16x4.50  -  16x4.50
-  16x5.50  -  16x5.50  -  16x5.50
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
- 799654  - 799681  -  -
-  16x6.00  -  16x6.00  -  16x6.00
-  16x6.50  -  16x6.50  -  16x6.50
-  16x7.00  -  16x7.00  -  16x7.00
-  16x7.50  -  16x7.50  -  16x7.50
-  16x8.50  -  16x8.50  -  16x8.50
-  16x9.00  -  16x9.00  -  16x9.00
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
- 799656  - 799683  -  -
-  17x3.50  -  17x3.50  -  17x3.50
-  17x4.00  -  17x4.00  -  17x4.00
-  17x4.50  -  17x4.50  -  17x4.50
-  17x5.50  -  17x5.50  -  17x5.50
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
- 799652  - 799679  -  -
-  17x6.00  -  17x6.00  -  17x6.00
-  17x6.50  -  17x6.50  -  17x6.50
-  17x7.50  -  17x7.50  -  17x7.50
-  17x9.00  -  17x9.00  -  17x9.00
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
- 799657  - 799702  -  -
-  17x10.50  -  17x10.50  -  17x10.50
-  17x11.50  -  17x11.50  -  17x11.50
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
- 799671  - 799686  -  -
-  17x12.50  -  17x12.50  -  17x12.50
Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: 
799587 799619 799799 799680  -  -
18x3.50  18x3.50  18x3.50  18x3.50  18x3.50  18x3.50
-  18x4.50  -  18x4.50  -  18x4.50
-  18x5.00  -  18x5.00  -  18x5.00
-  18x5.50  -  18x5.50  -  18x5.50
Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: 
799766 799655 799789 799682  -  -
18x6.00  18x6.00  18x6.00  18x6.00  18x6.00  18x6.00
-  18x6.50  -  18x6.50  -  18x6.50
-  18x7.50  -  18x7.50  -  18x7.50
-  18x8.00  -  18x8.00  -  18x8.00
-  18x9.00  -  18x9.00  -  18x9.00
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
- 799657  - 799684  -  -
-  18x10.00  -  18x10.00  -  18x10.00
-  18x10.50  -  18x10.50  -  18x10.50
-  18x11.50  -  18x11.50  -  18x11.50
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
- 799671  - 799703  -  -
-  18x12.50  -  18x12.50  -  18x12.50
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
- 799672  - 799678  -  -
-  18x13.50  -  18x13.50  -  18x13.50
-  18x14.50  -  18x14.50  -  18x14.50
Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: 
799766 799651 799789 799704  -  -
-  19x2.50  -  19x2.50  -  19x2.50
19x3.00  19x3.00  19x3.00  19x3.00  19x3.00  19x3.00
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
- 799658  - 799685  -  -
-  21x2.50  -  21x2.50  -  21x2.50
-  21x3.50  -  21x3.50  -  21x3.50
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Fear Freestyle Gimmi 5
dischi V-Rod dischi OEM dischi V-Rod dischi OEM dischi V-Rod dischi OEM
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
-  -  - 799775  - 799709
-  16x3.50  -  16x3.50  -  16x3.50
-  16x4.00  -  16x4.00  -  16x4.00
-  16x4.50  -  16x4.50  -  16x4.50
-  16x5.50  -  16x5.50  -  16x5.50
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
-  -  - 799705  - 799645
-  16x6.00  -  16x6.00  -  16x6.00
-  16x6.50  -  16x6.50  -  16x6.50
-  16x7.00  -  16x7.00  -  16x7.00
-  16x7.50  -  16x7.50  -  16x7.50
-  16x8.50  -  16x8.50  -  16x8.50
-  16x9.00  -  16x9.00  -  16x9.00
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
-  -  - 799779  - 799643
-  17x3.50  -  17x3.50  -  17x3.50
-  17x4.00  -  17x4.00  -  17x4.00
-  17x4.50  -  17x4.50  -  17x4.50
-  17x5.50  -  17x5.50  -  17x5.50
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
-  -  - 799776  - 799710
-  17x6.00  -  17x6.00  -  17x6.00
-  17x6.50  -  17x6.50  -  17x6.50
-  17x7.50  -  17x7.50  -  17x7.50
-  17x9.00  -  17x9.00  -  17x9.00
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
-  -  - 799706  - 799711
-  17x10.50  -  17x10.50  -  17x10.50
-  17x11.50  -  17x11.50  -  17x11.50
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
-  -  - 799782  - 799667
-  17x12.50  -  17x12.50  -  17x12.50
Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: 
-  - 799682 799777 799682 799648
18x3.50  18x3.50  18x3.50  18x3.50  18x3.50  18x3.50
-  18x4.50  -  18x4.50  -  18x4.50
-  18x5.00  -  18x5.00  -  18x5.00
-  18x5.50  -  18x5.50  -  18x5.50
Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: 
-  - 799761 799778 799796 799644
18x6.00  18x6.00  18x6.00  18x6.00  18x6.00  18x6.00
-  18x6.50  -  18x6.50  -  18x6.50
-  18x7.50  -  18x7.50  -  18x7.50
-  18x8.00  -  18x8.00  -  18x8.00
-  18x9.00  -  18x9.00  -  18x9.00
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
-  -  - 799780  - 799647
-  18x10.00  -  18x10.00  -  18x10.00
-  18x10.50  -  18x10.50  -  18x10.50
-  18x11.50  -  18x11.50  -  18x11.50
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
-  -  - 799706  - 799712
-  18x12.50  -  18x12.50  -  18x12.50
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
-  -  -  799776  -  799668
-  18x13.50  -  18x13.50  -  18x13.50
-  18x14.50  -  18x14.50  -  18x14.50
Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: 
-  - 799761 799777 799796 799646
-  19x2.50  -  19x2.50  -  19x2.50
19x3.00  19x3.00  19x3.00  19x3.00  19x3.00  19x3.00
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
-  -  - 799781  - 799649
-  21x2.50  -  21x2.50  -  21x2.50
-  21x3.50  -  21x3.50  -  21x3.50
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GT2 H.Lector Hot Rod
dischi V-Rod dischi OEM dischi V-Rod dischi OEM dischi V-Rod dischi OEM
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
-  -  - 799709  -  -
-  16x3.50  -  16x3.50  -  16x3.50
-  16x4.00  -  16x4.00  -  16x4.00
-  16x4.50  -  16x4.50  -  16x4.50
-  16x5.50  -  16x5.50  -  16x5.50
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
-  -  - 799645  -  -
-  16x6.00  -  16x6.00  -  16x6.00
-  16x6.50  -  16x6.50  -  16x6.50
-  16x7.00  -  16x7.00  -  16x7.00
-  16x7.50  -  16x7.50  -  16x7.50
-  16x8.50  -  16x8.50  -  16x8.50
-  16x9.00  -  16x9.00  -  16x9.00
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
-  -  - 799643  -  -
-  17x3.50  -  17x3.50  -  17x3.50
-  17x4.00  -  17x4.00  -  17x4.00
-  17x4.50  -  17x4.50  -  17x4.50
-  17x5.50  -  17x5.50  -  17x5.50
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
-  -  - 799710  -  -
-  17x6.00  -  17x6.00  -  17x6.00
-  17x6.50  -  17x6.50  -  17x6.50
-  17x7.50  -  17x7.50  -  17x7.50
-  17x9.00  -  17x9.00  -  17x9.00
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
-  -  - 799711  -  -
-  17x10.50  -  17x10.50  -  17x10.50
-  17x11.50  -  17x11.50  -  17x11.50
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
-  -  - 799667  -  -
-  17x12.50  -  17x12.50  -  17x12.50
Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: 
-  - 799682 799667  -  -
18x3.50  18x3.50  18x3.50  18x3.50  18x3.50  18x3.50
-  18x4.50  -  18x4.50  -  18x4.50
-  18x5.00  -  18x5.00  -  18x5.00
-  18x5.50  -  18x5.50  -  18x5.50
Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: 
-  - 799770 799644  -  -
18x6.00  18x6.00  18x6.00  18x6.00  18x6.00  18x6.00
-  18x6.50  -  18x6.50  -  18x6.50
-  18x7.50  -  18x7.50  -  18x7.50
-  18x8.00  -  18x8.00  -  18x8.00
-  18x9.00  -  18x9.00  -  18x9.00
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
-  -  - 799647  -  -
-  18x10.00  -  18x10.00  -  18x10.00
-  18x10.50  -  18x10.50  -  18x10.50
-  18x11.50  -  18x11.50  -  18x11.50
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
-  -  -  799712  -  -
-  18x12.50  -  18x12.50  -  18x12.50
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
-  -  - 799668  -  -
-  18x13.50  -  18x13.50  -  18x13.50
-  18x14.50  -  18x14.50  -  18x14.50
Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: 
-  - 799796 799646  -  -
-  19x2.50  -  19x2.50  -  19x2.50
19x3.00  19x3.00  19x3.00  19x3.00  19x3.00  19x3.00
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
-  -  - 799649  -  -
-  21x2.50  -  21x2.50  -  21x2.50
-  21x3.50  -  21x3.50  -  21x3.50
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Hollister Mike Mike Cut-Out
dischi V-Rod dischi OEM dischi V-Rod dischi OEM dischi V-Rod dischi OEM
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
- 799713  - 799663  - 799650
-  16x3.50  -  16x3.50  -  16x3.50
-  16x4.00  -  16x4.00  -  16x4.00
-  16x4.50  -  16x4.50  -  16x4.50
-  16x5.50  -  16x5.50  -  16x5.50
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
- 799714  - 799664  - 799654
-  16x6.00  -  16x6.00  -  16x6.00
-  16x6.50  -  16x6.50  -  16x6.50
-  16x7.00  -  16x7.00  -  16x7.00
-  16x7.50  -  16x7.50  -  16x7.50
-  16x8.50  -  16x8.50  -  16x8.50
-  16x9.00  -  16x9.00  -  16x9.00
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
- 799715  - 799662  - 799656
-  17x3.50  -  17x3.50  -  17x3.50
-  17x4.00  -  17x4.00  -  17x4.00
-  17x4.50  -  17x4.50  -  17x4.50
-  17x5.50  -  17x5.50  -  17x5.50
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
- 799723  - 799661  - 799652
-  17x6.00  -  17x6.00  -  17x6.00
-  17x6.50  -  17x6.50  -  17x6.50
-  17x7.50  -  17x7.50  -  17x7.50
-  17x9.00  -  17x9.00  -  17x9.00
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
- 799724  - 799596  - 799657
-  17x10.50  -  17x10.50  -  17x10.50
-  17x11.50  -  17x11.50  -  17x11.50
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
- 799716  - 799669  - 799671
-  17x12.50  -  17x12.50  -  17x12.50
Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: 
799764 799717 799675 799665 799587 799653
18x3.50  18x3.50  18x3.50  18x3.50  18x3.50  18x3.50
-  18x4.50  -  18x4.50  -  18x4.50
-  18x5.00  -  18x5.00  -  18x5.00
-  18x5.50  -  18x5.50  -  18x5.50
Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: 
799796 799718 799761 799659 799766 799655
18x6.00  18x6.00  18x6.00  18x6.00  18x6.00  18x6.00
-  18x6.50  -  18x6.50  -  18x6.50
-  18x7.50  -  18x7.50  -  18x7.50
-  18x8.00  -  18x8.00  -  18x8.00
-  18x9.00  -  18x9.00  -  18x9.00
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
- 799719  - 799660  - 799657
-  18x10.00  -  18x10.00  -  18x10.00
-  18x10.50  -  18x10.50  -  18x10.50
-  18x11.50  -  18x11.50  -  18x11.50
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
- 799613  - 799595  - 799671
-  18x12.50  -  18x12.50  -  18x12.50
-  Codice Prezzo:  -  Codice Prezzo:  -  Codice Prezzo: 
- 799720  - 799670  - 799672
-  18x13.50  -  18x13.50  -  18x13.50
-  18x14.50  -  18x14.50  -  18x14.50
Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: 
- 799721 799761 799594 799764 799651
-  19x2.50  -  19x2.50  -  19x2.50
19x3.00  19x3.00  19x3.00  19x3.00  19x3.00  19x3.00
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
- 799722  - 799666  - 799658
-  21x2.50  -  21x2.50  -  21x2.50
-  21x3.50  -  21x3.50  -  21x3.50
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Rival Rodder Seven Sin
dischi V-Rod dischi OEM dischi V-Rod dischi OEM dischi V-Rod dischi OEM
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
-  -  -  -  - 799775
-  16x3.50  -  16x3.50  -  16x3.50
-  16x4.00  -  16x4.00  -  16x4.00
-  16x4.50  -  16x4.50  -  16x4.50
-  16x5.50  -  16x5.50  -  16x5.50
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - -
-  -  -  -  -  -
-  16x6.00  -  16x6.00  -  -
-  16x6.50  -  16x6.50  -  -
-  16x7.00  -  16x7.00  -  -
-  16x7.50  -  16x7.50  -  -
-  16x8.50  -  16x8.50  -  -
-  16x9.00  -  16x9.00  -  -
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
-  -  -  -  - 799779
-  17x3.50  -  17x3.50  -  17x3.50
-  17x4.00  -  17x4.00  -  17x4.00
-  17x4.50  -  17x4.50  -  17x4.50
-  17x5.50  -  17x5.50  -  17x5.50
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
-  -  -  -  - 799776
-  17x6.00  -  17x6.00  -  17x6.00
-  17x6.50  -  17x6.50  -  17x6.50
-  17x7.50  -  17x7.50  -  17x7.50
-  17x9.00  -  17x9.00  -  17x9.00
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
-  -  -  -  - 799706
-  17x10.50  -  17x10.50  -  17x10.50
-  17x11.50  -  17x11.50  -  17x11.50
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
-  -  -  -  - 799782
-  17x12.50  -  17x12.50  -  17x12.50
Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: 
-  -  -  -  - 799777
18x3.50  18x3.50  18x3.50  18x3.50  18x3.50  18x3.50
-  18x4.50  -  18x4.50  -  18x4.50
-  18x5.00  -  18x5.00  -  18x5.00
-  18x5.50  -  18x5.50  -  18x5.50
Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: 
-  -  -  - 799796 799778
18x6.00  18x6.00  18x6.00  18x6.00  18x6.00  18x6.00
-  18x6.50  -  18x6.50  -  18x6.50
-  18x7.50  -  18x7.50  -  18x7.50
-  18x8.00  -  18x8.00  -  18x8.00
-  18x9.00  -  18x9.00  -  18x9.00
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
-  -  -  -  - 799780
-  18x10.00  -  18x10.00  -  18x10.00
-  18x10.50  -  18x10.50  -  18x10.50
-  18x11.50  -  18x11.50  -  18x11.50
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
-  -  -  -  - 799706
-  18x12.50  -  18x12.50  -  18x12.50
-  Codice Prezzo:  -  Codice Prezzo:  -  Codice Prezzo: 
-  -  -  -  - 799776
-  18x13.50  -  18x13.50  -  18x13.50
-  18x14.50  -  18x14.50  -  18x14.50
Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: 
-  -  -  - 799796 799777
-  19x2.50  -  19x2.50  -  19x2.50
19x3.00  19x3.00  19x3.00  19x3.00  19x3.00  19x3.00
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
-  -  -  -  - 799781
-  21x2.50  -  21x2.50  -  21x2.50
-  21x3.50  -  21x3.50  -  21x3.50
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Solid Super Steve
dischi V-Rod dischi OEM dischi V-Rod dischi OEM
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
- 799615  - 799677
-  16x3.50  -  16x3.50
-  16x4.00  -  16x4.00
-  16x4.50  -  16x4.50
-  16x5.50  -  16x5.50
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
- 799617  - 799681
-  16x6.00  -  16x6.00
-  16x6.50  -  16x6.50
-  16x7.00  -  16x7.00
-  16x7.50  -  16x7.50
-  16x8.50  -  16x8.50
-  16x9.00  -  16x9.00
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
- 799616  - 799683
-  17x3.50  -  17x3.50
-  17x4.00  -  17x4.00
-  17x4.50  -  17x4.50
-  17x5.50  -  17x5.50
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
- 799618  - 799679
-  17x6.00  -  17x6.00
-  17x6.50  -  17x6.50
-  17x7.50  -  17x7.50
-  17x9.00  -  17x9.00
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
- 799614  - 799702
-  17x10.50  -  17x10.50
-  17x11.50  -  17x11.50
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
- 799699  - 799686
-  17x12.50  -  17x12.50
Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: 
799757 799623 799583 799680
18x3.50  18x3.50  18x3.50  18x3.50
-  18x4.50  -  18x4.50
-  18x5.00  -  18x5.00
-  18x5.50  -  18x5.50
Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: 
799759 799622 799770 799682
18x6.00  18x6.00  18x6.00  18x6.00
-  18x6.50  -  18x6.50
-  18x7.50  -  18x7.50
-  18x8.00  -  18x8.00
-  18x9.00  -  18x9.00
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
- 799621  - 799684
-  18x10.00  -  18x10.00
-  18x10.50  -  18x10.50
-  18x11.50  -  18x11.50
- Codice Prezzo: - Price code: 
- 799700  - 799703
-  18x12.50  -  18x12.50
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
- 799701  - 799678
-  18x13.50  -  18x13.50
-  18x14.50  -  18x14.50
Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: Codice Prezzo: 
799754 799619 799580 799704
-  19x2.50  -  19x2.50
19x3.00  19x3.00  19x3.00  19x3.00
- Codice Prezzo: - Codice Prezzo: 
-  799620  -  799685
-  21x2.50  -  21x2.50
-  21x3.50  -  21x3.50
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H.Lector H.Lector Mike Cut-Out Mike Cut-Out Rick Rod Rick Rod
dischi V-Rod dischi OEM dischi V-Rod dischi OEM dischi V-Rod dischi OEM
Codice Prezzo Codice Prezzo Codice Prezzo Codice Prezzo Codice Prezzo Codice Prezzo
-  - 799598 799604  -  -
18x4.00  18x4.00  18x4.00  18x4.00  18x4.00  18x4.00
Codice Prezzo Codice Prezzo - Codice Prezzo Codice Prezzo Codice Prezzo
-  -  - 799605  -  -
18x5.50  18x5.50  -  18x5.50  18x5.50  18x5.50
Codice Prezzo Codice Prezzo - Codice Prezzo - -
-  -  - 799607  -  -
18x9.00  18x9.00  -  18x9.00  -  -
Codice Prezzo Codice Prezzo - Codice Prezzo - -
-  -  - 799609  -  -
18x10.50  18x10.50  -  18x10.50  -  -
- Codice Prezzo - Codice Prezzo - Codice Prezzo
-  -  - 799606  -  -
-  21x2.15  -  21x2.15  -  -
-  21x3.50  -  21x3.50  -  21x3.50
- - - - - Codice Prezzo
-  -  -  -  -  23x3.50
-  -  -  -  -  26x3.50
- - - - - Codice Prezzo
-  -  -  -  -  30x4.00

Classic Steve Classic Steve Freestyle Freestyle Gimme 5 Gimme 5
dischi V-Rod dischi OEM dischi V-Rod dischi OEM dischi V-Rod dischi OEM
Codice Prezzo Codice Prezzo Codice Prezzo Codice Prezzo Codice Prezzo Codice Prezzo
-  - 799593 799608  -  -
18x4.00  18x4.00  18x4.00  18x4.00  18x4.00  -
Codice Prezzo Codice Prezzo - Codice Prezzo Codice Prezzo Codice Prezzo
-  -  - 799609  -  -
18x5.50  18x5.50  -  18x5.50  18x5.50  -
- Codice Prezzo - Codice Prezzo Codice Prezzo Codice Prezzo
-  -  - 799611  -  -
-  18x9.00  -  18x9.00  18x9.00  -
- Codice Prezzo - Codice Prezzo Codice Prezzo Codice Prezzo
-  -  - 799613  -  -
-  18x10.50  -  18x10.50  18x10.50  18x10.50
- Codice Prezzo - Codice Prezzo - Codice Prezzo
-  -  -  -  -  -
-  21x2.15  -  21x2.15  -  21x2.15
-  21x3.50  -  21x3.50  -  21x3.50

Specificare i seguenti dati quando ordinate:
1.)  Modello e anno della moto
2.)  Disegno cerchio
3.)  Misura
4.)  Anteriore o posteriore
5.)  Per perni ruota da 3/4", 1" o 25mm
6.)  Stile e costruttore dei dischi freno, singolo o doppio
7.)  Con o senza ABS
8.)  Che tipo e marca delle pinze freno
9.)  Che tipo e marca di puleggia o corona
10.)  Lucidato, nero lucido, nero opacoIl codice prezzo 

è per i cerchi con finitura lucidata, esiste un 
sovrapprezzo per la finitura nera opaca o lucida. 

799795  Sovrapprezzo per finitura nera opaca o lucida
799698  Sovrapprezzo per cuscinetti ruota per ABS
799791  Sovrapprezzo adattatore per montare pulegge 

V-Rod su cerchi per normali modelli Harley

 CERCHI RICK'S IN UN PEZZO UNICO 
 Rick's ha portato il design dei cerchi in lega un passo 
avanti con questi cerchi forgiati in un pezzo unico.Tutte 
le superfici sono lucidate con cura in tutti gli angoli 
e sono una caratteristica dei cerchi Rick's. Le ruote 
sono disponibili per l’uso con comuni dischi e pulegge 
Harley dal 2000 in poi con 5 fori da 3 1/2" (88.9mm) 
di interasse e diametro interno da 2.22" (56.4mm). 
Misure selezionate sono anche disponibili per dischi 
freno standard V-Rod, 5 fori con 173mm di interasse 
e diametro interno e con pulegge standard per V-Rod. 
Cerchi posteriori in altre misure hanno un sovrapprezzo 
ZPN 799791 per un adattatore per montare pulegge 
posteriori OEM e aftermarket.
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797232  Mike

797230  Rodder

797231  Seven Sin

 CERCHI PER FORCELLONE MONOBRACCIO TON PELS' SIGNATURE SERIES 
 Questi cerchi in un pezzo unico sono stati costruiti da Rick's per montare direttamente 
sul forcellone monobraccio Ton Pels' Signature Series. Le ruote sono caratterizzate da 
una lucidatura perfetta in ogni angolo, marchio di fabbrica dei cerchi Rick's. Disponibili 
in 3 razze Mike, 5 razze Rodder e 7 razze Seven Sin con diametro di 18" e larghezza di 9" 
per uso con gomme da 240 o 250. 

Rodder Rodder Seven Sin Seven Sin Super Steve Super Steve
dischi V-Rod dischi OEM dischi V-Rod dischi OEM dischi V-Rod dischi OEM
Codice Prezzo Codice Prezzo Codice Prezzo Codice Prezzo Codice Prezzo Codice Prezzo
799593 799608 799598 799604 799593 799608
18x4.00  18x4.00  18x4.00  18x4.00  18x4.00  18x4.00
- Codice Prezzo - Codice Prezzo - Codice Prezzo
- 799609  - 799605  - 799609
-  18x5.50  -  18x5.50  -  18x5.50
- Codice Prezzo - Codice Prezzo - Codice Prezzo
- 799611  - 799607  - 799611
-  18x9.00  -  18x9.00  -  18x9.00
- Codice Prezzo - Codice Prezzo - Codice Prezzo
- 799612  - 799609  - 799611
-  18x10.50  -  18x10.50  -  18x10.50
- Codice Prezzo - Codice Prezzo - Codice Prezzo
- 799610  - 799606  - 799610
-  21x2.15  -  21x2.15  -  21x2.15
-  21x3.50  -  21x3.50  -  21x3.50
- Codice Prezzo - Codice Prezzo - Codice Prezzo
- 799588  - 799588  - 799590
-  23x3.50  -  23x3.50  -  23x3.50
-  26x3.50  -  26x3.50  -  26x3.50
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CUSCINETTI RUOTA PER ABS  Anter. o poster.
Per tutti i modelli Harley-Davidson con ABS 702000

Misura: Codice:
16x3.50  102
16x5.50  103
17x3.50  104
17x6.00  110
18x3.50  105
18x4.25  106
18x5.50  107
18x8.50  108
18x10.50  109
19x2.15  112
19x3.00  111
21x2.15  100
21x3.50  101
23x3.50  114
26x3.75  113

CONTINUA NELLA PROSSIMA PAGINA ❱❱

 CERCHI RIDE WRIGHT WHEELS FAT 50 
 Le originali ruote Fat 50, note anche con il nome di Fat Daddy, sono costruite in USA con 
raggi in acciaio inox di 3/8" (9.5mm) di diametro con nippli custom, mozzi in alluminio 
billet e cerchi in acciaio e sono raggiate radialmente. Tutte le ruote escluso quelle da 
19x2.15" e 21x2.15", sono sigillate per l'uso con gomme tubeless. Le valvole per gomme 
tubeless non sono incluse. Il cerchio posteriore da 4.25" è adatto a molte applicazioni 
modificando i distanziali del perno ruota e sostituendo i distanziali di disco e puleggia. 
Altre misure di cerchi più larghi degli originali per uso con forcelloni custom e parti 
disassate li troverete altrove sul catalogo Zodiac Biker Book. I cerchi anteriori per Softail 
sono a singola flangia per l'uso con un disco freno. Tutte le altre ruote sono a doppia 
flangia. Anteriori per doppio disco e posteriori per disco e puleggia.

Tutte le ruote Ride Wright Wheels sono approvate TÜV escluso quelle 
da 18x10.50, 23x3.50 e 26x3.75, tutte le ruote Ride Wright Wheels sono 
approvate DOT.

Questa è la guida passo-passo per creare il codice per ordinare le vostre 
ruote:
Step 1:  Selezionare 1 per mozzo e canale cromati e raggi lucidati
   Selezionare 2 per mozzo e canale cromati e raggi neri
   Selezionare 3 per mozzo e canale nero e raggi lucidati
   Selezionare 4 per mozzo e canale nero e tendiraggi cromati
Step 2:  Selezionare il codice misura dalla tabella
Step 3:  Selezionare il codice mozzo nella tabella(nella prossima pagina)

Il codice per la vostra ruota è:

Nota: Le misure dei mozzi sono per l'uso con forcelle anteriori e forcelloni posteriori di 
serie. Cerchi più larghi degli originali possono richiedere l'uso di distanziali per dischi 
e/o pulegge. I cerchi posteriori da 18x8.50" sono disponibili con mozzo largo 9.448" 
(240mm) e per l'uso con perni ruota da 1" in forcelloni più larghi degli originali.

Non avete trovato quello che stavate cercando? La selezione di ruote Right Wright 
Wheels' Fat Daddy che vi abbiamo proposto è quella che abbiamo in pronta consegna.

Tutti gli altri colori, finiture, misure e disegni sono disponibili con un 
ordine speciale per quasi tutti i modelli Harley dal 1984 a oggi. Contattate 
il vostro rivenditore Zodiac per maggiori informazioni..  
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V-Rod
Dovete installare tutte le ruote posteriori con pulegge RWW
Devono essere convertiti a dischi freno dal 11 1/2" o 300mm per modelli dal 2000 a oggi se i vostri dischi di serie non hanno un diamentro interno da 2.22"
Note per modelli con ABS: I cerchi Fat Daddy accettano i cuscinetti ABS di serie o dovete ordinare separatamente i nostri cuscinetti ABS ZPN702000 
separatamente

Anno Anteriori Posteriori

V-Rod  2002-2006  19  32
V-Rod VRSCR  2007  19  32
V-Rod, tutto escluso VRSCR  2007  19  33
V-Rod  2008-2017  20  34

Sportster
Note per modelli con ABS: I cerchi Fat Daddy accettano i cuscinetti ABS di serie o dovete ordinare separatamente i nostri cuscinetti ABS ZPN702000 
separatamente

Anno Anteriori Posteriori

XL disco singolo posteriore  2000-2004  05  26
XL disco singolo posteriore  2005-2007  05  27
XL escluso anteriore su XL883R, XL1200R, XL883L, XL1200C e XL1200X dal 2011 in poi  2008-2013  18  30
XL1200C, XL1200X Forty-Eight  2011 a oggi  43  30

Dyna
Devono essere convertiti a dischi freno dal 11 1/2" o 300mm per modelli dal 2000 a oggi se i vostri dischi di serie non hanno un diamentro interno da 
2.22"
Note per modelli con ABS: I cerchi Fat Daddy accettano i cuscinetti ABS di serie o dovete ordinare separatamente i nostri cuscinetti ABS ZPN702000 
separatamente

Anno Anteriori Posteriori

FLD  2012-2016  15  30
FXD, FXDB, FXDC, FXDL disco singolo posteriore  2000-2003  05  26
FXD, FXDB, FXDC, FXDL disco singolo posteriore  2004-2005  06  26
FXD, FXDB, FXDC, FXDL disco singolo posteriore  2006  14  28
FXD, FXDB, FXDC, FXDL disco singolo posteriore  2007  14  29
FXD, FXDB, FXDC, FXDL disco singolo posteriore  2008-2013  15  30
FXD, FXDB, FXDC  2014-2017  15  30
FXDL & FXDLS Low Rider, disci doppio posteriori  2014-2017  -  30
FXDF Fat Bob, disci doppio posteriori  2008-2017  17  30
FXDWG Wide Glide  2000-2006  11  26
FXDWG Wide Glide  2007  16  29
FXDWG Wide Glide  2008-2017  03  30
FXDX, disci doppio posteriori  2000-2003  07  26
FXDX, disci doppio posteriori  2004-2005  08  26

Softail
Note per modelli con ABS: I cerchi Fat Daddy accettano i cuscinetti ABS di serie o dovete ordinare separatamente i nostri cuscinetti ABS ZPN702000 
separatamente

Anno Anteriori Posteriori

FLDE Deluxe  2018 a oggi  13  25
FLFB & FLFBS Fat Boy  2018 a oggi  44  45
FLHC & FLHCS Heritage  2018 a oggi  13  25
FLSB Sport Glide  2018 a oggi  04  25
FLSL Slim  2018 a oggi  13  25
FLST & FLSTC Heritage, FLSTF Fat Boy, FLSTN Nostalgia  1984-1999  10  23
FLST & FLSTC Heritage, FLSTF Fat Boy, FLSTN DeLuxe  2000-2006  01  28
FLST & FLSTC Heritage, FLSTF Fat Boy, FLSTN DeLuxe  2007  12  28
FLS Slim, FLST & FLSTC Heritage, FLSTF Fat Boy, FLSTN DeLuxe  2008-2017  13  25
FLSTS & FLSTSC Springer  2000-2007  01  28
FLSTSB Cross Bones  2008-2011  01  25
FXBB Street Bob  2018 a oggi  15  25
FXBR & FXBRS Breakout  2018 a oggi  03  45
FXCW & FXCWC Rocker  2013-2017  03  41
FXDR (FXDRS)  2019 a oggi  *TBA  45
FXFB & FXFBS Fat Bob, disco singolo  2018 a oggi  15  25
FXLR Low Rider, disco singolo  2018 a oggi  15  25
FXLRS Low Rider S  2020 a oggi  *TBA  25
FXSB & FXSBS Breakout  2013-2017  03  41
FXST Standard, FXSTB Night Train, FXSTC Custom  1984-1999  11  23
FXST Standard, FXSTB Night Train, FXSTC Custom  2000-2005  02  28
FXST Standard, FXSTB Night Train, FXSTC Custom  2006  02  35
FXST Standard, FXSTB Night Train, FXSTC Custom  2007  12  36
FXS Blackline, FXST Standard, FXSTB Night Train, FXSTC Custom  2008-2017  03  25
FXSTD Deuce  2000-2005  02  28
FXSTD Deuce  2006  02  35
FXSTS Springer  2000-2006  01  28

Touring Anno Anteriori Posteriori
FLH & FLT  1985-1999  09  23
I modelli FLH/FLT 1986-1999 devono essere convertiti con disco posteriore ZPN 732099
FLH & FLT  2000-2001  21  26
FLH & FLT  2002-2007  21  27
FLH & FLT  2008  22  30
FLH & FLT  2009 a oggi  22  24
FLH & FLT con ABS  2008  04  38
FLH & FLT con ABS  2009 a oggi  04  37
Nota: I modelli FLH e FLT 2014 a oggi devono convertirsi ai dischi freno anteriori dal 2008 al 2013

Gomme larghe posteriori custom per dischi e pulegge con diametro interno di 2, 22" dal 2000 a oggi Anteriori Posteriori
Ruota 18 x 8.50 con mozzo largo 9 5/8" (245mm) e perno ruota da 1"  -  39
Cerchio da 18x8.50 con perno ruota da 3/4" per Softail con forcellone Zodiac  -  40
Ruota 18 x 10.50 con mozzo largo 9 5/8" (245mm) e perno ruota da 1"  -  39
Cerchio da 18x10.50 con perno ruota da 3/4" per Softail con forcellone Zodiac  -  40
*TBA = in preparazione, si prega di chiamare!

DISCHI FRENO RWW
Per ruote RWW su tutti i modelli dal 1984 al 1999 732064 732099
Per ruote RWW su tutti i modelli dal 2000 al 2014 con dischi freno da 11 1/2" (292mm) 732060 732061
Per ruote RWW su tutti i modelli dal 2006 a oggi con dischi freno da 11.8" (300mm) 732062 732063
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Mozzo in acciaio con due flange con fori da 5/16" (8mm)
Lucidato Cerchio Cromato Cerchio Mis. x Larg. Cerchio
- 721278  16" x 3.50"  cromati
- 721279  16" x 3.50"  acciaio inox
720480 721280  19" x 2.15"  cromati
720481 721281  19" x 2.15"  acciaio inox
720466  -  21" x 2.15"  cromati
720467  -  21" x 2.15"  acciaio inox

Anteriore con mozzo in alluminio cromato per disco singolo o doppio e 
forcella stretta dal 1984 al 1999
Lucidato Cerchio Cromato Cerchio Mis. x Larg. Cerchio
720470 721270  19" x 2.15"  cromati
720471 721271  19" x 2.15"  acciaio inox
720472  -  21" x 2.15"  cromati
720473  -  21" x 2.15"  acciaio inox

Mozzo in acciaio con due flange con fori da 7/16" (11.1mm)
Lucidato Cerchio Cromato Cerchio Mis. x Larg. Cerchio
- 721252  16" x 3.50"  cromati
- 721253  16" x 3.50"  acciaio inox
720454  -  16" x 4.25"  cromati
720455  -  16" x 4.25"  acciaio inox
720456 721256  16" x 5.50"  cromati
720457 721257  16" x 5.50"  acciaio inox
720458  -  17" x 4.25"  cromati
720459  -  17" x 4.25"  acciaio inox
720460 721260  17" x 5.50"  cromati
720461 721261  17" x 5.50"  acciaio inox
720462 721262  19" x 2.15"  cromati
720463 721263  19" x 2.15"  acciaio inox

 RUOTE ASSEMBLATE CON CERCHIO EXCEL CROMATO O LUCIDATO 
 Abbiamo preso i leggerissimi e splendidamente lucidati o chromato cerchi Excel in 
alluminio e li abbiamo abbinati ai nostri migliori mozzi con raggi in acciaio cromato 
o inox. Queste sono le più belle ruote custom, con larghezze da 2.15" a 5.50" e in 
tutti i diametri più richiesti. Ogni ruota è stata raggiata a mano così da garantirne 
la perfetta centratura. Sono disponibili: posteriori o anteriori con mozzo in acciaio 
cromato, anteriori con mozzo in alluminio pressofuso cromato ed anteriori con mozzo 
in alluminio billet. Tutti i cuscinetti sono tarati con le specifiche di fabbrica. La gamma 
disponibile di ruote copre la maggior parte dei modelli dal 1970 al 1999. 

Cromati Acciaio
141109  -  Da 15" con mozzo a rocchetto (B)
234385 234386  Da 16" con mozzo a rocchetto (B)
141283  -  Da 16" Mozzo anteriore per forcelle strette(A)
234387 234388  Da 17" con mozzo a rocchetto (B)
141270 141271  Da 18" con mozzo a rocchetto (B)
141115 141189  Da 19" con mozzo a rocchetto (B)
141268 141269  Da 19" Mozzo anteriore per forcelle strette(A)
141116 141191  Da 21" con mozzo a rocchetto (B)
141118 141192  Da 21" Mozzo anteriore per forcelle strette(A)

 KIT RAGGI PER CERCHI EXCEL 
 Kit raggi per cerchi Excel con mozzi di serie o aftermarket in acciaio o alluminio. I kit 
sono disponibili con finitura in acciaio lucidato o cromata. 

Alluminio Lucidato Alluminio Cromato Diámetro x Larg.
- 720301  16" x 3.50"
720302  -  16" x 4.25"
720304 720305  16" x 5.50"
720306  -  17" x 4.25"
720308 720309  17" x 5.50"
720310  -  18" x 4.25"
720314 720315  19" x 2.15"
720316  -  21" x 2.15"

 CERCHI EXCEL IN ALLUMINIO, CROMATI E LUCIDATI 
 Cerchi in alluminio di alta qualità costruiti dalla più grossa ditta per la manifattura di 
cerchi, costruiti in alluminio speciale "6000 serie T6", per una maggiore robustezza. 
Questi cerchi hanno superato i difficili test del JIS (Japan Industry Standards) per 
sicurezza e robustezza. I cerchi Excell sono disponibili in una vasta gamma di misure ed 
a tua scelta con finitura lucidata o cromata. Questi cerchi hanno un disegno di foratura 
per essere montati su mozzi a 40 raggi di serie o aftermarket, in alluminio o acciaio. 

 Raggi e nippli in acciaio inox sono fatti di differenti tipi di 
acciao inox per minimizzare lo sfregamento. Comunque si 

consiglia caldamente di usare composti anti-grippaggio come 
Loctite LB 8150 (ZPN 748028), Loctite LB 8065 (ZPN 748027) o 
similari 
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Mis. x Larg.
234447  17" x 5.00"
234374  17" x 5.50"
234382  18" x 4.25"
234531  18" x 5.00"
234384  18" x 5.50"
234380  19" x 2.15"
234379  19" x 2.50"
234381  21" x 2.15"

Ruote con mozzo anteriore in acciaio a doppia flangia con fori flangia da 
5/16" (8mm)
Raggi Cromati Raggi Acciaio inox Mis. x Larg.
239174 239175  16"x3.00"
239698 239699  16"x3.50"
239700 239701  19"x2.15"
239688 239689  19"x2.50"
239692 239693  21"x2.15"

Ruote con mozzo in alluminio cromato, montano su tutti gli avantreni 
Narrow Glide dal 1984 al 1999, disco singolo o doppio
Raggi Cromati Raggi Acciaio inox Mis. x Larg.
239702 239703  19"x2.15"
239704 239705  19"x2.50"
239706 239707  21"x2.15"

Ruote con mozzo in acciaio a doppia flangia e fori flangia da 7/16" 
(11.1mm)
Raggi Cromati Raggi Acciaio inox Mis. x Larg.
239670 239671  15"x 4.25"
239672 239673  15"x5.00"
239674 239675  16"x3.50"
239676 239677  16"x4.25"
239678 239679  16"x5.00"
239080 239081  16"x5.50"
239680 239681  17"x4.25"
239082 239083  17"x5.00"
239682 239683  17"x5.50"
239114 239115  18"x5.00"
239149 239150  18"x5.75"
239684 239685  19"x2.15"

 RUOTE RAGGIATE A MANO CON CERCHIONI AKRONT BY MORAD 
 Abbiamo preso i bellissimi ed ultra leggeri cerchioni Akront e li abbiamo raggiati a 
mano con i nostri mozzi cromati di altissima qualitàcon raggi cromati o in acciaio inox. Il 
risultato sono queste bellissime ruote custom in tutte le misure più richieste ed in tutte 
le larghezze da 2.15" a 5.75" con a vostra scelta mozzo in acciaio, alluminio od alluminio 
billet. Le ruote sono assemblate perfettamente ed i cuscinetti sono montati secondo 
specifiche di serie. La gamma di ruote copre tutti i modelli dal 1970 al 1999. 

 Raggi e nippli in acciaio inox sono fatti di differenti tipi di 
acciao inox per minimizzare lo sfregamento. Comunque si 

consiglia caldamente di usare composti anti-grippaggio come 
Loctite LB 8150 (ZPN 748028), Loctite LB 8065 (ZPN 748027) o 
similari 

Cromati Acciaio
141109  -  Da 15" con mozzo a rocchetto (B)
234385 234386  Da 16" con mozzo a rocchetto (B)
141283  -  Da 16" Mozzo anteriore per forcelle strette(A)
234387 234388  Da 17" con mozzo a rocchetto (B)
141270 141271  Da 18" con mozzo a rocchetto (B)
141115 141189  Da 19" con mozzo a rocchetto (B)
141268 141269  Da 19" Mozzo anteriore per forcelle strette(A)
141116 141191  Da 21" con mozzo a rocchetto (B)
141118 141192  Da 21" Mozzo anteriore per forcelle strette(A)

 KIT RAGGI PER CERCHIONI AKRONT IN ALLUMINIO 
 Kit raggi per raggiare i cerchioni Akront/Morad su mozzi di serie o aftermarket in acciaio 
o in alluminio. I kit sono disponibili in acciaio inox o con finitura cromata. 

Mis. x Larg.
235896  15" x 4.25"
235897  15" x 5.00"
234424  16" x 3.00"
234375  16" x 3.50"
234376  16" x 4.25"
235898  16" x 5.00"
234599  16" x 5.50"
234377  17" x 4.25"

 CERCHIONI IN ALLUMINIO AKRONT BY MORAD 
 La Morad, una delle più grandi e prestigiose ditte costruttrici di cerchioni in Europa 
ha recentemente acquisito il marchio Akront. Dopo una serie di migliorie, è ripresa la 
produzione di questi cerchioni di alta qualità. La qualità è miglioratsa dove possibile 
ed è stata allargata la gamma delle misure disponibili. Questi leggerissimi cerchioni in 
alluminio 6051-T6, hanno finitura lucidata a specchio e sono sottoposti a controllo finale 
per rotondità e finiture. I buchi per la raggiatura sono fatti in maniera da poter raggiare 
questi cerchioni con mozzi di serie o aftermarket. I cerchioni in alluminio riducono il peso 
della massa rotatoria per una guida fluida e migliorano la maneggevolezza del mezzo 
e le accelerazioni. I cerchioni Akront sono disponibili in una vasta gamma di misure e 
diametri, rendendoli la migliore scelta per i costruttori di moto custom. Questi cerchioni 
dal prezzo competitivo sono approvati DOT e forati secondo il disegno Harley-Davidson 
Dal 1940 al 2004. 
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Ruote posteriori assemblate per modelli FLHe 
FLT dal 1987 al 1999
236933  16" con raggi cromati (OEM 41010-86C)
236934  16" con raggi d'acciaio inox

Ruote posteriori assemblate per modelli dal 
1986 al 1999, escluso FLH e FLT dal 1987 al 1999
237973  16" con raggi cromati, 1986-1999 

(OEM 40975-86C)
237974  16" con raggi d'acciaio inox, 1986-1999

Ruote posteriori assemblate per FXWG dal 1982 
al 1999
237971  3.00" x 16" con raggi cromati (OEM 40908-81)
237972  3.00" x 16" con raggi d'acciaio inox

Ruote anteriori assemblate per FLH e FLT dal 
1985 al 1999
237980  3.00" x 16" con raggi cromati
237981  3.00" x 16" con raggi d'acciaio inox

Ruote anteriori assemblate per FLST(H)(B)
237975  3.00" x 16" con raggi cromati
237976  3.00" x 16" con raggi d'acciaio inox

Ruote anteriori assemblate per FLH dal 1982 
al 1984
237971  3.00" x 16" con raggi cromati (OEM 40908-81)
237972  3.00" x 16" con raggi d'acciaio inox

Ruote anteriori assemblate per FLST dal 1986 
al 1999
236935  3.00" x 16" con raggi cromati 

(OEM 43005-86C)
236937  3.00" x 16" con raggi d'acciaio inox
236938  2.15" x 21" con raggi cromati
236939  2.15" x 21" con raggi d'acciaio inox

Ruote anteriori assemblate per FXST e FXSTC dal 
1984 al 1999
237967  3.00" x 16" con raggi cromati
237968  3.00" x 16" con raggi d'acciaio inox
237969  2.15" x 21" con raggi cromati 

(OEM 43671-84C)
237970  2.15" x 21" con raggi d'acciaio inox

 RUOTE ASSEMBLATE CON MOZZI D'ACCIAIO 
CROMATO PER MODELLI DAL 1984 AL 1999 
 Queste ruote sono disponibili con raggi cromati o in 
acciaio inox lucidato, ed hanno mozzo e cerchio cromato. 
Il mozzo ha flange per i raggi di spessore maggiorato. I 
mozzi posteriori accettano ogni combinazione standard 
di corona e disco, quelli anteriori accettano dischi singoli 
o doppi per la massima flessibilità in applicazioni custom. 
Ogni ruota è completa di distanziali, para polvere e 
cuscinetti; il precarico dei cuscinetti è tarato dalla fabbrica 
con le specifiche OEM. Si montano senza modifiche sulla 
maggior parte dei modelli dal 1984 ad oggi. 

 RUOTE ANTERIORI ASSEMBLATE PER FX E 
SPORTSTER DAL 1974 AL 1977 
 Una selezione di ruote custom o di ricambio alle originali 
per Sportster e FX dal 1974 al 1977 con forcelle strette 
e disco singolo (eccetto XLCR e FXS 1977). Disponibili 
con raggi cromati o in acciaio inox lucidato, entrambe 
le versioni con mozzo cromato e cerchio cromato con 
centro rialzato, da 19" o 21". Ogni ruota è completa di 
distanziale del perno, para polvere e cuscinetti con pre 
arico tarato in fabbrica. 
234018  Ruota da 19" con raggi in acciaio inox
234019  Ruota da 19" con raggi cromati 

(OEM 43508-74)
234020  Ruota da 21" con raggi in acciaio inox
234021  Ruota da 21" con raggi cromati

 RUOTE POSTERIORI ASSEMBLATE PER SPORTSTER 
 Scelta di ruote posteriori 16" Sportster 1955-1999. 
Disponibili con raggi cromati o in acciaio inox lucidato, 
entrambe le versioni con mozzo e cerchio cromati. Ogni 
ruota è completa di distanziali, cuscinetti e para polvere. 
234028  16" con raggi d'acciaio inox, 1955-1978
234029  16" con raggi cromati, 1955-1978
234199  16" con raggi d'acciaio inox, 1979-1981
234303  16" con raggi cromati, 1979-1981
234304  16" con raggi d'acciaio inox, 1982-1985
234305  16" con raggi cromati, 1982-1985
237974  16" con raggi d'acciaio inox, 1986-1999
237973  16" con raggi cromati, 1986-1999 

(OEM 40975-86C)

234030  Da 3.00" x 16" con raggi d'acciaio inox
234031  Da 3.00" x 16" con raggi cromati 

(OEM 40981-40)
234032  Da 2.50" x 19" con raggi d'acciaio inox
234033  Da 2.50" x 19" con raggi cromati
234034  Da 2.15" x 21" con raggi d'acciaio inox
234035  Da 2.15" x 21" con raggi cromati

Ruote con flange con fori da 5/16"
234004  Ruota da 3.00" x 16"con raggi d'acciaio inox
234005  Ruota da 3.00" x 16" con raggi cromati
234006  Ruota da 2.50" x 19" con raggi d'acciaio inox
234007  Ruota da 2.50" x 19" con raggi cromati
234008  Ruota da 2.15" x 21" con raggi d'acciaio inox
234009  Ruota da 2.15" x 21" con raggi cromati 

(OEM 43664-80B)

Ruote con larghezza 3" e flange con fori da 
7/16"
234001  Ruota da 16" con raggi d'acciaio inox
234002  Ruota da 16" con raggi cromati 

(OEM 40908-81)

 RUOTE ASSEMBLATE CON MOZZO DOPPIA 
FLANGIA 
 Queste ruote sono disponibili con raggi cromati o in 
acciaio inox lucidato, ed hanno mozzo e cerchio cromato. 
Il mozzo ha flange per i raggi di spessore maggiorato, 
e fori da 5/16" o 7/16" su entrambe le parti. Tutti i 
mozzi accettano ogni combinazione standard di doppio 
disco o di disco corona per la massima flessibilità nella 
progettazione di ruote custom. Ogni ruota è completa 
di distanziali, para polvere e cuscinetti; il pre carico dei 
cuscinetti è tarato dalla fabbrica. Si montano senza 
modifiche sulla maggior parte dei modelli dal 1973 al 
1983. 

 RUOTE ASSEMBLATE PER BIG TWIN DAL 1936 AL 
1966 
 Ruote assemblate di prima qualità, cromate. Sono 
fornite perfettamente raggiate e centrate, complete di 
tutte le parti interne e parapolvere, quindi pronte per 
l'installazione. Possono essere usate come anteriori o 
posteriori. Sono disponibili con raggi cromati o inox 
lucidati.

Nota: è richiesto l'uso della minuteria e perno 
appropriati per un corretto montaggio. Questi perni ruota 
Zodiac lavorano anche con mozzo originale a stella, ma 
i perni ruota originali non lavorano con mozzi a stella 
Zodiac. 
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Cerchi Custom con bordi ripiegati
702100  Cerchio 1.85x19" 40 fori, raggiatura di serie 

fino al 2004, valvola centrale in acciaio
702101  Cerchio 1.85x21" 40 fori, raggiatura di serie 

fino al 2004, valvola centrale in acciaio
231622  Cerchio 2.15x21" 40 fori, raggiatura di serie 

fino al 2004, valvola centrale in acciaio

702107  Cerchio 3.50x16" 40 fori, raggiatura di serie dal 
2005 in poi, valvola centrale in acciaio

702110  Cerchio 5.50x16" 40 fori, raggiatura di serie 
fino al 2004, valvola centrale in acciaio

702111  Cerchio 6.00x16" 40 fori, raggiatura di serie dal 
2005 in poi, valvola centrale in acciaio

702108  Cerchio 3.50x17" 40 fori, raggiatura di serie 
fino al 2004, valvola centrale in acciaio

754303  Cerchio 4.50x17" 40 fori, raggiatura di serie 
dal 2005 in poi, valvola centrale in acciaio 
(OEM 40843-06)

789471  Cerchio 6.00x17" 40 fori, raggiatura di serie 
dal 2005 in poi, valvola centrale in acciaio 
(OEM 41440-08)

702105  Cerchio 3.00x18" 40 fori, raggiatura di serie 
final al 2004, valvola centrale in acciaio

236942  Cerchio 3.00x18" 40 fori, raggiatura di serie 
fino al 2004 (OEM 43005-35), valvola centrale 
in acciaio

236947  Cerchio 3.00x18" 40 fori, anteriore WL e 
WLA con mozzo con tamburo integrato, 
raggiatura di serie, valvola centrale in acciaio 
(OEM 43003-30)

702103  Cerchio 2.50x19" 40 fori, raggiatura di serie 
fino al 2004, valvola centrale in acciaio

702102  Cerchio 2.15x21" 40 fori, raggiatura di serie 
fino al 2004, valvola centrale in acciaio

Cerchi con centro rialzato
702109  Cerchio 4.50x15" 40 fori, raggiatura di serie 

fino al 2004, valvola centrale in acciaio
702104  Cerchio 3.00x16" 40 fori, raggiatura di serie 

dal 2005 in poi, valvola centrale in acciaio 
(OEM 43085-97)

744130  Cerchio 3.00x16" 40 fori raggiatura di serie 
fino al 2004, valvola laterale in gomma, 
Importazione (OEM 43007-40, 43085-81)

236940  Cerchio 3.00x16" 40 fori, raggiatura di serie 
fino al 2004, valvola laterale in gomma, 
Samwel (OEM 43007-40, 43085-81)

236948  Cerchio 3.00x16", anteriore WL e WLA con 
mozzo con tamburo integrato, raggiatura di 
serie (OEM 43009-40)

702112  Cerchio 3.50x16" 40 fori, raggiatura di serie 
fino al 2004, può essere usato per sostituire 
OEM 43007-40 & 43085-81 e 43085-97)

 CERCHI CROMATI 
 Zodiac ti offre i cerchi della migliore qualità disponibile. 
Anni di esperienza hanno reso possibile lo sviluppo di 
cerchi di alta qualità che possono competere e superare 
quelli di qualsiasi altro produttore. Grazie al particolare 
processo di lucidatura la loro cromatura é impeccabile. 
Tutti i cerchi vanno usati con camere d'aria con valvola 
di metallo centrale o valvola laterale in gomma dove 
indicato.
Nota: Harley ha cambiato il design dei cerchi e la 
disposizine di raggi nel 2005 ma senza cambiare il codice 
originale dei canali. I canali dal 2005 in poi richiedono 
raggi più lunghi e per questa ragione esisitono nuovi 
codici per i raggi. 

710963  19x2.50 con centro rialzato e raggi in acciaio 
inox

710964  21x2.15 con canale Custom con bordi 
arrotondati e raggi cromati

710965  21x2.15 con canale Custom con bordi 
arrotondati e raggi in acciaio inox

710968  21x2.15 con centro rialzato e raggi cromati
710969  21x2.15 con centro rialzato e raggi in acciaio 

inox

Per tutti gli Sportster, Dyna Glide, FX e FXR con 
forcella stretta e disco singolo o doppio dal 
1984 al 1999
234014  Ruota da 19" con raggi in acciaio inox
234015  Ruota da 19" con raggi cromati 

(OEM 43312-84)
234016  Ruota da 21" con raggi in acciaio inox
234017  Ruota da 21" con raggi cromati

Per tutti gli Sportster, FX e FXR con forcella 
stretta e doppio disco dal 1977 al 1983
234010  Ruota da 19" con raggi in acciaio inox
234011  Ruota da 19" con raggi cromati 

(OEM 43341-78)
234012  Ruota da 21" con raggi in acciaio inox
234013  Ruota da 21" con raggi cromati

 RUOTE ANTERIORI ASSEMBLATE PER MODELLI 
19771999 
 Una selezione di ruote custom o di ricambio alle originali 
con raggi cromati o in acciaio inox lucidato, entrambe 
le versioni con cerchio cromato da 19" o 21". Sono 
disponibili con due diversi tipi di mozzo per la maggior 
parte dei modelli dal 1977 al 1999. Ogni ruota è completa 
di distanziale del perno, parapolvere e cuscinetti con 
precarico tarato in fabbrica. 

 RUOTE ANTERIORI ASSEMBLATE PER SPORTSTER 
E DYNA 2000 E PIÙ 
 Ruote pronte da installare con mozzo in alluminio 
cromato per disco singolo o doppio e pattern raggi 
pre-2005. Le ruote accettano per ni ruota da 3/4" 

Per Sportster 2000-2004 e Dyna 2000-2003 
escluso FXDWG Dyna Wide Glide
710966  19x1.85 con canale Custom con bordi 

arrotondati e raggi cromati
710967  19x1.85 con canale Custom con bordi 

arrotondati e raggi in acciaio inox
710962  19x2.50 con centro rialzato e raggi cromati
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 Raggi e nippli in acciaio inox sono fatti di differenti tipi di acciao inox per 
minimizzare lo sfregamento. Comunque si consiglia caldamente di usare composti 

anti-grippaggio come Loctite LB 8150 (ZPN 748028), Loctite LB 8065 (ZPN 748027) o 
similari 

Ogni kit contiene 40 raggi con tendiraggi
Cromati Acciaio inox OEM
141140 141188  15" Mozzo a rocchetto per schema raggi fino al 2004  - (B)
141113 141184  16" Mozzo a rocchetto per schema raggi fino al 2005  43032-40, 

43033-40
(B)

234385 234386  16" Mozzo a rocchetto per schema raggi dal 2005 in poi  43241-05 (B)
141283  -  16" Mozzo stretto anteriore, richiede la raggiatura della ruota 

con schema a 3 incroci
 - (A)

141100 141101  Per cerchi anteriori da 16" a 32 fori su XL1200X Forty Eight 
2010-2015 e XL1200C 2011-up

 47887-10 (B)

141169 141174  17" Mozzo a rocchetto per schema raggi fino al 2004  - (B)
141170 141186  18" Mozzo a rocchetto per schema raggi fino al 2004  43030-36, 

43031-36
(B)

141114 141190  19" Mozzo a rocchetto per schema raggi fino al 2004 (può 
richiedere nipple più lunghi ZPN141183)

 - (B)

141115 141189  19" Mozzo a rocchetto per schema raggi dal 2005 in poi  - (B)
141162 141195  19" Mozzo stretto anteriore per schema raggi fino al 2004  43024-73B, 

43025-73B
(A)

141268 141269  19" Mozzo stretto anteriore per schema raggi dal 2005 in poi  40761-05, 
40762-05

(A)

141116 141191  21" Mozzo a rocchetto per schema raggi fino al 2004  43041-82, 
43057-80A

(B)

141118 141192  21" Mozzo stretto anteriore per schema raggi fino al 2004  43020-87A, 
43035-87A

(A)

- 701223  23" Mozzo a rocchetto per schema raggi fino al 2004  - (B)

141183  Set tendiraggi extra lunghi con maggiorazione 
di 1/2" (42 pezzi)

 KIT RAGGI ZODIAC 
 Zodiac ti offre una completa selezione di raggi della 
migliore qualità sia in acciaio inox lucidato che in acciaio 
al carbonio cromato che combinano robustezza con 
leggerezza e flessibilità. Quest'ampia selezione di raggi 
copre praticamente ogni applicazione, dalla sostituzione 
degli originali alla realizzazione di una nuova ruota 
custom. Abbiamo anche kit di raggi per quelli che 
vogliono montare al posto del cerchio anteriore da 19" 
da 21", un cerchio da 16" con un mozzo stretto in billet. 
Confezionati e venduti in kit (per una ruota). 

Nota: Harley nel 2005 ha cambiato il design dei cerchi e 
la disposizione dei raggi senza cambiare il codice OEM dei 

Cerchi custom con bordi ripiegati
232702  Cerchi da 1.85 x 19", 40 fori, con schema raggi 

fino al 2004, valvola centrale in acciaio
232703  Cerchi da 1.85 x 21", 40 fori, con schema raggi 

fino al 2004, valvola centrale in acciaio

Cerchi con centro rialzato
234139  Cerchio da 4.50 x 15", 40 fori, con schema raggi 

fino al 2004, valvola centrale in acciaio
232697  Cerchio da 3.00 x 16", 40 fori, con schema raggi 

dal 2005 in poi, valvola centrale in acciaio
234310  Cerchio da 3.50 x 16", 40 fori, con schema 

raggi fino al 2004, valvola centrale in acciaio, 
sostituisce OEM 43007-40, 43085-81, 
43085-97

234134  Cerchio da 3.50 x 16", 40 fori, con schema raggi 
dal 2005 in poi, valvola centrale in acciaio

234145  Cerchio da 5.50 x 16", 40 fori, con schema raggi 
fino al 2004, valvola centrale in acciaio

234309  Cerchio da 6.00 x 16", 40 fori, con schema raggi 
dal 2005 in poi, valvola centrale in acciaio

234135  Cerchio da 3.50 x 17", 40 fori, con schema raggi 
fino al 2004, valvola centrale in acciaio

234133  Cerchio da 3.00 x 18", 40 fori, con schema raggi 
fino al 2004, valvola centrale in acciaio

232709  Cerchio da 2.50 x 19", 40 fori, con schema raggi 
fino al 2004, valvola centrale in acciaio

232700  Cerchio da 2.15 x 21", 40 fori, con schema raggi 
fino al 2004, valvola centrale in acciaio

 CERCHI VERNICIATI A POLVERE NERI 
 Un'altra esclusiva Zodiac. Per il customizzatore che vuole 
un look "Cafe Racer", Zodiac offre cerchi verniciati a 
polvere neri lucidi sia nella versione standard con centro 
rialzato che in quella custom con bordi ripiegati.
Note: Harley ha cambiato il design dei cerchi e lo schema 
dei raggi nel 2005 senza cambiare il codice dei cerchi. I 
cerchi dal 2005 in poi richiedono raggi più lunghi, per 
questo motivo si fa riferimento a nuovi codici per i raggi 
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Nota:I raggi ed i cappucci d'acciaio inox sono realizzati 
in diversi tipi di materiale inossidabile per minimizzarne 
il grippaggio. Si consiglia comunque l'utilizzo di un 
prodotto antigrippaggio quando si assemblano i raggi.

canali. I canali dal 2005 in poi richiedono raggi più lunghi, 
per questo motivo esistono nuovi codici per i raggi.I kit 
contengono 40 raggi e nippli. Ordinate 2 set per 
cerchioni con 80 fori e 3 set per quelli con 120.
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Per cerchi da 18"
236945  Finitura cadmio (OEM 3943-36A, 43030-36)
236946  Finitura parkerizzata(OEM 3943-36A, 

43030-36)

Per cerchi da 16"
236944  Finitura cadmio (OEM 3943-40A, 43033-30)
236943  Finitura parkerizzata(OEM 3943-40A, 

43033-30)

 SET RAGGI PER VECCHI MODELLI 
 Copia esatta dei raggi usati anteriormente e 
posteriormente sui modelli Solo 45CI con ruote 
intercambiabili. Copia esatta perciò ottimi per restauri. 
Venduti in set di 40 raggi e nippli. 

 CERCHIO DA 19" CROMATO CON BORDI RIPIEGATI 
 Zodiac dispone dei cerchi della migliore qualità. Questa 
riprodu-zione cromata del cerchio con centro rialzato 
da 2.50 x 19" ha bordi ripiegati ed è aggiornato con fori 
per i raggi di tipo convenzionale, il che ne semplifica la 
raggiatura su mozzi in alluminio (OEM 43018-73). 
233586  Cerchio da 19"

ripiegato. Entrambi i modelli accettano raggi di serie e 
tipo di serie. Disponibili con fori raggiatura centrale o 
disassata da 40, 80 e 120 raggi. Sono disponibili set raggi 
cromati o in acciaio inox. Questi set contengono 40 raggi 
e tendiraggi, ordinate 2 set per cerchioni da 80 fori o 3 set 
per quelli da 120.

Nota: Controllate i nostri mozzi extra larghi da usare con 
questi cerchioni. 

Cerchioni con raggiatura centrale
Misura 40 fori 80 fori 120 fori
15"x4.25", Drop Center 701009  - 701011
16"x3.50", Drop Center 701033 701034 701035
16"x4.25", Drop Center 701036 701037 701038
17"x3.50", Drop Center 701059 701060 701061
17"x4.25", Drop Center 701062 701063 701064
18"x2.15", Rolled Edge 701000  - 701002
18"x3.50", Drop Center 701083 701084 701085
18"x4.25", Drop Center 701086 701087 701088
19"x2.15", Rolled Edge 701003 701004 701005
21"x2.15", Rolled Edge 701006 701007 701008
23"x3.50", Drop Center 701148 701149 701150

Cerchioni con raggiatura disassata
Misura 40 fori 80 fori 120 fori
15"x6.00" 701015  -  -
15"x7.00" 701021  -  -
15"x8.00" 701027  -  -
16"x5.00" 701116 701039 701040
17"x7.00" 701074  -  -
17"x10.50"  - 701145 701146
18"x5.50"  -  - 701091
18"x7.00"  - 701099  -
18"x10.50" 701141 701142 701143

 CERCHIONI EUROPEI IN ACCIAIO INOX 
 Questi bellissimi cerchioni in acciaio inox sono fabbricati 
in Europa con altissimi standard di produzione e sono i 
migliori disponibili sul mercato. Sono lucidati a mano in 
maniera perfetta che sembrano cromati ma, rimangono 
in acciaio e non arrugginiscono. Non importa a quali 
intemperie verranno esposti, questi cerchioni in acciaio 
inox non verranno minimamente intaccati. Sono costruiti 
in acciaio inox di spessore 2.5mm, non magnetico da 
18/8 con un'unico centro arrotondato o con il bordo 

 C�Rț+� ( Gȧ0ȥ(   CERCHI 



www.zodiac.nl 11-035

Componenti interni
743751  Anteriore e posteriore FL 1968-1972 e 

posteriore FX 1971-1972. Contiene 3 cuscinetti 
per perni da 11/16" (OEM 43577-67) due un 
parapolvere spessi 0.3" (OEM 41210-55)

148008  Mozzo ruota cromato

 MOZZO BIG TWIN DAL 1967 AL 1972 
 Mozzo ruota cromato da show. Per tutti i Big Twin 
dal 1967 al 1972 anteriore e posteriore. Sostituisce 
OEM 43540-67A, ma cuscinetti e paraoli vanno ordinati 
separatamente. 

 MOZZO ANTERIORE CON TAMBURO PER MODELLI 
45CI 
 Replica esatta del mozzo anteriore come quello usato su 
tutti i modelli WLA. Fornito completo di flange, guscio 
freno e componenti interni installati. Per modelli 45CI 
Solo dal 1930 al 1952, Servi-car dal 1932 al 1940 e WLA 
dal 1940 in poi. Verde militare. 
236949  Mozzo ruota anteriore assemblato 

(OEM 3906-30N)

740047  Chiave Colony a T per bulloni ruota made in 
USA (OEM 94621-35)

780115  Chiave Samwel a T per bulloni ruota made in 
Europe (OEM 94621-35)

339009  Viti ruota cromate
238934  Maschio filettatore, 3/8-20

 VITI RUOTA CROMATE 
 Per tutti i modelli dal 1935 al 1972 con mozzi 
intercambiabili. Confezione da 5 (OEM 4026-35 & 
43530-35A). Disponibile uno speciale maschio per 
rinnovare il filetto del mozzo e una speciale chiave a T. 

Kit di raggi piatti
Cromati Inox
141229  -  19" originale, con mozzo a 

rocchetto
(B)

- 141242  19" originale, Mozzo 
anteriore per forcelle 
strette

(A)

141231  -  21" originale, con mozzo a 
rocchetto

(B)

141233  -  21" originale, Mozzo 
anteriore per forcelle 
strette

(A)

Kit di raggi Twisted
Cromati Inox
141260  -  16" originale, con mozzo a 

rocchetto
(B)

- 141245  19" originale, con mozzo a 
rocchetto

(B)

- 141179  19" custom, con mozzo a 
rocchetto

(B)

141262 141244  21" originale, con mozzo a 
rocchetto

(B)

- 141246  21" originale, Mozzo 
anteriore per forcelle 
strette

(A)

 SET DI RAGGI CUSTOM 
 Customizza la tua ruota a raggi con questi set di 
raggi custom. Disponibili in versione piatta o twisted 
(arrotolati) sia in acciaio inossidabile che in acciaio al 
carbonio cromati. Questi kit combinano robustezza e 
bellezza nel vero senso della parola. La grande varietà ti 
permette di customizzare tutte le ruote a raggi. 

 Raggi e nippli in acciaio inox sono fatti di differenti tipi di acciao inox per 
minimizzare lo sfregamento. Comunque si consiglia caldamente di usare composti 

anti-grippaggio come Loctite LB 8150 (ZPN 748028), Loctite LB 8065 (ZPN 748027) o 
similari 

Kit raggi per cerchio da 16", include 20 raggi 
da 4 11/16" e 20 raggi da 6 7/8" e 40 nippli 
(OEM 3945-45A, 43036-40)
238937  Acciaio inox
238936  Cromati

Kit raggi per cerchio da 18", include 20 raggi 
da 5 15/16" e 20 raggi da 8 3/8" e 40 nippli 
(OEM 3945-30A, 43029-30)
238940  Parkerizzati
238939  Cadmio
238938  Cromati

 SET DI RAGGI PER CERCHI ANTERIORI DEI 
MODELLI 45CI 
 Copia precisa dei raggi usati sui modelli 45CI e Servi-Car 
con con il mozzo anteriore con freno a mezzo tamburo. 
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Anelli di tenuta per mozzi in acciaio per molti 
modelli 1973-1983
147004  Anelli di tenuta mozzo, per mozzi in acciaio 

(OEM 11027)

Rondelle per mozzi in acciaio come quelle usate 
su molti modelli 1973-1983
147003  Rondelle mozzo, coppia (OEM 43559-73)

Distanziali cuscinetti esterni per mozzi in 
acciaio di molti modelli 1973-1983
147002  Distanziali esterni, coppia (OEM 41196-73)

Distanziale cuscinetto destro per mozzi 
anteriori Narrow Glide in alluminio 1977-1999
147013  Distanziale cuscinetti sinistro (OEM 43488-77)

Distanziali cuscinetti centrali per mozzi 
anteriori in alluminio Narrow Glide 1977-1999
147014  Distanziale cuscinetti 2.564" viola Eastern USA 

(OEM 43623-78)
147015  Distanziale cuscinetti 2.550", rosa 

(OEM 43624-78)
147016  Distanziale cuscinetti 2.536" oro Eastern USA 

(OEM 43625-78)

Distanziali cuscinetti centrali per mozzi acciaio 
usati molti modelli 1973-1983
147005  Distanziale cuscinetti 4.420", arancio 

(OEM 43601-78)
147007  Distanziale cuscinetti 4.434", giallo 

(OEM 43602-78)
147008  Distanziale cuscinetti 4.448", bianco 

(OEM 43603-78)

 PARTI DI RICAMBIO MOZZI 
 Parti di ricambio per mozzi anteriori e posteriori usati su 
moltio modelli 1973-1983. 

 PARTI DI RICAMBIO PER MOZZO A STELLA 
 Parti di ricambio di alta qualità per mozzo a stella usato 
anteriormente e posteriormente su modelli 61", 74" e 80" 
1936-1957, posteriormente su modelli W 1937-1952 ed 
anteriormente su Servi-car 1941-1957. A meno di dove 
indicato diversamente tutte le parti sono Genuine Zodiac 
148076  [1.]Kit viti e rondelle copri mozzo, set di 5 

(OEM 050/2756 & 0363/7230)
148071  [2.]Coperchio esterno 

(OEM 3972-35/43566-35A)
148070  [3.]Copertura interna, stile 1955, adattabile a 

modelli più vecchi (OEM 43574-55)
148079  [4.]Rasamenti 0.002" (OEM 43560-35) conf. da 

50
148078  [5.]Rondella di spinta (OEM 43563-35)
148077  [6.]Manicotto cuscinetto di spinta 

(OEM 43556-35)
148080  [7.]Rulli e gabbia (OEM 24721-30 e 9220A)
148081  [8.]Rondella di spinta interna (OEM 43552-39), 

conf. da 10
148082  [9.]Collare cuscinetto (OEM 43561-39)
148083  [10.]Manicotto cuscinetto a rulli 

(OEM 43550-35)
148084  [11.]Rulli e gabbia (OEM 43778- 35 e 9220) 

Lato freno
745981  [12.]Rondella di spinta lato freno, Samwel 

(OEM 43558-39)
745982  [12.]Rondella di spinta lato freno, Eastern USA, 

conf. da 5 (OEM 43558-39)
148087  [13.]Per rondella di spinta mozzo a stella, conf. 

da 10 (OEM 43554-35)
148088  [14.]Guarnizione in sughero (OEM 43564-35) 

conf. da 25
148089  [15.]Guarnizione in sughero piccola 

(OEM 43570-35) conf. da 10
027508  [16.]Kit guarnizioni (OEM 43570-35, 43571-35 

e 43576-31)
239987  [16.]Kit guarnizioni e rondelle di sughero. 

Colony (OEM 43570-35 & 43571-35 & 
43576-31)

723124  [17.]Std., 0.250"x0.490", Eastern USA, conf. da 
24 (OEM 2289-25 & 9220A)

234645  Std., 0.250"x0.490", Eastern USA, conf. da 28 
(OEM 2289-25 & 9220A)

234648  +.0002", Eastern USA, conf. da 28 
(OEM 2289-25D & 9221A)

234649  +.0004", Eastern USA, conf. da 28 
(OEM 2289-25F & 9222A)

234650  +.0006", Eastern USA, conf. da 28 
(OEM 2289-25H & 9223A)

234651  +.0008", Eastern USA, conf. da 28 
(OEM 2289-25KA & 9224A)

234652  +.0010", Eastern USA, conf. da 28 
(OEM 2289-25MA & 9225A)

234653  +.0020", Eastern USA, conf. da 28
148086  [18.]Kit copri mozzo a stella

Perno cromato e kit bulloneria
339055  EL-UL-FL 36-48
339056  EL-FL 49-66
339064  EL-FL-UL 36-57
339065  FL 58-66

148096  Mozzo completo ultimo tipo, cromato
148072  Mozzo completo ultimo tipo, nero
148097  Distanziale cuscinetti 2.410 arancio. Venduto 

singolarmente
148100  Distanziale cuscinetti 2.424 giallo. Venduto 

singolarmente
148101  Distanziale cuscinetti 2.438 bianco. Venduto 

singolarmente
210208  Cuscinetti e piste (2 set completi)
022435  Paraoli (la coppia)
148098  Distanziale perno cromato (venduto 

singolarmente)
148099  Anello di tenuta (la coppia)
148071  Coperchio esterno (OEM 3972-35/43566-35A)
148076  Kit viti e rondelle copri mozzo, set di 5 

(OEM 050/2756 & 0363/7230)

 MOZZI A STELLA SPOOL STYLE CON CUSCINETTI 
TIPO TIMKEN 
 Questi mozzi sono stati riprogettati da zero per duplicare 
gli originali come dimesioni e aspetto, ma con l'aggiunta 
dell'affidabilità dei cuscinetti stile Timken e dei paraoli 
convenzionali. Non confondete queste parti di qualità con 
mozzi di ricambio di altri produttori o alcune discutibili 
conversioni mozzo trovate in giro. Non sono state lesinate 
spese per il progetto di queste nuove parti, dandovi il 
miglior mozzo a stella sul mercato. Le caratteristiche 
includono flange dei raggi più spesse, bellissima finitura 
cromata o nera, precarico dei cuscinetti regolabile e nuovi 
cuscinetti stile Timken. Tutti i mozzi sono forniti con 
cuscinetti con precarico settato di fabbrica.

Note: Richiedono il perno ruota e la bulloneria 
appropriata per l'applicazione. Questi perni ruota sono 
adatti anche ai mozzi a stella originali, ma i perni originali 
non si adattano ai mozzi a stella Zodiac 
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 SPOOL STYLE MOZZO RUOTA IN CROMATO PER 
CERCHI AD 80 RAGGI 
 Mozzo custom in acciaio per cerchi ad 80 raggi. Per tutti 
I modelli con forcella larga di serie e non, anche per 
uso posteriore in applicazioni custom. Il mozzo viene 
fornito assemblato con tutta la componentistica interna 
compresi I cuscinetti. Il mozzo ha flange con fori da 5/16" 
(8mm) e foro centrale da 2" per accettare dischi freno e 
pulegge stile dal 1984 al 1999. Tutti I componenti interni 
sono disponibili separatamente. 
147088  Mozzo 80 raggi completo
147005  Distanziale cuscinetti 4.420", arancio 

(OEM 43601-78)
147007  Distanziale cuscinetti 4.434", giallo 

(OEM 43602-78)
147008  Distanziale cuscinetti 4.448", bianco 

(OEM 43603-78)
147002  Distanziali esterni, coppia (OEM 41196-73)
147003  Rondelle mozzo, coppia (OEM 43559-73)
147004  Anelli di tenuta mozzo, per mozzi in acciaio 

(OEM 11027)
231440  Cuscinetto e pista (OEM 9052)

751638  Braccetto di ancoraggio per forcelle Shova da 
39mm e 41mm, inox lucidato

751639  Braccetto di ancoraggio per forcelle Shova da 
39mm e 41mm, inox grezzo

751640  Braccetto di ancoraggio per uso custom, 
acciaio inox grezzo

751637  Set di 40 raggi in acciaio inox per cerchi da 21"

751636  Ganasce di ricambio

751635  Mini tamburo anteriore Kustom Tech

 MINI FRENO A TAMBURO KUSTOM TECH 
 Mini freno a tamburo anteriore per moto custom. Include 
un tamburo in fusione di ghisa cromata largo 80mm. 
L'alettatura sul tamburo aiuta a dissipare il calore e nello 
stesso tempo a dare un look nostalgico. Il tamburo ha 
un diametro interno di 130mm, dove le parti laterali 
sono in alluminio con la finitura lucidata. Fornito con 
cuscinetti per ruote con perno da 3/4". Raggi speciali per 
cerchi da 21" a 40 fori e staffa di ancoraggio sono venduti 
separatamente.
Nota: A causa delle dimensioni ridotte il potere frenante 
è sufficiente per moto leggere e spogliate. 

 MOZZO ANTERIORE CROMATO COMPLETO PER 
SPORTSTER DAL 1974 AL 1977 
 Mozzo cromato completo per Sportster e FX (eccetto 
XLCR e FXS 1977) con disco singolo e forcelle strette. Tutti 
i componenti interni sono installati ed i cuscinetti sono 
tarati in base alle specifiche di fabbrica. 
145024  Mozzo completo (OEM 43600-74)
231440  Cuscinetto e pista (OEM 9052)

 MOZZI FIN LINE KUSTOM TECH 
 Mozzi in alluminio billet con finitura lucidata per l'uso con 
perni ruota da 3/4" (19mm) e dischi e corone dal 1984 al 
1999. Progettati per l'uso con raggi per i mozzi Narrow 
Glide stile Sportster. Forniti con cuscinetti stileTimken già 
installati. I mozzi sono larghi 5 1/8" (130mm) da flangia 
a flangia. 
751632  Mozzo anteriore doppia flangia per dichi con 

foro di registro da 2" (51mm), fori con filetto 
da 5/16" UNC

751633  Mozzo posteriore doppia flangia per dischi e 
corona con foro di registro da 2" (51mm), lato 
disco con fori dal 7/16" UNC, lato corona con 
fori da 3/8" UNC

751634  Cuscinetti ruota di ricambio stile Timken, set 
di 2
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Mozzi ruota anteriori per Touring & Trike
147060  [B]FL & FLH 1973-1981. Acciaio cromato per 

perni ruota da 3/4" e doppio disco, Genuine 
Zodiac (OEM 43540-73A)

789351  [B]FL & FLH 1973-1981. Acciaio cromato per 
perni ruota da 3/4" e doppio disco, V-Twin Mfg. 
(OEM 43540-73A)

147058  [B]FLH & FLT 1982-1986. Acciaio cromato per 
perni ruota da 3/4" e doppio disco, Genuine 
Zodiac (OEM 40952-82A)

147081  [B]Touring 1987-1999. Acciaio cromato per 
perni ruota da 3/4" e doppio disco, Genuine 
Zodiac (OEM 43404-87)

147152  [G]Touring 2000-2007. Acciaio cromato per 
perni ruota da 1" e doppio disco, Genuine 
Zodiac. Ordinare due cuscinetti ZPN 732901 
separatamente

789330  [J]Touring 2008. In lega cromata per perno 
ruota da 25mm e doppio disco, V-Twin Mfg.

789331  [H]Touring & Trike 2009 to present. In lega 
cromata per perno ruota da 25mm e doppio 
disco senza ABS, V-Twin Mfg.

789327  [H]Touring & Trike 2009 to present. In lega 
cromata per perno ruota da 25mm e doppio 
disco con ABS, V-Twin Mfg.

147028  [A]Sportster 1984-1999. In lega cromata per 
perni ruota da 3/4" e disco singolo o doppio, 
Genuine Zodiac (OEM 43619-84)

147150  [A]Sportster 2000-2007. Lega cromata, 
Genuine Zodiac. Ordinare 2 cuscinetti ruota da 
3/4" ZPN 732900 e un distanziale cuscinetti 
ZPN 789360 separatamente

789343  [A]Sportster 2008 a oggi con cerchi anteriori 
a 40 raggi. Lega cromata per perni ruota da 
25mm e disco singolo senza ABS, V-Twin Mfg.

789343  [A]Sportster 2008 a oggi con cerchi anteriori 
a 40 raggi. Lega cromata per perni ruota da 
25mm e disco singolo a ABS, V-Twin Mfg. 
Ordine 1 pz. 702000 ABS ruota cuscinetto 
separatamente

789344  [A]Sportster XL1200X Forty Eight 2010-2015 
e XL1200C Custom 2011 a oggi con cerchi 
anteriori a 40 raggi. Lega cromata per perni 
ruota da 25mm e disco singolo con ABS, 
V-Twin Mfg.

789345  [D]Sportster XL1200X Forty Eight 2010-2015 
e XL1200C Custom dal 2011 a oggi con cerchio 
anteriore a 32. Lega cromata per perni ruota 
da 25mm e disco singolo senza ABS, V-Twin 
Mfg.

Mozzi ruota anteriori per Softail
147057  [C]FX Softail 1984-1999 eccetto 1984-1996 

FXSTS. Acciaio cromato per perni ruota 
da 3/4" e disco singolo, Genuine Zodiac 
(OEM 43672-84)

789350  [C]FX Softail 1984-1999 eccetto 1984-1996 
FXSTS. Acciaio cromato per perni ruota da 3/4" 
e disco singolo, V-Twin Mfg. (OEM 43672-84)

746079  [C]FXSTS Softail Springer 1988-1996. Acciaio 
cromato per perni ruota da 3/4" e disco 
singolo, V-Twin Mfg. (OEM 43677-88)

147063  [C]FL Softail 1986-1999. Acciaio cromato per 
perni ruota da 3/4" e disco singolo, Genuine 
Zodiac (OEM 43053-86)

147151  [F]Softail 2000-2007. Acciaio cromato per 
perni ruota da 3/4" e disco singolo, Genuine 
Zodiac. Ordinare due cuscinetti ZPN 732900 
separatamente

789361  [E]Softail 2000-2007. Lega cromata per perni 
ruota da 3/4" e disco singolo, V-Twin Mfg. 
(OEM 43672-00)

789332  [E]Softail 2008-2017. Lega cromata per perni 
ruota da 25mm e disco singolo senza ABS, 
V-Twin Mfg.

789325  [E]Softail 2008-2017. Lega cromata per perni 
ruota da 25mm e disco singolo con ABS, 
V-Twin Mfg.

Mozzi ruota anteriori per Dyna
147028  [A]Dyna 1984-1999 escluso FXDWG Wide 

Glide. In lega cromata per perni ruota da 
3/4" e disco singolo o doppio, Genuine Zodiac 
(OEM 43619-84)

147057  [C]Dyna Wide Glide FXDWG 1991-1999. 
In acciaio cromato per perni ruota da 3/4" 
e disco singolo o doppio, Genuine Zodiac 
(OEM 43672-84)

789350  [C]Dyna Wide Glide FXDWG 1991-1999. In 
acciaio cromato per perni ruota da 3/4" e disco 
singolo, V-Twin Mfg. (OEM 43672-84)

147050  [A]Dyna 2000-2003 escluso FXDWG Wide 
Glide. Lega cromata, Genuine Zodiac. Ordinare 
2 cuscinetti ruota da 3/4" ZPN 723900 
e un distanziale cuscinetti ZPN 789360 
separatamente

147150  [A]Dyna 2004-2005 escluso FXDWG Wide 
Glide. Lega cromata, per disco singolo o 
doppio, Genuine Zodiac. Ordinare 2 cuscinetti 
ruota da 1" ZPN 732901 e un distanziale 
cuscinetti ZPN 789385 separatamente

789363  [A]Dyna 2004-2005 escluso FXDWG Wide 
Glide. Lega cromata, per ruote con perno da 
1", per disco singolo o doppio, V-Twin Mfg. 
(OEM 43877-04)

Mozzi ruota anteriori per Sportster
147012  [A]Sportster 1978-1983. In lega cromata per 

perni ruota da 3/4" e doppio disco, Genuine 
Zodiac (OEM 43600-78)

789352  [A]Sportster 1978-1983. In lega cromata per 
perni ruota da 3/4" e doppio disco, , V-Twin 
Mfg. (OEM 43600-78)

Mozzi ruota anteriori per FX
147012  [A]FX, FXE, FXEF 1978-1983. In lega cromata 

per perni ruota da 3/4" e doppio disco, 
Genuine Zodiac (OEM 43600-78)

789352  [A]FX, FXE, FXEF 1978-1983. In lega cromata 
per perni ruota da 3/4" e doppio disco, V-Twin 
Mfg. (OEM 43600-78)

147028  [A]FXE & FXEF 1984-1985. In lega cromata per 
perni ruota da 3/4" e disco singolo o doppio, 
Genuine Zodiac (OEM 43619-84)

147012  [A]FXR 1982-1983. In acciaio cromato per 
perni ruota da 3/4" e doppio disco, Genuine 
Zodiac (OEM 43600-78)

789352  [A]FXR 1982-1983. In acciaio cromato per 
perni ruota da 3/4" e doppio disco, V-Twin Mfg. 
(OEM 43600-78)

147028  [A]FXR (escluso FXLR) 1984-1999. In lega 
cromata per perni ruota da 3/4" e singolo o 
doppio disco, Genuine Zodiac (OEM 43619-84)

147022  [B]FXWG 1980-1983. In acciaio cromato 
per perni ruota da 3/4", doppio disco e fori 
di montaggio da 5/16", Genuine Zodiac 
(OEM 43663-80A)

789353  [B]FXWG 1980-1983. In acciaio cromato per 
perni ruota da 3/4", doppio disco e fori di 
montaggio da 5/16", V-Twin Mfg.

147057  [C]FXWG 1984-1986. In acciaio cromato per 
perni ruota da 3/4" e disco singolo, Genuine 
Zodiac (OEM 43672-84)

789350  [C]FXWG 1984-1986 In acciaio cromato per 
perni ruota da 3/4" e disco singolo, V-Twin 
Mfg. (OEM 43672-84)

 MOZZI RUOTA ANTERIORI E POSTERIORI 
 Un'ampia selezione di mozzi di serie per la maggior 
parte delle applicazioni. Salvo diversa indicazione, tutti 
i mozzi sono dotati di cuscinetti, guarnizioni e distanziale 
cuscinetti installati. Le ruote per applicazioni ABS sono 
dotate degli speciali cuscinetti ABS, ma non del sensore di 
raccolta ABS. I mozzi per i modelli fino al 1999 accettano 
dischi e pulegge da 2" di diametro interno. I mozzi per il 
2000 a oggi hanno dischi e pulegge con diametro interno 
da 2, 22". Tutti hanno il classic pattern circolare Harley da 
3 1/4" (82, 6mm) con 5 bulloni. 
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147151  [F]Dyna Wide Glide FXDWG 2000-2005. In 
acciaio cromato per perni ruota da 3/4" e 
disco singolo, Genuine Zodiac. Ordinare due 
cuscinetti ZPN 732900 separatamente

789361  [E]Dyna Wide Glide FXDWG 2000-2005. In lega 
cromata per perni ruota da 3/4" e disco singolo 
V-Twin Mfg. (OEM 43672-00)

789329  [A]Dyna FXDC & FXDL 2006-2007. In 
lega cromata per perni ruota da 25mm 
e disco singolo senza ABS, V-Twin Mfg. 
(OEM 43243-06)

789362  [E]Dyna Wide Glide FXDWG 2006-2007, In lega 
cromata per perni ruota da 1" e disco singolo 
senza ABS, V-Twin Mfg. (OEM 43555-06)

789328  [A]Dyna 2008-2017 escluso FXDWG Wide 
Glide. In lega cromata per perni ruota da 
25mm, forcelle Narrow Glide e disco singolo 
senza ABS, V-Twin Mfg.

789326  [A]Dyna 2012-2017. In lega cromata per perni 
ruota da 25mm, forcelle Narrow Glide e disco 
singolo o doppio con ABS, V-Twin Mfg.

789332  [E]Dyna Wide Glide FXDWG 2008-2017. In 
lega cromata per perni ruota da 25mm e disco 
singolo senza ABS, V-Twin Mfg.

789325  [E]Dyna Wide Glide FXDWG 2008-2017. Dyna 
Wide Glide FXDWG 2008-2017. In lega cromata 
per perni ruota da 25mm e disco singolocon 
ABS, V-Twin Mfg.
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 CUSCINETTI RUOTA TIMKEN 
 Cuscinetto ruota e pista Genuine Timken. Anteriore e 
posteriore per tutti i Big Twin dal 1973 al 1999, Sportster 
anteriore dal 1973 al 1999 e posteriore dal 1979 al 1999. 
Usati anche nei forcelloni nei modelli Big Twin 4 marce 
dal 1958 al 1984. Venduto in set di pista e cuscinetto 
(OEM 9033 & 9052). 
231440  Cuscinetto e pista (OEM 9052)

 CUSCINETTI ABS PER RUOTE ARLEN NESS DI 
GROSSO DIAMETRO 
 Queste cuscinetti vi aiuteranno a recuperare la piena 
funzionalità dell'ABS sui modelli Touring dal 2014 a 
oggi e Softail dal 2015 a oggi equipaggiati con cerchi 
anteriori aftermarket più grandi. I cuscinetti misurano 
52x25x18mm. L'installazione in altre ruote potrebbe 
richiedere la lavorazione del mozzo ruota e/o del 
distanziale cuscinetto. 
A18895  Per ruote Arlen Ness da 21" montate su Harley 

con ruote anteriori di serie da 16", 17", 18" o 
19"

A18896  Per ruote Arlen Ness da 23" montate su Harley 
con ruote anteriori di serie da 16", 17", 18", 19" 
o 21"

A18897  Per ruote Arlen Ness da 26" montate su Harley 
con ruote anteriori di serie da 16", 17", 18", 19" 
o 21"

702000  Cuscinetto ruota Eco Line per perni da 25mm 
del lato sensore ABS. Per tutti gli modelli con 
ABS 2008 ad oggi (OEM 9252)

732903  Cuscinetto puleggia OEM per FLH/FLT 2008 ad 
oggi (OEM 9285)

732904  Cuscinetto puleggia OEM per V-Rod 2008-2017 
(OEM 9254)

234312  Cuscinetto per ruote aftermarket con perno da 
3/4" (19.05 x 52 x 15mm)

732900  Cuscinetto ruota Eco Line per perni da 3/4", 
Sportster 2000-2007 ant. e 2000-2004 post., 
Softail 2000-2006 ant. e post., Softail Springer 
2000-2007 ant. e post., Dyna 2000-2003 ant. e 
post. e FLH/FLT 2000-2001 post. (OEM 9267)

732901  Cuscinetto ruota Eco Line per perni da 1". 
Sportster 2005-2007 post., FLH/FLT 2000-2007 
ant. e 2002-2007 ant. e post., V-Rod 
2002-2007 ant. e post. e Dyna 2004-2007 ant. 
e post. (OEM 9247)

234754  Cuscinetto ruota SKF per perni da 25mm per 
Softail 2008 ad oggi ant. e post. (escluso ant. 
su FLSTC Springer). Per Sportster, Dyna, FLH 

 CUSCINETTI RUOTA E PULEGGIA 
 Cuscinetti ruota sigillati di ricambio per Harley dal 2000 
ad oggi. I nostri cuscinetti Eco Line sono costruiti con 
specifiche industriali DIN e SAE sotto severi controlli 
qualità. Altri cuscinetti sono prodotti dai fornitori OEM 

Mozzi ruota posteriori per Touring
147060  [B]FL & FLH 1973-1985. Acciaio cromato 

per perni ruota da 3/4", Genuine Zodiac 
(OEM 43540-73A)

789351  [B]FL & FLH 1973-1985. Acciaio cromato 
per perni ruota da 3/4", V-Twin Mfg. 
(OEM 43540-73A)

147082  [K]Touring 1986-1999. Acciaio cromato 
per perni ruota da 3/4" e disco posteriore 
con pattern circolare da 5", Genuine Zodiac 
(OEM 41020-86)

147153  [G]Touring 2000-2006. Acciaio cromato per 
perni ruota da 3/4", Genuine Zodiac. Ordinare 
due cuscinetti ZPN 732900 separatamente

789354  [J]Touring 2000-2001. In lega cromato per 
perni ruota da 3/4", V-Twin Mfg.

789333  [J]Touring 2002-2007. In lega cromato per 
perni ruota da 1", V-Twin Mfg. (OEM 41053-02)

789335  [J]Touring 2008. In lega cromato per perni 
ruota da 25mm, V-Twin Mfg. Usare con 
parastrappi di serie

789336  [L]Touring dal 2009 a oggi per perno ruota da 
25mm senza ABS, V-Twin Mfg.

789338  [L]Touring dal 2009 a oggi per perno ruota da 
25mm con ABS, V-Twin Mfg.

Mozzi ruota posteriori per Softail
147059  [B]Softail 1986-1999. Acciaio cromato 

per perni ruota da 3/4", Genuine Zodiac 
(OEM 40976-86)

789366  [B]Softail 1986-1999. Acciaio cromato 
per perni ruota da 3/4", V-Twin Mfg. 
(OEM 40976-86)

147153  [G]Softail 2000-2006. Acciaio cromato per 
perni ruota da 3/4", Genuine Zodiac. Ordinare 
due cuscinetti ZPN 732900 separatamente

789354  [J]Softail 2000-2006. In lega cromato per perni 
ruota da 3/4", V-Twin Mfg.

789337  [J]Softail 2007-2017. In lega cromato per perni 
ruota da 25mm senza ABS, V-Twin Mfg.

789340  [J]Softail 2011-2017. In lega cromato per perni 
ruota da 25mm con ABS, V-Twin Mfg.

Mozzi ruota posteriori per Dyna
147059  [B]Dyna 1991-1999. Acciaio cromato per perni 

ruota da 3/4", Genuine Zodiac (OEM 40976-86)
789366  [B]Dyna 1991-1999. Acciaio cromato per perni 

ruota da 3/4", V-Twin Mfg. (OEM 40976-86)
147153  [G]Dyna 2000-2003. Acciaio cromato per perni 

ruota da 3/4", Genuine Zodiac. Ordinare due 
cuscinetti ZPN 732900 separatamente

789354  [J]Dyna 2000-2003. In lega cromato per perni 
ruota da 3/4", V-Twin Mfg.

147153  [G]Dyna 2004-2007. Acciaio cromato per perni 
ruota da 1", Genuine Zodiac. Ordinare due 
cuscinetti ZPN 732901 separatamente

789333  [J]Dyna 2004-2007. In lega cromato per perni 
ruota da 1", V-Twin Mfg. (OEM 41053-02)

789334  [J]Dyna 2008-2017. In lega cromato per perni 
ruota da 25mm senza ABS, V-Twin Mfg.

789339  [J]Dyna 2012-2017. In lega cromato per perni 
ruota da 25mm con ABS, V-Twin Mfg.

789340  [J]Dyna Wide Glide 2011-2017. In lega 
cromato per perni ruota da 25mm, con ABS, 
V-Twin Mfg.

Mozzi ruota posteriori per Sportster
147026  [B]Sportster K, KH, XL, XL, XLH & XLCH 

1955-1978, V-Twin Mfg. (OEM 41017-55, 
41017-66)

147056  [B]Sportster 1979-1981, Acciaio cromato 
per perni ruota da 3/4", V-Twin Mfg. 
(OEM 43457-79)

147058  [B]Sportster 1982-1984. Acciaio cromato 
per perni ruota da 3/4", Genuine Zodiac 
(OEM 40952-82A)

147059  [B]Sportster 1986-1999. Acciaio cromato 
per perni ruota da 3/4", Genuine Zodiac 
(OEM 40976-86)

789366  [B]Sportster 1986-1999. Acciaio cromato 
per perni ruota da 3/4", V-Twin Mfg. 
(OEM 40976-86)

147153  [G]Sportster 2000-2004. Acciaio cromato per 
perni ruota da 3/4", Genuine Zodiac. Ordinare 
due cuscinetti ZPN 732900 separatamente 
(OEM 40976-00)

789354  [J]Sportster 2000-2004. In lega cromato 
per perni ruota da 3/4", V-Twin Mfg. 
(OEM 40976-00)

147153  [G]Sportster 2005-2007. Acciaio cromato per 
perni ruota da 1", Genuine Zodiac. Ordinare 
due cuscinetti ZPN 732901 separatamente

789333  [J]Sportster 2005-2007. In lega cromato per 
perni ruota da 1", V-Twin Mfg. (OEM 41053-02)

789341  [J]Sportster 2008 a oggi. In lega cromato per 
perni ruota da 25mm senza ABS, V-Twin Mfg.

789342  [J]Sportster 2015 a oggi. In lega cromato per 
perni ruota da 25mm, con ABS, V-Twin Mfg.

Mozzi ruota posteriori per FX
147060  [B]FX 1973-1984. Acciaio cromato per 

perni ruota da 3/4", Genuine Zodiac 
(OEM 43540-73A)

789351  [B]FX 1973-1984. Acciaio cromato per perni 
ruota da 3/4", V-Twin Mfg. (OEM 43540-73A)

147059  [B]FXR 1986-1994. Acciaio cromato per perni 
ruota da 3/4", Genuine Zodiac (OEM 40976-86)

789366  [B]FXR 1986-1994. Acciaio cromato per perni 
ruota da 3/4", V-Twin Mfg. (OEM 40976-86)

147058  [B]FXWG 1982-1984. Acciaio cromato 
per perni ruota da 3/4", Genuine Zodiac 
(OEM 40952-82A)
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& FLT e V-Rod 2008-2017 ant. e post. Non 
monta sul lato sensore nei modelli con ABS 
(OEM 9276)

702002  Cuscinetto ruota Eco Line per perni da 25mm 
per Softail 2008 ad oggi ant. e post. (escluso 
ant. su FLSTC Springer), Sportster, Dyna, FLH 
& FLT e V-Rod 2008-2017 ant. e post. Non 
monta sul lato sensore nei modelli con ABS 
(OEM 9276)
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 COPRI MOZZI ANTERIORI 
 Copri mozzi splendidamente cromati, 
disponibili per ruote anteriori a raggi . 
147017  Per FL dal 1949 al 1966 

(OEM 43303-49)
147018  Per FL dal 1967 al 1972 

(OEM 43304-67)
147036  Per FL dal 1973 al 1980 

(OEM 43304-73)
147037  Per FL dal 1981 al 1984 

(OEM 44463-82)
147034  Per FXWG, dal 1984 al 1986, 

FXDWG dal 1991 al 1999, e 
FXST Softail dal 1984 al 1999, 
escluso Springer

Dal 2000 a oggi
751149  Lucidato

Dal 1984 al 1999
741134  Lucidato

 COPRI MOZZO SPINNER 
 Questa copertura monta su tutti i mozzi 
posteriori di tutte le ruote stock o 
aftermarket. Ricavato da Kustom Tech da 
un blocco d'alluminio. 

 COPRIMOZZI CUSTOM ANTERIORE 
 Questi copri mozzi cromati con viti 
cromate con testa a brugola incassate 
sono il ricambio più "hot" di Zodiac. Il 
copri mozzo anteriore è pressofuso e 
zincato ed ha 6 viti finte e due funzionali 
per attaccarlo alla flangia. I copri mozzi 
sono in robusto alluminio pressofuso ed 
includono tutta la bulloneria cromata 
necessaria per un'installazione su ruote 
piene o a raggi. 
147049  Copri mozzo anteriore per 

FXWG e Softail (eccetto Fat Boy) 
dal 1984 al 1992

James
742475  Per tutti i modelli con mozzo in 

acciaio anteriore o posteriore 
dal 1973 a 1983, FL con cerchi 
in lega anteriore o posteriore 
dal 1980 al 1984 e FLT/FLHT con 
cerchi in lega dal 1982 al 1984 
anteriore e posteriore solo lato 
freno.

742477  Anteriore e posteriore per la 
maggior parte dei modelli dal 
1984 al 1999 con ruote in lega o 
raggi (OEM 47519-83A)

742476  Per FX/FXR/XL anteriore con 
cerchi in lega o a raggi dal 
1973 al 1983 (no FXWG), FL 
con cerchi in lega anteriore o 
posteriore dal 1973 al 1979 e 
FLT/FLHT dal 1980 al 1983 solo 
lato corona

022353  Per tutti i modelli con mozzo in 
acciaio anteriore o posteriore 
dal 1973 a 1983, FL con cerchi 
in lega anteriore o posteriore 
dal 1980 al 1984 e FLT/FLHT con 
cerchi in lega dal 1982 al 1984 
anteriore e posteriore solo lato 
freno.

022340  Per FX/FXR/XL anteriore con 
cerchi in lega o a raggi dal 
1973 al 1983 (no FXWG), FL 
con cerchi in lega anteriore o 
posteriore dal 1973 al 1979 e 
FLT/FLHT dal 1980 al 1983 solo 
lato corona

022401  Anteriore e posteriore per molti 
modelli 1984-1999 con ruote in 
lega o a raggi (OEM 47519-83A)

Zodiac
022351  Per FL con mozzo in acciaio 

1967-1972, Sportster e modelli 
K con ruote a raggi 1955-1978 e 
FX 1971-1972 (OEM 41210-55)

 PARAOLI I RUOLA 
 Per tutti I modelli dal 1955 al 1999. Quelli 
Zodiac sono venduti singoli e James in set 
di 2. 

 KIT COPRI MOZZO A STELLA 
 Kit completo, contiene sia coperchio 
interno che esterno (coperchio interno 
con ingras- satore), guarnizioni, sugheri 
e viti con rondelle. Per mozzi a stella dal 
1941 al 1966. 
148086  Kit copri mozzo a stella

 KIT CUSCINETTI RUOTA BUELL DA 
ALL BALLS RACING 
 Convenienti kit con cuscinetti ruota 
anteriore e posteriore sigillati per quasi 
qualsiasi Buell. 
743753  [A.]Kit con due cuscinetti 

sigillati, per ruota posteriore di 
Blast 2000-2009 e anteriore di 
Cyclone 1997-2002, X1 Lighting 
2000-2002 e Thunderbolt 
1999-2001 (OEM 43690-94Y)

743754  [B.]Kit con due cuscinetti 
sigillati, per ruota posteriore 
di XB9R Firebolt 2003-2006, 
XB9S Lightning 2003-2008, 
1125 R e 1125CR 2008 a oggi, 
XB12R Firebolt 2005-2008, 
XB12S Lightning 2005-2009 
e XB12 Ulysses 2006-2009 
(OEM 43691-94Y)

743755  [C.]Kit con due cuscinetti 
sigillati e 2 guarnizioni per 
ruota anteriore di XB9R Firebolt 
2003-2006, XB9S Lightning 
2003-2009, 1125R e 1125CR 
2008 in poi, XB12R Firebolt 
2005-2008, XB12S Lightning 
2005-2009, e XB12 Ulysses 
2006-2009 (OEM E0004.02A8A)

 KIT CUSCINETTI RUOTE E 
PARAPOLVERE ALL BALLS 
 Convenienti kit con cuscinetti e 
parapolvere per molti modelli. 
743752  [A.]Anteriore per FX Super 

Glide 1971-1972 e Sportster 
1958-1972. Contiene 2 
cuscinetti ruota per perni 
da 17mm (OEM 9009) e 2 
parapolvere (OEM 9008)

743751  [B.]Anteriore e posteriore 
FL 1968-1972 e posteriore 
FX 1971-1972. Contiene 
3 cuscinetti per perni da 
11/16" (OEM 43577-67) due 
un parapolvere spessi 0.3" 
(OEM 41210-55)

743749  [C.]Anteriore su FLH 1978-1985, 
FLHC 1981, FLHR 1994-1999, 
FLHRC 1998-1999, FLHS 
1980-1993, FLHT 1986-1999 
e FLHTC 1983-1999. Contiene 
due cuscinetti stile Timken 
per perni da 3/4" (OEM 9052) 
e due parapolvere spessi 0.3" 
(OEM 47519-72)

743750  [D.]Anteriore e posteriore per 
molti modelli 1973-1999. 
Contiene due cuscinetti stile 
Timken per perni da 3/4" 
(OEM 9052) e due parapolvere 
spessi 0.4" (OEM 47519-83A)

 KIT CONVERSIONE CUSCINETTI 
DOPPIA FILA 
 Converti le ruote con cuscinetti in 
stile Timken per eliminare il gioco. I 
cuscinetti a sfere a doppia fila sigillati 
hanno una maggiore durata e non 
richiedono regolazione. Per perni ruota 
da 3/4" (19, 05mm). I cuscinetti hanno un 
diametro esterno di 1.782" (45, 26mm), 
diametro interno di .747" (18, 97mm) 
e una larghezza di .81" (20, 57mm). 
La lunghezza del cuscinetto è di 4 1/2" 
(114, 3mm), adatta per mozzi posteriori 
su XL 1991-1999, FXST 1984-1999, FLST 
1986-1999 e FXD 1991-1999. Si adatta 
anche alla maggior parte dei modelli 
1973-1999 se il distanziale del cuscinetto 
viene dimensionato. 
781211  Conversione cuscinetti doppia 

fila
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 DISTANZIALI PERNO RUOTA PER 
PERNI DA 1" 
 Boccole distanziali cromate per perni 
ruota da 1", possono essere usati anche 
per ruote con perni da 25mm. 
339343  Lunghezza .125" (3.2 mm)
339349  Lunghezza .250" (6.35 mm)
339344  Lunghezza .3125" (7.94 mm)
339347  Lunghezza .375" (9.53 mm)
339341  Lunghezza .500" (12.7 mm)
339340  Lunghezza .625" (15.875 mm)
339342  Lunghezza .750" (19.05 mm)
339346  Lunghezza .875" (22.23 mm)
339348  Lunghezza 1" (25.4 mm)

 MANICOTTO PERNO ANTERIORE PER 
MOZZO A STELLA 
 Per Big Twin dal 1949 al 1966 con freno 
anteriore meccanico. Il manicotto è 
completo di dado (OEM 43882-48). 
339014  Manicotto perno anteriore per 

mozzo a stella

 MANICOTTO PERNO POSTERIORE 
 Per tutti i Big Twin dal 1937 al 1972. 
339016  Per Big Twin dal 1937 al 1957 

(OEM 41600-36)
235871  Per Big Twin dal 1958 al 1962 

(OEM 41600-58)
235872  Per Big Twin dal 1963 al 1966 

(OEM 41600-63)
235874  Per Big Twin dal 1967 al 1972 

(OEM 41600-67)

 COPRI MOZZO CROMATO CON 
FENDITURE 
 Questo splendido copri mozzo pressofuso 
e cromato "vestirà" la ruota anteriore. 
Si attacca con viti a testa a brugola. Per 
FXWG, FXST, FXSTC e Dyna Wide Glide 
(FXDWG) dal 1984 ad oggi. 
147069  Copri mozzo cromato con 

fenditure

 MINI COPRIMOZZI CROMATI PER FLH 
 Questi copri mozzi sono l'accessorio 
perfetto per la ruota anteriore. Per 
FLH con ruote in lega dal 1981 al 1984 
(OEM 44443-81). 
147035  Diametro 4 1/2"

 COPRI MOZZO PER HARLEY CON 
RUOTE ANTERIORI DA 19" 
 In acciaio cromato, con diametro di 4 3/4" 
(12.06cm), per modelli con ruote anteriori 
in lega da 19" con disco singolo dal 1984 
ad oggi. Sostituisce il copri mozzo e le viti 
standard. Si monta tra il distanziale dei 
cuscinetti anteriori ed il perno. 
144466  Copri mozzo per Harley con 

route anteriori da 19"

Pos. ZPN Descrizione OEM
1.  -  Anello cerchio anteriore, 18", 1930-1952, cromato  43002-30
1. 236947  Anello cerchio anteriore, 18", 1930-1952, cromato  43003-30
1.  -  Anello cerchio anteriore, 16", 1930-1952  43008-40
1. 236948  Anello cerchio anteriore, 16", 1930-1952, cromato  43009-40
2. 238938  Kit raggi, 18", 1930-1952, cromato  43029-30
2. 238939  Kit raggi, 18", 1930-1952, cadmio  43029-30
2. 238940  Kit raggi, 18", 1930-1952, parkerizzato  43029-30
2. 238936  Kit raggi, 16", 1941-1952, cromato  43036-40
2. 238937  Kit raggi, 16", 1941-1952, acciaio inox  43036-40
3.  -  Cerchio anteriore 18", 1930-1952  43503-30
3.  -  Cerchio anteriore, 16", 1941-1952  43509-40
4.  -  Mozzo anteriore assemblato completo  43599-30
4. 236949  Mozzo anteriore assemblato completo, verde WLA  3906-30N
5.  -  Mozzo anteriore con guscio freno 1930-1952  43601-30
6.  -  Manicotto perno, 1930-1952  43617-30
7.  -  Assemblaggio cono regolazione mozzo  43624-30
8.  Anello a molla cono cuscinetto, (2)  43630-30
9. 769071  Guarnizione cono cuscinetto, 1930-1952  43632-44
10.  -  Anello di ritenuta guarnizione cono cuscinetto, 

1930-1952
 43633-44

11. 234311  Anello ritenuta cono con dado, Colony, parkerizzato  43633-44 
+ 
43885-30

12.  -  Rondella di bloccaggio del cono del cuscinetto (2), 
1930-1952

 43635-30

13.  -  Distributore grasso mozzo, 1943-1952  43638-43
14.  -  Parapolvere interno sinistro, 1941-1952  43640-30
15.  -  Flangia raggi, destra, 1941-1952  43645-30
16.  -  Dado di blocco cono cuscinetto mozzo  43885-30
17.  -  Kit perno ruota anteriore con cuscinetti e coni, 1930-1952 43870-40
18. 745979  Perno ruota con dadi, 1930-1952  43871-30
19.  -  Coppiglia (2)  534
20.  -  Dado perno anteriore, 3/8-24x19/32"x15/16" UNF (2)  7811
21.  -  Rvetto a testa tonda 3/16" x 9/16" (5)  8523
22. 780094  Sfere cuscinetto, 5/16" (26), pacco da 30  8860
23. 238915  Ingrassatore Zerk, pacco da 10  9851
23. 236965  Ingrassatore Zerk, cadmio, Colony USA, pacco da 6  9851

 RUOTA ANTERIORE E RICAMBI MOZZO PER MODELLI 45CI SOLO 
 Parti di ricambio per modelli WL, WLA, WLD e WLDR del 1937-1952. Non adatto per 
WLC. Salvo dove diversamente indicato, tutte le parti vengono vendute singolarmente. 
Le quantità richieste sono indicate tra parentesi, ad esempio come (2). 

 PERNI RUOTA E MINUTERIA   C�Rț+� ( Gȧ0ȥ( 
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 note_4_it 

 note_4_it 

 note_3_it 

 note_2_it 

 note_1_it 

Zincati Cromati OEM
233515 710619  40910-84A
710713 710719  40915-94
233519  -  41196-83
710611 710635  41591-81
710609 710625  41592-79
233518 710624  41594-73
710716 710848  41591-90
710610 710626  41595-86
233520 710629  41607-83
233517 710621  43358-83A
233516  -  43548-74
710712 710717  43617-95
- 710731  43674-95
710614 710636  43648-86
233514 710617  43654-86A
710616 710656  43657-89
710715 710755  43683-97
700994  -  17.05mm X 

27.6mm X 10mm

 DISTANZIALI PER RUOTE E PERNI RUOTA 
 Una vasta gamma di distanziali per ricambio a quelli originali per ruote posteriori ed 
anteriori dal 1973 ad oggi. Molti distanziali sono disponibili a tua scelta con finitura 
cromata o zincata. La seguente lista è in numeri originali, tutti i distanziali sono venduti 
singolarmente. 
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Assiali
ZPN Modelli Anno Posizione ABS Diametro Lunghezza OEM
339330  FLD Dyna Switchback  2012-2016  Anteriori sinistra  No  25mm  1.15" (29.2mm)  40926-08
339331  FLD Dyna Switchback  2012-2016  Anteriori destro  No  25mm  0.883" (22.4mm)  40927-08
339337  FLSB Softail Sport Glide  2018 a oggi  Anteriori sinistra  No  25mm  0.736" (18.7mm)  41242-08
339337  FLSL Softail Slim  2018 a oggi  Anteriori destro  Sì & No  25mm  0.736" (18.7mm)  41242-08
339331  FXBR & FXBRS Softail Breakout  2018 a oggi  Anteriori sinistra  No  25mm  0.883" (22.4mm)  40927-08
339332  FXCW & FXCWC Rocker  2008-2011  Anteriori sinistra  No  25mm  1.24" (31.5mm)  41350-08
339330  FXDF Dyna Fat Bob  2008-2017  Anteriori sinistra  No  25mm  1.15" (29.2mm)  40926-08
339331  FXDF Dyna Fat Bob  2008-2017  Anteriori destro  No  25mm  0.883" (22.4mm)  40927-08
339331  FXDR Softail  2019 a oggi  Anteriori sinistra  No  25mm  0.883" (22.4mm)  40927-08
339330  FXDWG Dyna Wide Glide  2010-2017  Anteriori sinistra  No  25mm  1.15" (29.2mm)  40926-08
339331  FXDWG Dyna Wide Glide  2010-2017  Anteriori destro  No  25mm  0.883" (22.4mm)  40927-08
339331  FXFB & FXFBS Softail Fat Bob  2018 a oggi  Anteriori sinistra  No  25mm  0.883" (22.4mm)  40927-08
339332  FXSB Softail Breakout  2013-2015  Anteriori destro  No  25mm  1.24" (31.5mm)  41350-08
339333  XG500 & XG750 Street  2015 a oggi  Anteriori destro  Sì & No  25mm  0.317" (8.05mm)  43358-08
339334  XG500 & XG750 Street  2015-2016  Anteriori sinistra  No  25mm  0.648" (16.5mm)  43522-08
339334  XL1200C Sportster Custom  2008-2010  Anteriori sinistra  No  25mm  0.648" (16.5mm)  43522-08
339333  XL1200C Sportster Custom  2008-2010  Anteriori destro  No  25mm  0.317" (8.05mm)  43358-08
339334  XL1200L Sportster Low  2008-2011  Anteriori sinistra  No  25mm  0.648" (16.5mm)  43522-08
339333  XL1200L Sportster Low  2008-2011  Anteriori destro  No  25mm  0.317" (8.05mm)  43358-08
339334  XL1200N Sportster Nightster  2008-2012  Anteriori sinistra  No  25mm  0.648" (16.5mm)  43522-08
339333  XL1200N Sportster Nightster  2008-2012  Anteriori destro  No  25mm  0.317" (8.05mm)  43358-08
339333  XL1200NS Sportster Iron  2018 a oggi  Anteriori destro  No  25mm  0.317" (8.05mm)  43358-08
339334  XL1200R Sportster Roadster  2008-2009  Anteriori sinistra  No  25mm  0.648" (16.5mm)  43522-08
339333  XL1200R Sportster Roadster  2008-2009  Anteriori destro  No  25mm  0.317" (8.05mm)  43358-08
339334  XL1200V Sportster Seventy Two  2012-2013  Anteriori sinistra  No  25mm  0.648" (16.5mm)  43522-08
339333  XL1200V Sportster Seventy Two  2012-2016  Anteriori destro  No  25mm  0.317" (8.05mm)  43358-08
339334  XL883 Sportster Standard  2008-2009  Anteriori sinistra  No  25mm  0.648" (16.5mm)  43522-08
339333  XL883 Sportster Standard  2008-2009  Anteriori destro  No  25mm  0.317" (8.05mm)  43358-08
339334  XL883C Sportster Custom  2008-2010  Anteriori sinistra  No  25mm  0.648" (16.5mm)  43522-08
339333  XL883C Sportster Custom  2008-2010  Anteriori destro  No  25mm  0.317" (8.05mm)  43358-08
339334  XL883L Sportster Low  2008-2010  Anteriori sinistra  No  25mm  0.648" (16.5mm)  43522-08
339333  XL883L Sportster Low  2008-2010  Anteriori destro  No  25mm  0.317" (8.05mm)  43358-08
339333  XL883N Sportster Iron  2009 a oggi  Anteriori destro  Sì & No  25mm  0.317" (8.05mm)  43358-08
339334  XL883N Sportster Iron  2009-2013  Anteriori sinistra  No  25mm  0.648" (16.5mm)  43522-08
339334  XL883R Sportster Roadster  2008-2011  Anteriori sinistra  No  25mm  0.648" (16.5mm)  43522-08
339333  XL883R Sportster Roadster  2008-2015  Anteriori destro  No  25mm  0.317" (8.05mm)  43358-08

 DISTANZIALI PERNO RUOTA ANTERIORE CROMATI 
 Disponibili per molti modelli con perno ruota da 25mm. 
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 KIT PERNO RUOTA PER SPRINGER 
CUSTOM 
 Perno ruota anteriore cromato per 
forcelle springer custom con dadi Acorn 
e distanziali. Il perno ha un diametro di 
5/8" (15.88mm) e una lunghezza di 9" 
(22.9cm) 
339184  Per ruota per Springer Custom

 DADO A CORONA CROMATO PER 
PERNO POSTERIORE 
 Dado a corona cromato con coppiglia per 
perni posteriori originali per Touring dal 
1989 al 2001, Dyna dal 1989 al 2006, 
Softail dal 1989 al 2007, e Sportster dal 
1989 al 2004 (OEM 7987 e 511). 
339095  Dado perno e coppiglia

 DADI PERNI RUOTA POSTERIORI 
 Equipaggiamento originale sui modelli 
elencati qui sotto. 
756285  Per Sportster dal 2005 al 2007 

Sportster, 3/4"-16 (OEM 8039)
756284  Per Touring dal 2002 a oggi, 

Softail 2008-2017 e Dyna 
2005-2017 a oggi, M24x2.0 
(OEM 8020)

756286  Per Sportster dal 2008 a oggi, 
M24x2.0 (OEM 8190)

 PERNO RUOTA CUSTOM PER 
FORCELLE SPRINGER VECCHIO TIPO 
 Permette il montaggio di ruote con 
cuscinetti da 3/4" (19.05mm) sulle 
forcelle Springer dal 1936 al 1948 
780053  Perno ruota custom per forcelle 

springer dal 1936 al 1948

745979  Perno ruota anteriore con dadi 
(OEM 43871-30 & 7811)

780050  Dado esagonale-
13/16"-24x19/64"x1 3/16" 
(OEM 8056 & 4005-35)

780051  Rondella di bloccaggio, dado 
camicia perno posteriore, 
pacco da 5 (OEM 41603-35 & 
4006-35)

780052  Camicia perno posteriore 
(41718-41 & 4004-41)

745974  Perno ruota posteriore 
(OEM 41551-41)

745975  Distanziale perno ruota 
posteriore, destro o sinistro, 
cadmio (OEM 41593-38)

 PERNI RUOTA E DISTANZIALI PER 
MODELLI 45CI 
 Perfetta riproduzione delle parti OEM dei 
modelli Solo 45CI dal 1941 al 1952. 

Per Dyna 2004-2005 con perno 
ruota da 1"
789385  Distanziale cuscinetto 

(OEM 43755-04)

Per Sportster 2000-2007, Dyna 
2000-2003 e Dyna Wide Glide 2004- 
2005
789360  Distanziale cuscinetto 

(OEM 43613-00)

 DISTANZIALE CUSCINETTI RUOTA 
ANTERIORE 
 Distanziale cuscinetto di ricambio per il 
mozzo anteriore di serie con perno ruota 
da 3/4" o 1". 

 DISTANZIALE MOZZO E CUSCINETTO 
PER BIG TWIN DAL 1967 AL 1972 

145027  [A.]Distanziale mozzo anteriore 
o posteriore di FL dal 1967 al 
1972 (OEM 41196-55)

145025  [B.]Distanziale cuscinetto per 
mozzo anteriore o posteriore 
di FL dal 1967 al 1972 
(OEM 43549-67)

 DISTANZIALI PER PERNI RUOTA DA 
3/4" CON CUSCINETTI DA 25MM 
 Distanziali in acciaio zincato che 
permettono l'uso dei perni ruota da 3/4" 
con i mozzi dei modelli più recenti con 
cuscinetti da 25mm. Il distanziale lato 
puleggia è lungo 1" (25.4mm), lato freno 
è lungo 7/16" (11mm), entrambi hanno 
un collo lungo a sufficienza per entrare 
dentro al cuscinetto e al paraolio ruota. 
735416  Distanziali lato puleggia per 

3/4" perno con cuscinetto da 
25mm

735417  Distanziali lato freno per 3/4" 
perno con cuscinetto da 25mm

Assiali
ZPN Modelli Anno Posizione ABS Diametro Lunghezza OEM
339336  Dyna, all models  2008-2017  Posteriori sinistra  Sì & No  25mm  2.09" (53.1mm)  40947-08A
339337  Dyna, all models  2008-2017  Posteriori destro  No  25mm  0.736" (18.7mm)  41242-08
339337  Touring, all models  2008 a oggi  Posteriori destro  No  25mm  0.736" (18.7mm)  41242-08
339338  Softail, all models  2008-2017  Posteriori sinistra  No  25mm  2.312" (58.7mm)  41359-08
339339  Softail, all models  2008-2017  Posteriori sinistra  Sì & No  25mm  0.375" (9.53mm)  41694-08

 DISTANZIALI PERNO RUOTA 
POSTERIORE CROMATI 
 Disponibili per molti modelli con perno 
ruota da 25mm. 
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Perno 
anteriore

Per Diametro Axle OEM Kit, perno e 
minuteria

Solo perno Solo minuteria

1.  1936-1948 EL, UL & FL  11/16"  43872-36 339055 339041 339070
2.  1949-1966 EL & FL  11/16"  43875-48 339056 339042 339071
3.  1967-1971 FL  43/64"  43875-67 339057 339053 339071
4.  1973-1980 FL, 1980-1983 FXWG  3/4"  43875-73 339058 339045 339072
5.  1981-1984 FL, 1984-2006 FXST & FXSTC, 1984-1986 FXWG, 1984-2005 

FXDWG, 1980-2000 FLH, 1980-2001 FLT
 3/4"  43346-83 339059 339047 339073

6.  1973-1977 XL & FX  3/4"  43871-73 339061 339046 339075
7.  1977-1983 XL, FX & FXR  3/4"  43883-77 339062 339051 339075
8.  1984-1986 XL, FX & FXR  3/4"  43883-84 339063  - 339075

 1987-1994 XL & FXR, 1991-1999 FXD  3/4"  43895-87  - 339138  -
9.  2000-2007 XL, 2000-2003 FXD  3/4"  43895-00  - 339150  -

 1986-2006 FLST, FLSTC, FLSTF, FLSTN  3/4"  41584-86A  - 339905  -
 1988-2009 FXSTS, 2008-2011 FLSTS  3/4"  41109-88A 782642 782641  -
 1997-2007 FLSTS & FLSTSB  3/4"  41116-97 782643 782640  -
 2008-2017 FXDF, 2012-2016 FLD  25mm  41628-08 339194  -  -
 2011 a oggi XL883L, XL1200C, XL1200N & XL1200X  25mm  41628-08 339195  -  -
 2011-2013 XL883N, XL883R & XL1200V  25mm  41628-08 339197  -  -
 2014-up XL883N & XL1200V  25mm  43895-08 339196  -  -

10.  2007 FLST  25mm  41545-07 339145  -  -
 2008 a oggi FLS, FLSTC, FLSTF & FLSTN  25mm  41545-07A 339191  -  -

11.  2007 FXSTD  25mm  41549-07 339146  -  -
 2013 a oggi FXSB  25mm  41547-07A 339192  -  -

12.  2007 FXST & Touring  25mm  41547-07A 339147  -  -
 2007-2010 FXST, 2011-2013 FXS  25mm  41547-07A 339193  -  -
 2008 a oggi Touring  25mm  41547-07A 339190  -  -

Perno 
posteriore

Per Diametro Axle OEM Kit, perno e 
minuteria

Solo perno Solo minuteria

1.  1936-1957 EL, FL & UL  11/16"  41552-36 339064 339043 339076
2.  1958-1966 FL  11/16"  41552-58A 339065 339044  -
3.  1967-1972 FL, 1971-1972 FX  11/16"  41552-67 339066 339052 339078
4.  FL-FX 73-85, FXWG 80-83, FXB 80-85 (a catena)  3/4"  41552-73 339067 339048 339079
5.  FL 82-86, FXWG 84-86, FXB 80-85 (a chinghia)  3/4"  41580-79 339068 339050  -

 2004 XL, 2000-2001 Touring, 2005-2007 Softail  3/4"  41110-89  - 754302  -
6.  1952-1956 K, 1957-1978 Sportster  43/64"  41551-52 339069 339049 339081
7.  1979-2003 Sportster  3/4"  41563-77A 339085 339083 339084

 2004-2007 Sportster  1"  41176-05  - 754301  -
 2008 a oggi XL  25mm  41176-08 339199  -  -

8.  1980-1999 FL, FLH & FLT, 1982-1994 FXR, 1986-2006 FLST  3/4"  41110-79A 339088 339086 339087
 2008-2011 FXCW & FXCWC, 2013 a oggi FXSB  25mm  41347-08 339198  -  -
 2009-up Touring  25mm  41056-09 339188  -  -

 PERNI RUOTA CROMATI ANTERIORI E 
POSTERIORI 
 La più ampia selezione di perni anteriori e 
posteriori disponibile oggi ti è offerta da 
Zodiac. Perni per modelli indietro fino al 
1936 e recenti fino ad oggi. Sono lavorati 
in acciaio al cromo-molibdeno trattato 
termicamente, cromati a tre strati, 
lucidati a macchina e quindi (dopo essere 
stati cromati) rettificati con una tolleranza 
di .0005". I dadi dei perni posteriori 
sono saldati in profondità agli assali e 
lavorati perfettamente prima di essere 
lucidati e cromati. Prendete nota che i 
modelli recenti spesso usano lo stesso 
codice OEM per il perno ruota, i nostri kit 
includono anche i corretti disdtanziali per 
i vari modelli come elencato.
Nota: I perni ZPN 339147, 339193 & 
339190 montano anche su 2012-2016 
FLD, 2008-2017 FXDF & 2007-2017 
FXDWG quando i distanziali inclusi 
vengono scartati. 
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 DISTANZIALI RUOTA ANTERIORE 
CROMATI PER TOURING 
 Questi distanziali cromati chiudono, lo 
spazio tra i foderi forcella e la ruota dei 
modelli Touring dal 2000 al 2007. Venduti 
in coppia destro e sinistro. 
339236  Kit distanziali ruota anteriore 

(OEM 41624-04)

 MOLLE A CLIP COLONY PERNO RUOTA 
POSTERIORE 
 Bellissima riproduzione cromata delle 
molle a clip di sicurezza del perno ruota 
posteriore per modelli XL, FX ed FL dal 
1991 ad oggi (OEM 510). 
741820  Set molle da 5 pezzi

 BULLONE DI MONTAGGIO STAFFA 
PORTATARGA LATERALE 
 Questa bellezza cromata renderà 
semplicissima l'installazione di quasi 
qualsiasi portatarga laterale. Non avrete 
bisogno di un perno ruota più lungo, 
questo bullone incamiciato allungato 
e completo di spessore farà il lavoro 
necessario. Progettati per staffe con foro 
del perno da 25mm o 1". Con il filetto da 
5/8-18 monta su molti modelli Harley con 
perno ruota posteriore da 3/4". Ha la testa 
esagonale da 15/16" così da poter usare la 
stessa chiave del bullone del perno ruota. 
744620  Dado cromato perno per 

montaggio laterale

Acciaio inox cromato con due bronzine stile Softail e due dadi
Diametro A. Lunghezza totale B. Lunghezza parte liscia Lunghezza filetto

238843  3/4" (19.05mm)  13 3/4" (349mm)  11 3/4" (298mm)  2 volte 1" (25.4mm)
238844  3/4" (19.05mm)  14 1/2" (368mm)  12 1/2" (318mm)  2 volte 1" (25.4mm)
238845  3/4" (19.05mm)  15" (381mm)  13" (330mm)  2 volte 1" (25.4mm)
238856  3/4" (19.05mm)  16 1/4" (412mm)  14 1/4" (362mm)  2 volte 1" (25.4mm)
730525  25mm (.984")  16 1/4" (412mm)  14 1/4" (362mm)  2 volte 1" (25.4mm)
730526  25mm (.984")  17 1/4" (438mm)  15 3/16" (385mm)  2 volte 1" (25.4mm)

Acciaio inox cromato con un dado esagonale fisso, due rondelle e un dado
La lunghezza totale è misurata senza la parte fissa

Diametro A. Lunghezza totale B. Lunghezza parte liscia Lunghezza filetto
236480  3/4" (19.05mm)  14" (356mm)  12 3/4" (324mm)  1 1/4" (32mm)
236432  3/4" (19.05mm)  15 5/8" (397mm)  14 3/8" (365mm)  1 1/4" (32mm)
700939  3/4" (19.05mm)  17 1/4" (438mm)  16" (406mm)  1 1/4" (32mm)
722585  3/4" (19.05mm)  18 1/2" (470mm)  17 1/4" (438mm)  1 1/4" (32mm)

 PERNI RUOTA 
 Una ampia scelta di lunghezze per molte applicazioni 
custom o di serie. Possono essere usati come perni ruota 
anteriori o posteriori. I perni da 3/4" (19.05mm) possono 
essere anche come perni forcellone per telai. 

Perno "Y'axle" da 1", per FLH & FLT 
Touring dal 2000 al 2007
745003  Perno con tappo Domino 

cromato
745004  Perno con tappo Domino nero

Perno "Y'axle" da 3/4", per FLH & 
FLT Touring dal 1986 al 1999
745000  Perno con tappo Domino 

cromato
745001  Perno con tappo Domino nero

 PERN RUOTA Y'AXLE BY PAUL YAFFE 
BAGGER NATION 
 Nuovi perni ruota da Paul Yaffe. Un tocco 
di classe per la vostra forcella e un modo 
perfetto per cammuffare i perni di serie. 
I perni sono forniti con tappi terminali 
oppure stile Domino cromato o anodizzato 
nero. Disponibile in 3/4" o 1" per tutti i 
modelli Touring FLT e FLH fino ad oggi. 

Per Touring FLH e FLT dal 2008 a 
oggi (perno da 25mm)
743097  Con bullone con finitura 

satinata
743098  Con bullone con finitura 

lucidata

Per Touring FLH e FLT dal 2000 al 
2007 series Touring models (perno 
da 1")
743095  Con bullone con finitura 

satinata
743096  Con bullone con finitura 

lucidata

 KIT PERNO RUOTA ANTERIORE PM 
PER TOURING 
 Performance Machine ha sviluppato 
l'accessorio perfetto per completare 
l'avantreno dei vostri modelli Touring. Il 
kit perno ruota PM consiste in un perni e 
due stilosi bulloni lavorati a CNC in acciaio 
inox 316 resistente alla corrosione. PM ha 
scelto quel tipo di acciaio per eliminare il 
bisogno di un rivestimento anticorrosione, 
con il risultato di un montaggio più 
preciso e una resistenza maggiore. Il 
perno è fornito con i bulloni a scelta tra 
satinati e lucidati. 
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BULLONERIA

Applicazione Cromata OEM Stile Venduto Ordine Nero OEM Stile Venduto Ordine
Dyna Glide 1991-2003 301690  43899-86A  A  Singola  2  -  -  -  -  -
Dyna Wide Glide 1993-2005 301690  43899-86A  A  Singola  2  -  -  -  -  -
Dyna 2004-2007 302723  43051-01  D  Coppia  1 302727  -  E  Coppia  1
Dyna & Dyna Wide Glide 2008-2017 302728  44116-07A  B  Coppia  1 302729  43428-09  C  Coppia  1
FL 1949-1984 (escluso 5-marce) 301690  43899-86A  A  Singola  2  -  -  -  -  -
Touring 1980-1988 301690  43899-86A  A  Singola  2  -  -  -  -  -
Touring 1989-1999 301690  43899-86A  A  Singola  2  -  -  -  -  -
Touring 2000-2007 302723  43051-01  D  Coppia  1 302727  -  E  Coppia  1
Touring 2008 a oggi 302728  44116-07A  B  Coppia  1 302729  43428-09  C  Coppia  1
FX 1973-1980 301689  -  A  Singola  1  -  -  -  -  -
FXLR 1987 301690  43899-86A  A  Singola  2  -  -  -  -  -
FXR 1982-1987 301689  -  A  Singola  1  -  -  -  -  -
FXR 1988-1994 301690  43899-86A  A  Singola  2  -  -  -  -  -
FXWG 4-marce 1980-1986 301690  43899-86A  A  Singola  2  -  -  -  -  -
Softail 1984-2006 (escluso Springer & Deuce) 301690  43899-86A  A  Singola  2  -  -  -  -  -
Softail 2007-2017 (escluso Springer, Deuce, Rocker, 
Breakout & DeLuxe)

302728  44116-07A  B  Coppia  1 302729  43428-09  C  Coppia  1

Sportster 1973-1987 301689  -  A  Singola  1  -  -  -  -  -
Sportster 1988-2007 301690  43899-86A  A  Singola  2  -  -  -  -  -
XL Sportster 2008 a oggi (escluso XL1200X) 302728  44116-07A  B  Coppia  1 302729  43428-09  C  Coppia  1
V-Rod 2002-2017 (escluso Muscle, Street Rod & 2012 a 
oggi Night Rod Special)

302728  44116-07A  B  Coppia  1 302729  43428-09  C  Coppia  1

 KIT COPRI PERNI ANTERIORI CROMATI E NERI 
 Questi kit di copri perni DeLuxe sono disponibili per la 
maggior parte dei modelli 1949 a oggi, e sono completi 
della bulloneria di montaggio e di una chiave a brugola 
per l'installazione.
A:  Cromati in fusione d'alluminio, singolarmente
B:  Alluminio billet, cromati, set di 2
C:  Alluminio billet, neri, set di 2
D:  Stile affusolato in alluminio billet cromato, set di 2
E:  Stile affusolato in alluminio billet nero, set di 2 

 PERNI RUOTA E MINUTERIA   C�Rț+� ( Gȧ0ȥ( 



01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26
11-048

 note_4_it 

 note_4_it 

 note_3_it 

 note_2_it 

 note_1_it 

 COPERTURA PERNO RUOTA POSTERIORE BLACK DUCK PER VICTORY 
 Da montare con una vite nascosta sopra il perno ruota di serie, queste coperture sono il 
giusto tocco per la vostra moto. Con il logo Black Duck. Fatte a mano in ottone in Spagna 
da Black Duck. 
748333  Copertura perno ruota posteriore per tutti i modelli Victory dal 2006 a oggi, 

ottone satinato

Applicazione Cromato OEM Stile VendutoOrdine Nero OEM Stile VendutoOrdine
Dyna & Dyna Wide Glide 2008-2017 302730  43132-08  B  Coppia  1 302731  43422-09  C  Coppia  1
FL 1973-1980 301693  -  A  Singola  2  -  -  -  -  -
FL 1981-1984 (escluso 5-marce) 301694  -  A  Singola  2  -  -  -  -  -
Touring 1980-1988 301694  -  A  Singola  2  -  -  -  -  -
FX 1973-1980 301693  -  A  Singola  2  -  -  -  -  -
FXLR 1987 301694  -  A  Singola  2  -  -  -  -  -
FXR 1982-1988 301694  -  A  Singola  2  -  -  -  -  -
FXWG 4-marce 1980-1981 301693  -  A  Singola  2  -  -  -  -  -
FXWG 4-marce 1982-1986 301694  -  A  Singola  2  -  -  -  -  -
Softail 1984-1988 301694  -  A  Singola  2  -  -  -  -  -
Softail 2000-2007 (escluso Springer) 302732  44256-01  B  Coppia  1 302733  -  C  Coppia  1
Softail 2008-2017 (escluso Rocker & Breakout) 302730  43132-08  B  Coppia  1 302731  43422-09  C  Coppia  1
Sportster 1957-1980 301693  -  A  Singola  2  -  -  -  -  -
Sportster 1981-1987 301694  -  A  Singola  1  -  -  -  -  -
Sportster 1988 301694  -  A  Singola  2  -  -  -  -  -

 COPRI PERNO RUOTA POSTERIORE GENUINE 
ZODIAC NERI E CROMATI 
 Questi kit di copri perni posteriori Genuine Zodiac sono 
disponibili per la maggior parte dei modelli dal 1973 ad 
oggi, e sono completi della bulloneria di montaggio e di 
una chiave a brugola per l'installazione.
A:  Cromati in fusione d'alluminio, singolo
B:  Alluminio billet, cromati, set di 2
C:  Alluminio billet, neri, set di 2 
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 DISTANZIALI PULEGGIA E DISCO 
FRENO UNIVERSALI 
 Questi distanziali mozzo sono ideali per 
allineare pulegge e pignoni e sono forniti 
in quattro misure differenti. Possono 
essere lavorati facilmente fino alla misura 
desiderata. I distanziali sono disponibili 
per applicazioni in modelli dal 2000 
ad oggi e sono forati per bulloni fino a 
7/16" Possono anche essere usati come 
distanziali disco. 

Per modelli dal 2000 ad oggi, 
mozzo posteriore ed anteriore
193085  Distanziale mozzo ruota 1/2"
193087  Distanziale mozzo ruota 3/4"
193088  Distanziale mozzo ruota 1"
193089  Distanziale mozzo ruota 1 1/4"

 REGOLI CATENA COLONY 
 Fedele riproduzione dei regoli catena 
originali per Big Twin dal 1936 al 1972 
(OEM 41576-36 e 7800W). Venduti come 
set. 
741815  Regoli catena

 DISTANZIALI REGOLI PERNO RUOTA 
POSTERIORI PER SOFTAIL 
 Esatta riproduzione dei distanziali regoli 
perno ruota OEM come quelli dei Softail 
dal 2000 al 2007. Hanno finitura cromata. 
Possono essere usati anche per altre 
applicazioni con perno ruota da 3/4" 
(19.05mm). Sono spessi 7/16" (11.11mm) 
e venduti in coppia. 
339099  Distanziali regoli perno ruota, 

set di 2 (OEM 47577-00)

 REGOLI PERNO CROMATI 
 Regoli perno in acciaio con finitura 
cromata. Per modelli Softail dal 1987 al 
1999. 
339107  Regoli perno ruota cromati
339139  Regoli perno ruota cromati + 

1/2"

 REGOLI PERNO PER BIG TWIN 
 Regolatore perno cromato di ricambio 
all'originale. Per tutti i Big Twin dal 
1941 al 1972 e Softail dal 1987 ad 
oggi (OEM 41576 36 con 7800W e 
47579-86/93 con 7783). Venduti al paio. 
339003  Kit regoli perno ruota 1958 al 

1972

 REGOLI "PIRAMIDALI" PER FXR 
 Questo regolatore piramidale regala 
un'ottimo look ed allo stesso tempo 
impedisce distorsioni al forcellone. I 
supporti del perno in acciaio forgiato 
montano perfettamente nel forcellone. I 
tappi finali sono in fusione dall'alluminio 
cromata ed i dadi in acciaio cromato hanno 
lunga filettatura per permettere una 
vasta gamma di regolazioni del perno. Il 
disegno incontra perfettamente la forma 
del forcellone di serie. Per modelli FXR dal 
1982 al 1994. Venduti in coppia. 
339010  Regolatore piramidale

 PIASTRINE PERNO IN ACCIAIO INOX 
 Queste piastrine perno aggiungono un 
tocco di stile ad un'area altrimenti nuda 
della tua moto. Il loro disegno particolare 
non richiede bulloneria di montaggio 
esterna, ed in aggiunta ad un look 
gradevole rinforzano maggior-mente 
il forcellone e ne proteggono la finitura 
dallo sfregamento con il perno ed il suo 
dado. Vendute in coppia. 
339092  Per Big Twin 4 marce dal 1973 

al 1986, tutti i Softail dal 1984 
al 2007, Sportster dal 1988 al 
2004 e Hugger 1987

339093  Per FXR dal 1982 al 1994

339002  Per Sportster e modelli K dal 
1954 al 1978 (OEM 41531-84T).

339900  Kit regoli perno ruota 1973 al 
1986

 TENDICATENA CROMATI 
 Selezione completa di tendicatena per la 
maggior parte dei modelli dal 1941 ad 
oggi. Ogni kit é splendidamente cromato 
e pronto da montare. Venduti in coppia. 

 REGOLI RUOTA POSTERIORE 
RINFORZATI 
 I regoli perno ruota rinforzati assicurano 
un allineamento migliore del perno 
ruota posteriore mentre prevengono che 
il tubo del forcellone collassi per serraggi 
eccessivi. Possono essere usati su FXST 
dal 1984 al 1985, FX 1985, FXR dal 1984 
al 1994 e XL dal 1986 al 1996. Forniti in 
coppia, incluse rondelle rinforzate. 
339100  Kit regoli perno ruota posteriore 

rinforzati

 CAPPUCCI CROMATI TENDICATENA 
 Montando questi cappucci cromati 
aggiungerai brillantezza alla parte finale 
del tuo forcellone. La loro struttura 
pressofusa fa sì che non si distorcano 
come quelli OEM in acciaio stampato. 
Utilizzano i tuoi registri sposta perno 
di serie aumentando la possibilità di 
regolazione. Per Big Twin 4 marce dal 
1973 al 1986 e Sportster dal 1979 al 1996. 
Possono essere usati sugli Sportster dal 
1996 in poi se I fori per la regolazione sono 
allargati a 3/8". Venduti in coppia. 
099038  Cappucci cromati
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 COPRI VALVOLA CROMATO CUSTOM 
 Questo copri valvola cromato è il tocco 
finale per la tua ruota. E' il piccolo 
dettaglio che fa la differenza. E' dotato 
di una guarnizione in gomma per una 
tenuta perfetta. Il suo disegno assicura un 
superbo look custom. Per tutte le valvole 
in metallo. 
131171  Copri valvola

 COPRI VALVOLA CROMATO PER 
VALVOLE IN GOMMA 
 Copri valvola brillantemente cromato, si 
avvita sulla maggior parte delle valvole 
in gomma. 
282003  Copri valvola cromato per 

valvole in gomma

Per tutti i modelli dal 2000 in poi, 
mozzi anteriori e posteriori
735014  Distanziale mozzo da 1/2"
735015  Distanziale mozzo da 3/4"
735016  Distanziale mozzo da 1"
735017  Distanziale mozzo da 1 3/4"

Per tutti i modelli dal 1984 al 1999, 
mozzi anteriori e posteriori
735006  Distanziale mozzo da 1/2"
735007  Distanziale mozzo da 3/4"
735008  Distanziale mozzo da 1"
735009  Distanziale mozzo da 1 3/4"

 DISTANZIALI PULEGGIA E DISCO 
FRENO UNIVERSALI 
 Molte ruote larghe richiedono un nuovo 
distanziamento della puleggia posteriore 
o della corona per allinearsi alla puleggia 
anteriore o al pignone. Zodiac ora offre 
distanziali costruiti in quattro misure 
differenti. Ognuno di questi distanziali 
può essere lavorato fino alla misura 
desiderata. I distanziali sono disponibili 
per i modelli dal 1984 al 1999 e dal 2000 
in poi. Possono essere usati anche come 
distanziali dischi per i modelli degli stessi 
anni d'applicazione. Forati per l'uso con 
bullono fino a 5/16". 

 COPRI VALVOLA CROMATO BULLET IN 
ALLUMINIO BILLET 
 Copri valvola cromato in alluminio billet. 
Venduti in set di 2. 
282009  Copri valvola cromato in 

alluminio billet

 COPRI VALVOLA CROMATO 
 A forma di proiettile, per valvole in 
metallo. Un particolare raffinato per tutte 
le moto. 
282004  Copri valvola cromato

 COPRIVALVOLE BULLET 
 Sotituite quelle brutte coperture delle 
valvole dei vostri pneumatici con queste 
coperture bullet con finitura cromata o 
cromata/dorata. Un tocco di classe per la 
vostra moto. Vendute singolarmente. 
282008  Coprivalvola cromata
282007  Coprivalvola cromata/dorata

 PESI PER RUOTE 
 Questi pesi adesivi vi permettono una 
semplice installazione su qualsiasi tipo 
di cerchio senza bisogno di attrezzi. Due 
pollici (5cm) corrispondono a un oncia 
(28 gram), se avete bisogno di meno peso 
tagliate a misura quello necessario. 
797071  pacco da 4
797072  pacco da 10

 REGOLI COLONY PERNO RUOTA 
POSTERIORE 
 Regoli perno ruota cromati di ricambio 
all'originale per modelli Softail. Molti 
regoli perno sono di uso universale mentre 
quelli originali sono costruiti in differenti 
lunghezze a seconda dell'annata. Questi 
regoli Colony sono una copia perfetta 
dell'originale. 
741816  Regoli cromato Softail 

1986-1992 (OEM 47579-86)
741817  Regoli cromato Softail 

1993-1999 (OEM 47579-93)
741818  Regoli cromato Softail 

2000-2007 (OEM 47579-00)
782678  Regoli cromato Softail 

2008-2017 (OEM 4433)

 REGOLI COLONY PERNO RUOTA 
POSTERIORE PER MODELLI DYNA 
 Kit piastre forcellone e regoli perno ruota 
posteriore con minuteria per tutti I Dyna 
dal 1991 al 2017 (OEM 41113-90). 
741819  Regoli perno ruota posteriore 

per modelli Dyna

 DISTANZIALI CORONA E DISCO 
 Usati per allineare corona con pignone 
o disco con pinza freno. Si monta tra il 
mozzo e la corona o il disco. Disponibili da 
25mm, 5mm e 1, 5mm. 
234196  Distanziale da 5mm, diametro 

interno 2" (50.8mm), 
pre-forato per viti da 7/16"

144105  Distanziale da 1.5mm, 
diametro interno 2" (50.8mm), 
pre-forato per viti da 3/8"

233110  Distanziale da 25, 4mm, 
diametro interno 2" (50.8mm), 
pre-forato per viti da 5/16", 
lucidato

733110  Distanziale da 26mm, diametro 
interno 2.22" (56.4mm), 
pre-forato per viti da 5/16", 
lucidato

733118  Distanziale da 26mm con 
cuscinetto ABS, diametro 
interno 2.22" (56.4mm), 
pre-forato per viti da 5/16", 
lucidato
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 PASTA PER MONTAGGIO PNEUMATICI 
LIQUY MOLI 
 For fast and easy mounting and removal 
of tires. Ensures very good slide action. 
Chemically neutral to rubber and metal. 
Prevents creep of the tire on rim. Improves 
the leakproofness of tubeless tires. Easy 
on the skin and nontoxic. 
754632  Pasta per montaggio 

pneumatici Liquy Moli, secchio 
da 5 kg

 VALVOLE IN OTTONE CROMATE PER 
PNEUMATICI TUBELESS 
 Valvole corte per l'uso su pneumatici 
tubeless. Le valvole così come i tappi 
esagonali sono fatte in ottone e hanno 
la finitura cromata. La base della valvola 
è in gomma e monta su fori di 11.10mm 
(7/16") di diametro. Venduti in set di 2. 
322036  Valvole in ottone cromate per 

tubeless, coppia

 VALVOLE PNEUMATICO LUNGHE E 
ANGOLATE 
 Queste valvole pneumatico angolate sono 
lunghe 2 1/4" (5.7cm) e si montano su 
fori di 11.10mm (5/16"). Ottime per uso 
su gomme larghe e applicazioni dove il 
poco spazio rende problematico accedere 
alla valvola per controllare la pressione 
delle gomme. Fornite complete con tappi 
esagonali e vendute in coppia. 
322026  Valvole pneumatico lunghe e 

angolate, coppia

 VALVOLE PER PNEUMATICI 
TUBELESS 
 Al posto delle solite valvole per tubeless 
che potete trovare in un qualsiasi negozio 
di pneumatici, queste sono disponibili 
in alluminio anodizzato chiaro, cromato 
o dorato. Vendute in set di 2 per una 
motocicletta. 
322021  Anodizzato chiaro, Ø7, 5mm 

con tappo esagonale
322020  Cromato, Ø7, 5mm, con tappo 

rotondo
322022  Dorato, Ø7, 5mm, con tappo 

per la rimozione della valvola 
interna

 VALVOLE E ADATTATORI VALVOLA 
ANGOLATI 
 Talvolta è difficoltoso raggiungere le 
valvole di pneumatici nei cerchi larghi o 
in quelli a raggi. Questi adattatori valvole 
o valvole tubeless a 90 gradi rendono 
la vota molto più semplice. Le valvole 
tubeless hanno la base in gomma e 
montano su fori di 11.10mm (7/16") di 
diametro. Cromate e vendute singole. 
322037  Adattatore valvola a 90 gradi, 

singole
322038  Valvola tubeless a 90 gradi, 

singole

 VALVOLE PNEUMATICI IN GOMMA 
PER TUBELESS 
 Valvole pneumatici corte in gomma per 
applicazioni tubeless. Per fori da 11.5mm 
(0.453") di diametro. Vendute pacco da 
25. 
711860  Valvole pneumatici tubeless, 

gomma

D. 45-Caliber
723211  In ottone cromato

C. Nugget
723206  In ottone cromato
723207  Alluminio anodizzato blu
723208  Alluminio anodizzato oro
723209  Alluminio anodizzato verde
723210  Alluminio anodizzato rosso

B. Acorn Nut
723201  In ottone cromato
723202  Alluminio anodizzato blu
723203  Alluminio anodizzato oro
723204  Alluminio anodizzato verde
723205  Alluminio anodizzato rosso

A. Recessed
723200  In ottone cromato

 CAPPUCCI VALVOLA PNEUMATICO 
 Cappucci valvola pneumatico disponibili 
nei modelli Recessed, Acorn, Nugget e 
45-Caliber. Molti modelli sono disponibili 
in vari colori per adattarli alla vostra 
verniciatura. Costruite negli USA da 
Midwest Acorn. Vendute in set di 4. 

 COPRI VALVOLE A TESCHIO 
 Il tocco finale per voi maniaci dei teschi. Un 
piccolo oggetto di classe che dimostrerà la 
tua attenzione per i dettagli. Disponibili 
con occhi neri, sono venduti in coppia. 
011485  Occhi neri

 TAPPI PER VALVOLE ANODIZZATI 
 In alluminio, lucidati e brillantemente 
colorati per intonarsi e dare il tocco finale 
alla tua moto. Il disegno esagonale è 
pratico e gradevole. Venduti in set di 2. 
232572  Tappi valvola anodizzati rossi
232573  Tappi valvola anodizzati blu
232575  Tappi valvola anodizzati cromati
232576  Tappi valvola anodizzati ner

 COPRI VALVOLA A TESTA D'AQUILA 
 Copri valvola pressofusi per il tocco finale 
alle tue ruote. Per tutte le valvole in 
acciaio, sono disponibili cromati o dorati. 
282005  Cromato
282006  Dorato
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Camere d'aria da 18"
236970  Gomme da 18" ME-D18 

(V1-09-1) con valvola centrale 
in acciao, anche per 3.00 - 3.60 
- 100/80 - 90/90, Metzeler

236973  Con valvola centrale in acciaio, 
per 3.25 - 3.50 - 4.10 - 4.25/85 
- 4.60 - 130/60 - 110/70 
- 120/70 - 110/80 - 100/90 - 
110/90, Metzeler

Camere d'aria da 17"
236975  Con valvola centrale in acciaio, 

per 4.10 - 4.60 - 130/60 - 
110/70 - 120/70 - 130/70 
- 110/80 - 120/80 - 110/90 - 
120/90, Metzeler

236976  Con valvola centrale in acciaio, 
per 4.50 - 5.10 - 150/60 - 
160/60 - 130/70 - 140/70 
- 150/70 - 120/80 - 130/80 
- 140/80 - 150/80 - 110/90 - 
120/90 - 130/90, Metzeler

236977  Con valvola centrale in acciaio, 
per 190/50 - 200/50 - 210/50 
- 170/55 - 180/55 - 170/60 - 
160/70, Metzeler

Camere d'aria da 16"
320077  Da 4.00/4.50x16" con valvola 

centrale in acciaio, adatto anche 
per MT90x16", 120/90x16", 
130/90x16, 140/80x16" e 
140/90x16", Genuine Zodiac

320007  Da 5.00/5.10x16" con valvola 
laterale in gomma, anche per 
150/70x16", 150/80x16" e 
150/90x16" Genuine Zodiac

320065  Da 5.00/5.10x16" con valvola 
laterale in acciaio, anche per 
150/70x16", 150/80x16" e 
150/90x16" Genuine Zodiac

236957  Con valvola laterale in acciaio, 
per 140/80 - 130/90 - 140/90 - 
150/90 - MT90 - MU90 - 160/70 
- 140/80 - 150/80 - 160/80 - 
130/90 - 140/90, Metzeler

320072  Da 5.00/5.10x16" con valvola 
centrale in acciaio, anche per 
150/70x16", 150/80x16" e 
150/90x16", Genuine Zodiac

320076  Da 5.75/6.00x16" con valvola 
centrale in acciaio, adatto anche 
per 160/80x16" e 180/70x16", 
Genuine Zodiac

320079  200/60x16" con valvola 
centrale in acciaio, Genuine 
Zodiac

237835  Con valvola centrale in acciaio, 
adatto per 170/80 - 180/70, 
Metzeler

236957  Con valvola laterale in acciaio, 
per 140/80 - 130/90 - 140/90 - 
150/90 - MT90 - MU90 - 160/70 
- 140/80 - 150/80 - 160/80 - 
130/90 - 140/90, Metzeler

320085  230/60x15" con valvola 
centrale in acciaio, Genuine 
Zodiac

Camere d'aria da 15"
236955  Con valvola laterale in acciaio, 

per 170/80 - 200/70 - 180/70, 
Metzeler

236954  Con grado valvola centrale in 
acciaio, per 180/70 - 200/70, 
Metzeler

 CAMERE D'ARIA HEAVY DUTY 
 Camere d'aria di primissima qualità di 
gomma sintetica, che trattiene l'aria più 
a lungo della gomma naturale poiché non 
è porosa. Le camere d'aria da 16" sono 
disponibili con valvola laterale in gomma, 
laterale d'acciaio o centrale d'acciaio come 
sugli ultimi modelli Harley. 

 PROFILI RUOTA SFACCETTATI 
CROMATI CIRO 
 I profili ruota sfaccettati Ciro sono un 
ottimo modo per far risaltare le vostre 
ruote. Sono tagliati in modo di riflettere 
la luce in ogni direzione e rendere uniche 
le vostre ruote di serie. I profili ruota Ciro 
vi daranno quell'aspetto custom senza 
avere la spesa e il problema di smontare 
le ruote e spostare gomme e dischi. In 
robusto ABS, renderanno le vostre ruote 
splendenti in pochi minuti con l'adesivo 
3M ad alto grado di resistenza. Per cerchi 
anteriori su FLHR Road King dal 2014 a 
oggi, FLHTCU e FLHTCUL Ultra Classic dal 
2014 a oggi, FLHTK e FLHTKL Ultra Limited 
dal 2014 a oggi, FLHTP Electra Glide dal 
2014 a oggi e FLTRU Road Glide Ultra dal 
2016 a oggi. 
754177  Profili ruota sfaccettati cromati

Viti di ricambio
757118  Pacco da 120
757117  Pacco da 240

Kit di riassortimento con 10 pesi 
grandi e 20 viti
757106  0.25 Once (7 grammi)
757108  0.50 Once (14 grammi)
757110  0.75 Once (21 grammi)
757112  1 Once (28 grammi)
757114  1.25 Once (35 grammi)
757116  1.50 Once (42 grammi)

Kit di riassortimento con 10 pesi 
piccoli e 20 viti
757105  0.25 Once (7 grammi)
757109  0.75 Once (21 grammi)
757111  1 Once (28 grammi)
757113  1.25 Once (35 grammi)
757115  1.50 Once (42 grammi)

Kit completi
757104  Assortimento con 6 pesi piccoli, 

12 viti e una chiave a brugola
757102  Kit rivenditore con 60 pesi 

piccoli, 120 viti, ripara filetti e 
chiave a brugola

757101  Kit rivenditore con 60 pesi 
grandi, 120 viti, ripara filetti e 
chiave a brugola

 PESI PER RUOTE KIBBLEWHITE 
SPINTRUE 
 I pesi per ruote dal disegno brevettato 
"SpinTrue" di Kibblewhite Precision 
Machining sono costruiti in acciaio inox e 
hanno la finitura cromata. Si agganciano 
ai nippli anzichè ai raggi e possono essere 
riusati di volta in volta. I pesi si dividono 
uniformemente e sono fissati tra di 
loro con delle viti in acciaio inox per un 
montaggio più sicuro. Disponibili in vari 
pesi e in due misure per montare su nippli 
di piccole dimensioni, con la misura da 
.250" a .300" (6.35 a 7.62mm) o nippli 
larghi con misure da .300" a .350" (7.62 
to 8.89mm). I pesi piccoli si adattano alla 
maggior parte dei nippli usati sui modelli 
Harley 

 SISTEMA DI PROTEZIONE E 
BILANCIATURA PNEUMATICI 
RIDEON TPS 
 Mentre Ia concorrenza era impegnata 
giocando con le biciclette, Ride-On 
Tire Protection System ("Ride-On TPS") 
guadagnava le sue stellette sul campo 
con applicazioni molto più importanti. 
Dalle flotte commerciali ad applicazioni 
militari e per la polizia, Ride-On ha 
costruito la sua reputazione fornendo 
la più avanzata soluzione per sigillare 
e bilanciare i pneumatici. Il risultato è 
questo sigillante per gomme da moto 
studiato per non causare vibrazioni ad 
alta velocità. Ride-On TPS è un sigillante 
e un bilanciante al gel contenente 
fibre sei volte più robuste dell'acciaio 
che ricopre l'interno dei pneumautici. 
Questo rivestimento protettivo 
sigillante è formulato per prevenire 
forature causate da punture, bilancia 
idro-dinamicamente l'insieme gomma/
cerchio (con o senza I pesi ruota) per 
l'intera vita del pneumatico, ne allunga 
la vita abbassandone le temperature 
di esercizio e aiuta a mantenere la 
pressione costante eliminando le perdite 
d'arie dovute a porosità. Ride-On TPS 
è formulato specificamente per uso su 
motociclette. Sia per pneumatici nuovi 
che già montati sulla moto, Ride-On 
Tire Protection System è un sigillante 
altamente tecnologico, che ha un prezzo 
abbordabile ed è estremamente utile 
per evitare incidenti. Richiede una 
sola applicazione per l'intera vita della 
gomma e previene sgonfiamenti dovuti 
a forature causate da punture di chiodi, 
vetri e detriti vari che potrete trovare per 
strada. Lavorando con la forza centrifuga 
e la pressione interna del pneumatico 
in movimento, il sigillante è in grado di 
tappare ogni buco prevenendo l'uscita 
dell'aria per contuinuare la nostra corsa 
senza problemi. Forature fino a 1/4" 
(6.4mm) in pneumatici Tubeless e 1/8" 
(3.2mm) in pneumatici con camera 
d'aria sono sigillati tranquillamente da 
Ride-On e dureranno per tutta la vita 
del pneumatico. Un altro beneficio di 
Ride-On TPS è che contiene un inibitore 
anticorrosione che protegge i cerchi in 
alluminio e acciaio dalla ruggine. Alla fine 
con una sola applicazione di Ride-On si 
può allungare la vita dell pneumatico del 
25%. Le proprietà spettacolari di Ride-On 
sono il risultato di anni di ricerche e 
meticolosi test in reali situazioni di guida 
sulla strada. Il sigillante per pneumatici. 
Ride-On è fornito in bottiglie da 8 oz. 
(240ml), abbastanza per un pneumatico 
da moto. 
735110  Bottiglia da 8 oz. (240ml)
735111  Confezione dealer da 12 

bottiglie da 8 oz. (240ml)
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Avon Cobra Chrome trike posteriori
293650  MT90B16 74H
293651  130/70R18 63V

Avon Cobra Chrome 23" posteriori
293596  130/60VR23 65V
293597  130/60VR23 65V Fascia Bianca
293634  200/30R23 74V

Avon Cobra Chrome 18" posteriori
293608  140/70B18 73H
293612  150/70B18 76V Fascia Bianca
293613  150/70B18 76V
293624  180/55VB18 80V
293625  180/55ZR18 74W
293637  200/55VR18 79V
293638  200/60VR16 79V
293641  240/40VR18 79V
293643  250/40VR18 81V
293644  260/40VR18 84V
293645  280/35VR18 84V
293646  300/35VR18 87V

Avon Cobra Chrome 17" posteriori
293633  190/60VR17 78V
293619  160/70B17 79V
293652  180/60B17 75V
293635  200/50R17 75H
293636  200/55VR17 78V
293647  330/30R17 87V

Avon Cobra Chrome 16" posteriori
293648  MT90B16 74H
293649  MT90B16 74H Fascia Bianca
293610  140/90B16 77H
293611  140/90B16 77H Fascia Bianca
293615  150/80R16 71V
293614  150/80R16 71V Fascia Bianca
293616  150/80B16 77V Fascia Bianca
293617  150/80B16 77V
293620  160/80B16 81H
293621  170/70R16 75H
293626  80/60R16 80H
293628  180/65B16 81H
293629  180/65B16 81H Fascia Bianca
293631  180/70R16 77V
293632  180/70R16 77V Fascia Bianca
293642  240/50R16 84V

Avon Cobra Chrome 15" posteriori
293609  140/90-15 76H
293618  150/90VB15 74V
293622  170/80B15 83H
293623  170/80B15 83H Fascia Bianca
293630  180/70B15 76H
293639  200/70B15 82H
293640  230/60B15 86H

Avon Cobra Chrome 23" anteriori
293596  130/60VR23 65V
293597  130/60VR23 65V Fascia Bianca

Avon Cobra Chrome 21" anteriori
293604  MH90-21 56V
293605  MH90-21 56V Fascia Bianca
293584  90/90-21 54H
293589  120/70-21 68V
293590  120/70-21 68V Fascia Bianca
293594  130/60B19 61V
293595  130/60B21 63V

Avon Cobra Chrome 19" front tyres
293585  100/90-19 57V Fascia Bianca
293586  100/90-19 57V
293587  110/90-19 62H
293588  120/70ZR19 60W

Avon Cobra Chrome 18" anteriori
293591  130/70B18 69H
293592  130/70R18 63H
293593  130/70VR18 63V

Avon Cobra Chrome 17" anteriori
293598  130/80B17 65H
293599  140/75R17 67V
293603  150/80R17 72V

Avon Cobra Chrome 16" anteriori
293606  MT90B16 74H
293607  MT90B16 74H Fascia Bianca
293600  150/80-16 71H
293601  150/80R16 71V
293602  150/80R16 71V Fascia Bianca

 PNEUMATICI AVON COBRA CHROME 
 Queste sono le gomme adatte al pilota 
di cruiser in cerca di sicurezza, gioia di 
guida e individualità. Gli pneumatici Avon 
Cobra Chrome hanno un design unico 
e caratteristiche estetiche dettagliate, 
come la scolpitura a pelle di serpente 
e il logo in rilievo della testa Cobra. Le 
mescole migliorate e la nuova costruzione 
offrono distanze di arresto migliorate 
nei test di frenata sul bagnato, oltre a 
un ingombro fino al 5% maggiore. La 
mescola altamente resistente è in grado 
di fornire fino al 10% di chilometraggio 
in più rispetto ai pneumatici Avon Venom 
e Cobra. Tutti i pneumatici Cobra Chrome 
sono Tubeless e sono disponibili in tutte le 
versioni nere e con fascia bianca. Chrome 
è solo il nome! 

 NASTRI PER CERCHIO 
 Nastri di protezione in gomma per cerchi 
da 16", 18", 19" e 21". Sono larghi 1 1/5" 
(3cm). 
322004  16", valvola laterale
322005  16", valvola centrale
322000  18", valvola centrale
322001  19", valvola centrale
322002  19", valvola laterale
322003  21", valvola centrale

Camere d'aria da 21"
320069  Da 2.75/3.00x21" con valvola 

centrale in acciaio, adatto anche 
per 90/90x21", Genuine Zodiac

320071  Da 3.25/3.50x21" con valvola 
centrale in acciaio, adatto anche 
per MH90x21", 100/90x21", 
110/90x21", 120/70x21", 
120/80x21 e 120/90x21"

236972  Con valvola centrale in acciaio, 
per 2.50 - 2.75 - 3.00 - 3.25 
- 80/90 - 80/100 -90/90, 
Metzeler

Camere d'aria da 19"
320068  Da 2.75/3.00x19" con valvola 

centrale in acciaio, adatto anche 
per 90/90x19"

236967  Con valvola centrale in acciaio, 
per 3.00 -3.60 - 90/90 - 100/90, 
Metzeler

320070  Con valvola centrale in gomma, 
per 3.00 - 3.25 - 3.50 - 3.60 - 
4.10 - 90/90 -100/90, 110/80 
- 110/90- 120/80 - 130/80, 
Genuine Zodiac

236968  Con valvola centrale in acciaio, 
per 3.00 - 3.25 - 3.50 - 3.60 - 
4.10 - 90/90 -100/90, 110/80 
- 110/90- 120/80 - 130/80, 
Metzeler

320067  Da 4.00/4.50x18" con valvola 
centrale in acciaio, adatto anche 
per MT90x18", 120/90x18", 
130/90x18, 140/80x18" e 
140/90x18", Genuine Zodiac

236974  Con valvola centrale in acciaio, 
per 4.00 - 4.25 - 4.50 - 140/70 
- 150/70 - 120/80 - 130/80 
- 140/80 - 120/90 - 130/90, 
Metzeler

320078  5.00x18" con valvola centrale 
in acciaio, adatto anche per 
150/70x18", 150/80x18" e 
150/90x18"

236964  Con valvola centrale in acciaio, 
per 180/55 - 160/60 - 170/60 - 
150/80, Metzeler
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 note_1_it Pneumatici Speedmaster MKII
Tipo ant./

post.
Misura

237623  H  posteriore  5.00x16  Con camera d'aria
237624  I  anteriore  3.00x21  Con camera d'aria

 PNEUMATICI AVON SPEEDMASTER 
 Pneumatici classici per moto classiche. Questi pneumatici 
provvedono un'ottimo controllo dello sterzo, buona 
stabilità laterale ed una buonissima adesione al terreno 
in tutte le condizioni, anche sul bagnato. Il disegno 
scanalato del pneumatico anteriore non solo regala 
un'ottimo look nostalgico ma anche un'ottima stabilità 
e maneggevolezza di guida. Otterrete i massimi 
risultati usando lo Speedmaster sia anteriormente che 
posteriormente. Questi pneumatici hanno codice S 
per una velocità massima fino a 180 KMH (118 MPH) e 
devono essere usati con camera d'aria. 

Pneumatici posteriori Roadrunner AM21
Tipo Misura

237506  E  MT90x16  Tubeless

Pneumatici anteriori Roadrunner AM20
Tipo Misura

237599  D  130/90Hx16  Tubeless
237601  D  90/90Hx19  Tubeless
237605  D  90/90Hx21  Tubeless
237506  E  MT90x16  Tubeless

 PNEUMATICI ROADRUNNER AM 20 ANTERIORE ED 
AM 21 POSTERIORE 
 I pneumatici Avon Roadrunner, dato il loro particolare 
disegno del battistrada, garantiscono un'eccellente 
frenata sia sull'asciutto che sul bagnato. La loro 
particolare fabbricazione assicura sicurezza e stabilità 
durante la guida. La speciale scolpitura garantisce 
un'aggressiva tenuta in curva. Il pneumatico anteriore 
AM20 si abbina con il posteriore AM21 ed AM23. Usabile 
anche in combinazione con il posteriore Super Venom 
AM18. 

Venom posteriori
Tipo Fascia Misura

236226  B  -  150/90HB 
x 15

 Tubeless

Venom R posteriori radiali
Tipo Fascia Misura

236242  B  -  180/55Rx18  Tubeless

 PNEUMATICI AVON VENOM E VENOM R 
 Dal disegno battistrada sequenziale unico per una guida 
eccezionalmente silenziosa. La speciale costruzione 
tecnologica di questi pneumatici migliora la resistenza 
centrifuga, il raffreddamento del pneumatico e 
n'aumenta la durata. I bordi bianchi dei pneumatici 
hanno una speciale costruzione messa in evidenza dal 
simbolo di una testa di serpente, per un'eccellente tenuta 
in curva ed estrema leggerezza. Il pneumatico Venom R 
è la versione radiale del normale Venom, per usi sportivi 
o su moto custom. Il pneumatico AM20 Super Venom 
anteriore è usato in combinazione con i pneumatici 
posteriori Venom tipo AM20 ed AM18. Il pneumatico 
posteriore Venom AM18 è costruito con uno speciale 
procedimento che ne aumenta le caratteristiche di 
tenuta date da una speciale miscela di mescole. Questo 
pneumatico è fatto per gareggiare ed offre un'ampia 
superficie d'appoggio anche in curva. Ampiamente usato 
nelle gare d'accelerazione. 

Cobra AV71 anteriore Misura
293523  150/80R17 72H

Cobra AV72 posteriore Misura
293578  150/90B15 80H
293579  200/70B15 82H
293575  160/80B 16 81H
293530  180/55ZR18 74W

 PNEUMATICI AVON COBRA 
 I pnematici Cobra sono stati progettati appositamente 
per il mercato custom e per le grosse cruiser. La tecnologia 
vincente della gamma Viper è stata adattata e aplicata 
anche alla serie Cobra agiungendo stabilità e longevità 
maggiori. Perfetti per Touring Cruiser e Custom. Tra le 
caratteristiche principali le fiancate ad effetto "pelle di 
serpente" e l'aggressiva mescola multicomponente a 
bassa emissione di rumore. Disponibili anche in misure 
particolari extralarghe sia di battistrada che di diametro, 
hanno un logo a testa di serpente sui fianchi. Alcune 
misure selezionate sono disponibili anche con fascia 
bianca (Wide White Wall). 

 NWW = Fascia Bianca Stretta
WWW = Fascia Bianca Larga 
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 PNEUMATICI SHINKO E240 CLASSIC 
 Lo Shinko E240 combina un design classico con prestazioni 
e costruttività moderne. Il robusto composto e i quattro 
strati di nylon della carcassa sono la combinazione ideale 
per raggiungere lunghe percorrenze. Disponibili neri, con 
fascia bianca singola e confascia bianca doppia. L'E240 
ha un disegno universale e può essere usato sia come 
anteriore che posteriore, ha l'indice H per velocità fino 
a 130MPH (210km/h) e vanno usati con camera d'aria 
escluso dove non indicato 
749300  MT 90 H 16 E240 74H, con camera d'aria
749301  MT 90 H 16 E240 74H, con camera d'aria, con 

fascia Bianca singola
749302  MT 90 H 16 E240 74H, con camera d'aria, con 

fascia Bianca doppia
749378  100/90-19 E240 63H Tubeless
749379  100/90-19 E240 63H Tubeless, con fascia 

Bianca singola

 PNEUMATICI AVON ROADRIDER 
 L'Avon Road rider è ideale per moto di livello medio. 
Un'ampia superficie di contatto offre un grip eccellente 
a tutte le angolazioni di guida. Il pneumatico offre un 
indice di velocità di 149MPH (240KM/H). Il Roadrider è 
disponibile in varie misure, dalle più moderne a quelle 
tradizionali e offre un miglioramento nelle prestazioni a 
motociclette classiche e vintage. 
293561  AVON Roadrider AM26 90/90-19 52V, anteriore
293562  AVON Roadrider AM26 100/90-19 57V, 

universale
293563  AVON Roadrider AM26 MT90-16 74V, 

posteriore

 AVON STORM 3D XM 
 Il pneumatico Storm 3D X-M produce un'impronta che 
cambia forma e dimensione a seconda dell'angolazione 
della moto, crescendo di misura dove necessario. 
Questo significa che avrete più grip sia nelle curve che 
in rettilineo e allungherete la durata della gomma. La 
tecnologia Avon RF è un salto avanti nella tecnologia 
della mescola a doppio, e fornirà uniformità senza pari 
nel consumo. La versione X-M vi darà una percorrenza 
maggiore del 15%-20% comparata alla serie Storm. 
Le prestazioni sul bagnato della Storm 3Dd X-M sono 
stupefacenti, in parte grazie alla mescola Super-Rich 
Silica (SRS). L'alto contenuto di gel di silice consente un 
ottimo grip sia sul bagnato che sull'asciutto e anche di 
raggiungere la temperatura ottimale rapidamente. La 
scolpitura del pneumatico Enhanced Aqua Flow (EAF) 
aumenta la sicurezza e la stabilità nell'uso sul bagnato. 
Con queste caratteristiche unite all'avanzatissima 
tecnologia di Avon, non c'è da meravigliarsi delle 
numerose approvazioni ottenute dall'ente certificatore 
tedesco TÜV. 
293557  Gomma anteriore 120/70ZR17 58W, Tubeless
293559  Gomma anteriore 120/70ZR18 59W, Tubeless
293555  Gomma posteriore 160/70ZR17 79V, Tubeless
293558  Gomma posteriore 180/55ZR17 73W, Tubeless

3D Ultra Sport
Tipo Misura

293553  AV79  120/70ZRx17  Tubeless

3D Ultra Sport
Tipo Misura

293560  AV80  150/80ZR17  Tubeless
293554  AV80  190/50ZR17  Tubeless

 AVON PNEUMATICI 3D ULTRA SPORT 
 Questi pneumatici performanti sono stati progettati 
per l'uso quotidiano. Offrono il giusto compromesso tra 
grip, maneggevolezza e durata. Lo speciale composto 
delle gomme lo rende utilizzabili in tutte le condizioni 
atmosferiche. Il design della carcassa dà una larga 
impronta a tutte le angolazioni rendendoli estremamente 
stabili in velocità, frenata e nelle brusche accelerazioni. 
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Pneumatico R250 posteriore
749342  MT 90 H 16 R250 74H TL

Pneumatico F250 anteriore
749318  MT 90 H 16 F250 73H TL
749319  MJ 90 H 19 F250 56H TL
749321  MH 90 H 21 F250 56H TT

 SHINKO 250 
 Lo Shinko 250 è progettato sia per l'eccelente 
maneggevolezza che per durare a lungo e ha una cintura 
in Aramid per la stabilità con grossi carichi. Indice di 
velocità H tubeless escluso MH90H21 che è per camera 
d'aria. Tutti gli Shinko 250 hanno la carcassa con quattro 
strati di nylon. 

Pneumatico posteriore R230 Tour Master
749337  130/90 V 16 R230 73V TL
749338  140/90 V 16 R230 77V TL
749339  130/90 V 17 R230 74V TL
749340  120/90 V 18 R230 71V TL
749341  130/90 V 18 R230 69V TL

Pneumatico anteriore F230 Tour Master
749312  130/90 V 16 F230 67V TL
749313  150/80 H 16 F230 71H TL
749314  110/90 V 18 F230 61V TL
749315  120/90 V 18 F230 65V TL
749316  100/90 V 19 F230 57V TL
749317  110/90 V 19 F230 62V TL

 PNEUMATICI SHINKO 230 TOUR MASTER 
 I pneumatici Shinko 230 Tour Master sono progettati 
per grossi carichi e lunghe distanze sia in condizioni di 
asciutto che bagnato. Il disegno del battistrada offre una 
guida liscia con eccellente maneggevolezza. Marchiati 
con indice V o H tubeless. 

Pneumatici radiali R011 Verge posteriori
749386  150/80 ZR 16 R011 71W TL JLSB
749333  180/55 ZR 17 R011 73W TL JLSB
749334  190/50 ZR 17 R011 73W TL JLSB
749335  200/50 ZR 17 R011 75W TL JLSB
749388  200/55 ZR 17 R011 78V TL JLSB
749336  200/50 VR 18 R011 76V TL JLSB
749361  300/35 VR 18 R011 87V JLSB

Pneumatici radiali F011 Verge anteriori
749309  120/60 ZR 17 F011 55W TL
749310  120/70 ZR 17 F011 58W TL
749387  140/75 VR 17 F011 67V TL
749311  120/70 ZR 18 F011 59W TL
749360  130/60 R23 F011 65V TL JLSB

 SHINKO 011 VERGE 
 Progettato specificamente per uso turistico sportivo, il 
pneumatico Shinko 011 Verge abbina alte prestazioni 
alla durata. Il posteriore radiale 011 Verge è costruito con 
la tecnologia Zero Degree JLSB (Joint-Less Steel Belted), 
per aggiungere stabilità e robustezza. L'anteriore ha una 
cintura in Aramid e anch'esso include la tecnologia Zero 
Degree JLSB. Indici di velocità W o V. 

 PNEUMATICO SHINKO E270 SUPER CLASSIC 
 Lo Shinko E270 ha un aspetto classico. Il robusto 
composto e i quattro strati di nylon della carcassa 
sono la combinazione ideale per raggiungere lunghe 
percorrenze. Disponibili neri, con fascia bianca singola 
e con fascia bianca doppia. L' E270 può essere usato sia 
come anteriore che posteriore, ha l'indice S per velocità 
fino a 118MPH (180km/h) o H per velocità fino a 130MPH 
(210km/h) e va usato con camera d'aria. 
749303  5.00 S 16 E270 72H
749304  5.00 S 16 E270 72H fascia Bianca singola
749305  5.00 S 16 E270 72H fascia Bianca doppia
749364  4.00 H 18 E270 64H
749365  4.00 H 18 E270 64H fascia Bianca singola
749366  4.50 H 18 E270 70H
749367  4.50 H 18 E270 70H fascia Bianca singola
749306  4.00 H 19 E270 61H
749307  4.00 H 19 E270 61H fascia Bianca singola
749308  4.00 H 19 E270 61H fascia Bianca doppia
749380  3.00 S 21 E270 57S
749381  3.00 S 21 E270 57S fascia Bianca singlola
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Shinko R005 posteriore
749359  240/40 VR 18 R005 79V TL

Shinko F005 anteriori
749357  130/70 VR 18 F005 63V TL
749358  120/70 V 21 F005 62V TL

 SHINKO 005 ADVANCE 
 Lo Shinko 005 Advance ha il pattern del battistrada a 
larghi blocchi con eccellenti caratteristiche di frenata, 
curvatura e accelerazione. Lo speciale disegno del 
battistrada aiuta ad espellere l'acqua con efficienza 
su superfici bagnate. La cintura di Aramid aumenta le 
prestazioni ad alta velocità. Indice di velocità V. 

SR777RR Posteriori
749276  140/75 V 15 SR777RR 65V TL
749295  170/80 HB 15 SR777RR 83H TL
749296  170/80 HB 15 SR777RR 83H TL WWW
749371  180/70 H 15 SR777RR 82H TL
749372  180/70 H 15 SR777RR 82H TL WWW
749346  130/90 H 16 SR777RR 73H TL
749347  130/90 H 16 SR777RR 73H TL WWW
749382  130/90 H 16 SR777RR 73H TL, Riflettente
749348  140/90 H 16 SR777RR 77H TL
749349  150/80 H 16 SR777RR 77H TL
749350  150/80 H 16 SR777RR 71H TL WWW
749383  150/80 H 16 SR777RR 77H TL, Riflettente
749293  MU85 HB 16 SR777RR 77H TL
749294  MU85 HB 16 SR777RR 77H TL WWW
749351  170/70 H 16 SR777RR 75H TL
749352  170/70 H 16 SR777RR 75H TL WWW
749353  180/65 H 16 SR777RR 81H TL
749354  180/65 H 16 SR777RR 81H TL WWW
749384  180/65 H 16 SR777RR 81H TL, Riflettente
749355  160/70 H 17 SR777RR 79H TL
749356  160/70 H 17 SR777RR 79H TL WWW
749373  180/55 V 17 SR777RR 73V TL
749291  180/60VB17 SR777RR 81V TL
749292  180/60VB17 SR777RR 81V TL WWW
749374  140/70 H 18 SR777RR 72H TL
749375  140/70 H 18 SR777RR 72H TL WWW
749376  150/70 H 18 SR777RR 76H TL
749377  150/70 H 18 SR777RR 76H TL WWW
749273  180/55HB18 SR777RR 84H TL
749274  180/55HB18 SR777RR 84H TL WWW

749297  130/60 H 19 SR777RF 67H TL
749298  130/60 H 19 SR777RF 67H TL WWW
749392  165/65 H 20 SRT777F 77H TL
749330  80/90 H 21 SR777RF 54H TL
749331  90/90 H 21 SR777RF 54H TL
749332  90/90 H 21 SR777RF 54H TL WWW
749389  120/70 V 21 SR777RF 68V TL
749390  120/70 V 21 SR777RF 68V TL WWW
749362  130/60 H 23 F777 75H TL
749299  130/60 H 23 SR777RF 75H TL WWW
749363  120/50 H 26 SR777RF 73H TL
749391  140/40 H 30 SR777RF 57H TL

SR777R Anteriori
749324  130/90 H 16 SR777RF 67H TL
749325  130/90 H 16 SR777RF 73H TL WWW
749275  100/80 H 17 SR777RF 45P TL
749326  130/80 H 17 SR777RF 65H TL
749327  130/80 H 17 SR777RF 65H TL WWW
749368  120/90 H 18 SR777RF 65H TL
749369  130/70 H 18 SR777RF 69H TL
749370  130/70 H 18 SR777RF 69H TL WWW
749328  100/90 H 19 SR777RF 61H TL
749329  100/90 H 19 SR777RF 61H TL WWW
749385  100/90 H 19 SR777RF 61H TL, Riflettente

 SHINKO SR777R 
 Lo Shinko SR777R è progettato specificamente per 
cruiser ed è disponibille in varie misure per cruiser V-Twin 
Americane o metriche. I pneumatici sono disponibili 
anche con fascia bianca indicati qui sotto con WWW e 
con fascia riflettente che non si nota finchè n on viene 
illuminate. Indice di velocità H o V, tubeless, con quattro 
o sei strati di nylon nella carcassa e cintura in Aramid 
(150/90-16, 90/90-21 cintura in nylon). 

R712 Posteriori
749343  130/90 H 16 R712 67H TL
749344  130/90 H 17 R712 68H TL
749345  120/90 H 18 R712 65H TL

F712 Anteriori
749322  120/80 H 16 F712 60H TL
749323  100/90 H 19 F712 57H TL

 SHINKO 712 
 Lo Shinko 712 è progettato per prestazioni e lunghi 
chilometraggi. Il disegno del battistrada da ottime 
prestazioni sul bagnato. Tubeless con indice di velocità H 
e con la carcassa con quattro strati di nylon. 
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26" Anteriori
737096  120/55R26 67H, Tubeless

23" Anteriori
737059  130/60B23 65H, Tubeless

21" Anteriori
737057  MH90-21 54H, Tubeless
737058  MH90-21 54H Fascia Bianca Larga, Tubeless
737142  80/90x21-48H, Tubeless

19" Anteriori
737055  100/90-19 57H, Tubeless
737056  100/90-19 57H Fascia Bianca Larga, Tubeless
737171  100/90-19 57H Fascia Arancio Larga, Tubeless

18" Anteriori
737053  130/70B18 63H, Tubeless
737054  130/70R18 63H, Tubeless

17" Anteriori
737051  130/80B17 65H, Tubeless
737052  130/80B17 65H Fascia Bianca Larga, Tubeless
737187 140/75R17M 67V, Tubeless

16" Anteriori
737047  130/90-16 67H Fascia Bianca Larga, Tubeless
737049  130/90-16 67H, Tubeless
737095  MT90B16 72H, Tubeless
737050  MT90B16 72H Fascia Bianca Larga, Tubeless

18" Posteriori
737141  180/55ZR18 74W, Tubeless
737143  240/40VR18 79V, Tubeless
737036  260/40VR18 84V, Tubeless
737186  300/35VR18 87V, Tubeless

16" posteriore
737027  ME 880 180/70RT16-77H, Tubeless

17" Posteriori
737048  160/70B17 79V, Tubeless
737185  200/55R17 78V, Tubeless

16" Posteriori
737100  130/90B16 73H, Tubeless
737130  130/90B16 73H Fascia Bianca Larga, Tubeless
737131  140/90B16 77H, Tubeless
737132  140/90B16 77H Fascia Bianca Larga, Tubeless
737094  150/80B16 77H, Tubeless
737133  150/80B16 77H Fascia Bianca Larga
737172  150/80B16 77H Fascia Arancio Larga
737134  180/60R16 74H, Tubeless
737135  180/65B16 81H, Tubeless
737136  180/65B16 81H Fascia Bianca Larga, Tubeless
737137  MT90B16 74H, Tubeless
737138  MT90B16 74H Fascia Bianca Larga, Tubeless
737139  MU85B16 77H, Tubeless
737140  MU85B16 77H Fascia Bianca Larga, Tubeless
737184  240/50R16 84V, Tubeless

15" Posteriori
737097  140/90B15 70H, Tubeless
737098  170/80B15 77H, Tubeless
737099  170/80B15 77H Fascia Bianca Larga, Tubeless

 PNEUMATICI METZELER ME 888 MARATHON 
ULTRA 
 La serie ME 888 è l'evoluzione della serie ME 880 per 
una percorrenza maggiore accoppiata alle prestazioni 
e tipiche di Metzeler. Progettati specificamente per 
moto Touring Custom. La tecnologia più avanzata offre 
maggiori prestazioni durante tutta la vita del pneumatico 
mantenendo nel contempo stabilità e maneggevolezza a 
qualsiasi velocità. 

 PNEUMATICI METZELER ME 880 MARATHON 
 Metzeler costruisce pneumatici da quando è stata 
inventata la motocicletta! Da circa un secolo, lo sviluppo 
delle motociclette e Metzeler vanno di pari passo. 
Metzeler ha inventato il pneumatico tubeless così come 
quello radiale. Il Metzeler ME 880 è conosciuto per le 
sue ottime qualità di durata, per questo motivo è stato 
ribattezzato Marathon. Alcuni di questi pneumatici sono 
disponibili in versione radiale rinforzata in acciaio con 
o senza il design MBS (Metzeler Belt System). Metzeler 
presenta il nuovo 280/35 R 18 ME 880 "XXL", una pietra 
miliare per i pneumatici da motocicletta. Il nuovo 
Metzeler 280 è stato prodotto specificatamente per 
chopper e motociclette custom, e nonostante l'enorme 
larghezza corre liscio, stabile e confortevole anche ad 
alte velocità. Il nuovo 280 rende reali i sogni più selvaggi 
offrendo in ogni modo ottime performance. Nonostante 
il suo profilo eccezionale di 28 cm, questo pneumatico 
regala eccellenti prestazioni stradali. Questo design 
fornisce eccellenti assorbimenti agli urti e una particolare 
resistenza alla forza centrifuga aggiungendone una 
grossa stabilità. Il particolare disegno del battistrada 
unito ai particolari componenti della mescola, offre una 
gran presa sull'asfalto in tutte le condizioni climatiche e 
di frenata. La stabilità dimensionale del pneumatico oltre 
ad essere una sicurezza di fabbricazione, contribuisce 
anche allo stile della motocicletta. Con questo nuovo 280 
XXL, i costruttori possono montare il parafango molto 
vicino al pneumatico senza preoccuparsi di eventuali 
contatti dovuti alle deformazioni della gomma a causa 
della forza centrifuga. Il Metzeler ME 880 Marathon 
280/35 R 18 M/C 84V TL può essere montato su cerchi da 
9.50" a 10.50". Questo è uno dei più larghi pneumatici 
oggi in circolazione, ma abbiamo anche le misure più 
comuni. 

Gomme posteriori da Flat Track
749396  120/70M17 58M, SR267S, Soft
749399  140/80H19 67H, SR268, Soft
749398  140/80H19 67H, SR268, Medium
749397  140/80H19 67H, SR268, Hard

Gomme anteriori da Flat Track
749396  120/70M17 58M, SR267S, Soft
749395  130/80H19 67H, SR267, Soft
749394  130/80H19 67H, SR267, Medium
749393  130/80H19 67H, SR267, Hard

 PNEUMATICI SHINKO DA FLAT TRACK 
 Progettati e testati per prestazioni ad alto livello nelle 
gare di Flat Track. Disponibili in diverse mescole per darti 
la migliore gomma per la pista. I pneumatici Shinko Flat 
Track sono approvati DOT, EU e FIM e possono essere 
utilizzati con una pressione fino a 42 PSI (2, 9 Bar). 
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Posteriore radiale MT60RS
737178  Rinforzatio MT60RS 150/80B16 77H TL
737179  MT60RS 160/60R17 69H TL
737183  MT60RS 180/55ZR17 73W TL

Anteriore radiale MT60RS
737173  MT60RS 130/90B16 67H TL
737174  MT60RS 120/70ZR17 58W TL
737175  MT60RS 120/70ZR18 59W TL

Anteriore cinturato MT60
737176  MT60 100/90-19 57H TL
737177  MT60 90/90-21 54H TL

 PNEUMATICI PIRELLI MT60 E MT60RS ENDURO 
 Pirelli offre una scelta eccellente per gli appassionati 
di Dirt Track ed Enduro che vogliono ancora essere in 
grado di usare la propria moto su strada. I pneumatici 
MT60 sono tutto terreno con uno speciale design per una 
maggiore aderenza e trazione nella maggior parte delle 
condizioni meteorologiche. Gli MT60RS sono pneumatici 
radiali progettati per lo stile di guida Super-moto, ottimi 
per l’uso sia su asciutto che bagnato e una mescola 
specifica per aumentare l'aderenza in curva. 

21" anteriore
737155  MH90-21 54H Tubeless
737153  120/70-B21 68H Tubeless

19" anteriore
737149  100/90-19 57H Tubeless
737150  110/90-19 62H Tubeless
737151  120/70-ZR19 60W Tubeless
737152  130/60-B19 61H Tubeless

18" anteriore
737148  130/70-R18 63H Tubeless

17" anteriore
737147  130/80-B17 65H Tubeless

16" anteriore
737154  MT90-B16 72H Tubeless
737145  130/90-B16 73H Tubeless
737146  150/80-16 71H Tubeless

18" posteriore
737164  150/70-B18 76H Tubeless
737165  180/55-B18 80H Tubeless
737166  180/55-ZR18 74W Tubeless
737167  240/40-VR18 79V Tubeless
737168  260/40-VR18 84V Tubeless

17" posteriore
737162  160/70-B17 79V Tubeless
737163  200/55-R17 78V Tubeless

16" posteriore
737169  MT90-B16 74H Tubeless
737170  MU85-B16 77H Tubeless
737156  130/90-B16 73H Tubeless
737157  150/80-B16 77H Tubeless
737158  180/60-R16 80H Tubeless
737159  180/65-B16 81H Tubeless
737160  180/70-B16 77H Tubeless
737161  200/55-R16 77H Tubeless

 PNEUMATICI METZELER CRUISETEC 
 Il Metzeler Cruisetec migliora la maneggevolezza delle tue 
moto grazie alla combinazione dei leggendari profili sportivi 
Metzeler touring accoppiati ad una carcassa muscolare. In 
un segmento in cui le motociclette grandi e pesanti hanno 
prestazioni sempre maggiori, Cruisetec offre soluzioni 
orientate alla prestazione e forti caratteristiche di supporto 
strutturale. La combinazione di un battistrada robusto e 
contorni a curvatura costante con pneumatici posteriori a 
doppia mescola, garantisce un'usura uniforme e una zona 
di contatto migliorata. Sport-touring come i profili dei 
pneumatici assicurano un'usura uniforme e un'incredibile 
stabilità sia sul dritto che nei cambi di direzione continui, 
anche con un passeggero e danno al pilota una guida 
senza sforzo con una solida sensazione di sicurezza, a 
prescindere dal ritmo. Il Metzeler Cruisetec è progettato 
per raggiungere o superare leggermente il chilometraggio 
delle gomme V-Twin OE, garantendo al pilota prestazioni e 
comfort di guida senza precedenti. Le mescole più morbide 
sulle gomme posteriori a mescola doppia aumentano la 
sicurezza quando si spingono oltre i limiti. Internamente, 
corde più rigide consentono più spazio per la gomma più 
spessa, che offre proprietà di smorzamento avanzate. Il 
risultato è una riduzione della "sensazione fluttuante" che 
si prova quando si esce da sterzate sotto forti accelerazioni. 
Composti ad alto contenuto di silice abbinati a una struttura 
di carcassa tollerante e al battistrada a perdita d'acqua 
offrono eccezionale affidabilità durante le intemperie. 
Progettato pensando al futuro, Cruisetec funziona con 
tutte le generazioni di aiuti al pilota come ABS e controllo 
di trazione. 

Pneumatici posteriore
737076  170/80B15M/CTL 77H
737077  180/70B15M/CTL 76H
737078  200/70B15M/CTL 82H

737064  130/80B17M/CTL 65H
737065  140/75R17M/CTL 67V
737066  140/80-17M/CTL 69H
737067  130/70B18M/CTL 63H
737068  130/70R18M/CTL 63V
737069  140/70B18M/C 73H
737189  100/90-19M/CTL 57H
737071  110/90-19M/CTL 62H
737072  120/70ZR19M/CTL 60W
737073  90/90-21M/CTL 54H
737074  120/70B21M/C 68H
737075  MH90-21 M/CTL 54H
737081  180/65B16M/C 77H
737082  180/70R16M/CTL 77H
737144  MU85B16 M/CTL 77H
737127  150/80B16 M/CTL 77H
737086  160/70-17M/CTL 73V
737087  170/60R17M/C 78V
737088  180/60B17M/CTL 81H
737089  180/60B17M/CTL 75V
737090  200/55R17M/CTL 78V
737091  150/70B18M/C 76H
737092  180/55ZR18M/CTL 74W
737093  240/40VR18M/CTL 79V

Pneumatici anteriore
737060  130/90B16M/CTL 67H
737061  130/90B16M/C 73H
737062  150/80B16M/CTL 71H
737063  MT90B16 M/CTL 72H

 PNEUMATICI PIRELLI NIGHT DRAGON 
 Il pneumatico Pirelli Night Dragon è specifico per 
Harley-Davidson performanti ed altre motociclette 
Custom. Ha miglior aderenza, miglior guidabilità e non 
ultimo un look migliore rispetto ai pneumatici standard 
per moto Custom e Cruiser. Questi pneumatici sono 
progettati per motociclisti Custom che necessitano di alte 
prestazioni sia sul diritto che in curva e con un'eccellente 
aderenza e una durata maggiore. I Pirelli Night Dragons 
forniscono eccellenti prestazioni sia sull bagnato che 
sull'asciutto e gran divertimento alla guida con il giusto 
bilanciamento tra affidabilità e durata del pneumatico. 

17" anteriore
737008  ME 880 120/70R17-58V, Tubeless
737010  ME 880 120/80x17-61V, Tubeless
737012  ME 880 130/70R17-72V, Tubeless
737189  ME 880 140/75R17-67V, Tubeless

17" posteriore
737039  ME 880 170/60R17-78V, Tubeless
737042  ME 880 200/50R18-76H, Tubeless
737019  ME 880 Radiale, 280/35R18-84V, Tubeless

18" Posteriori
737141  180/55ZR18 74W, Tubeless
737143  240/40VR18 79V, Tubeless
737036  260/40VR18 84V, Tubeless
737186  300/35VR18 87V, Tubeless
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Vecchia misura Sezione inferiore Misura metrica Alfanumerico Alfanumerico Larghezza cerchio 
applicabile

in pollici misura in pollici Anteriori posteriori
2.50  -  80/90  MH90  -  1.50  1.60  -  -  -
2.75  -  80/90  MH90  -  1.50  1.60  1.85  -  -
2.75  -  90/90  MJ90  -  1.50  1.60  1.85  -  -
3.00  3.10  90/90  MJ90  -  1.60  1.85  2.15  -  -
3.25  3.60  100/90  MM90  -  1.85  2.15  2.50  -  -
3.50  4.10  100/90  MM90  -  1.85  2.15  2.50  -  -
3.75  -  110/90  MN90  MP85  2.15  2.50  2.75  -  -
4.00  4.25/85  110/90  MN90  MP85  2.15  2.50  2.75  -  -
-  -  120/70  -  -  3.00  3.50  3.75  -  -
4.25  -  120/80  -  -  2.15  2.50  2.75  -  -
4.25  -  120/90  MR90  -  2.15  2.50  2.75  -  -
4.50  -  120/90  MR90  MR90  2.50  2.75  3.00  -  -
4.50  -  120/80  -  -  2.75  3.00  -  -  -
4.75  -  120/90  MR90  MR90  2.50  2.75  3.00  -  -
-  -  130/60  -  -  3.50  3.75  4.00  -  -
-  -  130/70  -  -  3.50  3.75  4.00  -  -
5.00  -  130/90  -  MT90  2.50  3.00  3.50  -  -
-  -  140/75  -  -  3.50  3.75  4.00  4.25  -
-  -  140/80  -  -  2.75  3.00  3.50  -  -
-  -  140/90  -  MU90  2.75  3.00  3.50  -  -
-  -  150/70  -  -  4.25  -  -  -  -
-  -  150/80  -  MU85  3.00  3.50  3.75  4.00  4.25
-  -  160/60  -  -  4.25  4.50  5.00  -  -
-  -  170/60  -  -  4.50  5.00  5.50  -  -
-  -  170/80  -  -  3.50  4.00  4.50  5.00  -
-  -  180/55  -  -  5.50  6.00  -  -  -
-  -  180/60  -  -  5.00  5.50  -  -  -
-  -  180/70  -  -  4.50  5.00  -  -  -
-  -  200/50  -  -  6.00  6.25  6.50  -  -
-  -  200/55  -  -  6.00  6.25  6.50  -  -
-  -  200/60  -  -  5.50  6.00  6.25  -  -
-  -  210/50  -  -  6.25  6.50  7.00  -  -
-  -  210/40  -  -  7.00  7.50  8.00  -  -
-  -  240/40  -  -  8.00  8.50  9.00  -  -
-  -  240/50  -  -  7.00  7.50  8.00  8.50  -
-  -  260/40  -  -  8.50  9.00  9.50  -  -
-  -  280/35  -  -  9.50  10.00  10.50  -  -
-  -  300/35  -  -  10.00  10.50  11.00  -  -
-  -  330/30  -  -  10.50  11.00  12.50  -  -

 LARGHEZZA APPLICABILE GOMME/CERCHI 
 Questa tabella è una raccolta di dati da Avon, Metzeler, 
Pirelli, Shinko e V-Rubber per darvi un'indicazione 
precisa di quale gomma monta su quale cerchio. Le 
indicazioni dela misura del cerchio per gomme di 
altri produttori o per pesanti moto cruiser e custom 
potrebbero essere differenti. I produttori solitamente 
sviluppano il pneumatico per una specifica larghezza del 
cerchio. Per esempio, una gomma 280/35VR18 Metzeler 
ME 880 è progettata per cerchi da 10". La gomma può 
essere montata anche su cerchi da 9.50" o 10.50" ma la 
larghezza varierà di conseguenza. Le misure del cerchio 
usate dai produttori sono indicate nel campo "orange", 
misure del cerchio opzionali sono indicate su campo 
bianco. 
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